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La carpa,“Koi” in giapponese, è sempre in movimento ed è 
considerata uno dei pesci con più energia e forza. E’ in gra-
do di nuotare controcorrente e ciò viene interpretato come 
una caratteristica di spiccato anticonformismo (la forza di 
non seguire la corrente).
Un’antica leggenda Cinese narra di una carpa, coraggiosa 
e perseverante, che riuscì a risalire un’alta cascata supe-
rando ostacoli e spiriti malvagi. Gli dei, impressionati da 
tanto coraggio, la trasformarono in un dragone cosicché la 
carpa divenne in breve tempo il simbolo di chi aspirava a 
fare grandi cose senza aver paura di affrontare le avversità.

The carp,“Koi” in Japanese, is always moving, therefore it is 
counted among the strongest and more energetic fishes. Its 
ability to swim  upstream is taken as a symbol of unconventional 
style (the strength to not follow the rules) . An ancient Cinese 
myth tells about a brave and perseverant carp who manages to 
climb up high falls, overcoming several obstacles and fighting 
evil spirits. The gods, impressed by its courage, turned it into 
a dragon. That is why, the caro has become a symbolic source 
of inspiration for those who are persuade to engage in great 
undertakings, without fearing to face adversities.
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FURNITURE

NON 
POSSO 
STARE 
SENZA 
TEAK!

goshiki

I just can’t teak enough!

Da sempre abbiamo scelto il Teak riciclato come elemento protagonista delle nostre collezioni. Un legno recuperato che continua a vivere nelle 
nostre case, portandoci profumi esotici, regalandoci sensazioni raffinate, fantastico trait d’union tra eleganza e solidità!
Usiamo solo teak certificato Legal Wood e legno di recupero che non contribuisce alla deforestazione, e ci impegniamo a lavorare solo con forni-
tori che garantiscano un elevato standard di qualità lavorativa ad operai e collaboratori.

Since the beginning we have chosen reclaim Teak wood to be the main actor in our collections. The wood, retrieved from its original application, finds a new 
life in our homes, surrounding us with its exotic scents, embracing us with exclusive emotions, creating a perfect balance between elegance and solidity! 
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PADAT
In Javanese significa Solido. Questa sensazione di 

robustezza si mescola con la leggerezza dei volumi 
e con i generosi spazi dei tre cassetti. Perfetto sia in 

bagno che in ogni stanza della casa!

In Javanese it means Solid. This sense of stability 
melts with light volumes and high capacity of the three 
drawers. Perfect for the wellness room as well as any 

other area of the house!

Rubinetteria: KELLER TAPS

98

A
RREDO

BA
G

N
O

BA
THRO

O
M



PADAT
PADAT 80 e PADAT 150
Un concentrato di eleganza e funzionalità. 
La lavorazione effetto “Trave” del cassetto si fonde 
armoniosamente con le linee diagonali perfette e 
raffinate delle gambe e dei fianchi.

PADAT CABINET
Grandi vani a giorno di volumi differenti, ma anche un 
grande cassetto lavorato “ effetto trave “ permettono 
a questo cabinet di assolvere alle esigenze di storage 
dei più esigenti.
Perfetto in bagno, sa esprimere tutta la sua creatività 
contenitiva in ogni zona della casa!

PADAT 80 e PADAT 150
A cluster of elegance and functionality. The bark-like 
texture of the drawer front matches harmoniously the 
perfectly refined diagonal lines of the legs and sides.

PADAT CABINET
Large open shelves with different dimensions and a wide 
drawer with front finished with bark-like texture allow 
this cabinet to meet the strictest capacity requirements. 
Perfect for the wellness room, its storage creativity can 
be easily employed in any other area of the house!

Rubinetteria: KELLER TAPS
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STOOL19  
Sgabello in Teak di recupero naturale trattato,4 gambe e 
seduta rotonda.

DECK PEDANA DOCCIA 
Pedana doccia in Teak naturale listellare trattato.

STOOL19 
Panca in legno di Frassino naturale e Cuoio in Kit di mon-
taggio.

DECK PEDANA DOCCIA 
P.riviste/P.teli ed accappatoio in Cuoio naturale cucito 

PADAT150
CP880T 

Misure - Sizes 150x50x80h cm 
Codice prezzo/Price code 90A

PADATCABINET
CP873

Misure - Sizes 40.5x45x180h cm 
Codice prezzo/Price code 89

PADAT80
CP880N

Misure - Sizes 80x50x80h cm 
Codice prezzo/Price code 87C

PADAT 80  
Consolle in Teak naturale di recupero levigato, cassetto 
con frontale “ effetto trave “ .

PADAT 150 
Consolle in Teak naturale di recupero levigato, tre cas-
setti con frontale “ effetto trave “.

PADAT CABINET 
Cabinet in Teak naturale di recupero levigato, cassetto 
con frontale “ effetto trave “ e vani a giorno.

PADAT 80  
Console in reclaimed natural Teak wood, sanded and 
polished; drawer with front in untreated wood, finished with 
“tree bark” texture.

PADAT 150 
Console in reclaimed natural Teak wood, sanded and poli-
shed; three drawers with fronts in untreated wood, finished 
with “tree bark” texture.

PADAT CABINET  
High cabinet in reclaimed natural Teak wood, sanded and 
polished; drawer with front in untreated wood, finished with 
“tree bark” texture, and open shelves.

PADATCOLLECTION
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FEELGOOD
Uno dei mobili Icona della nostra collezione scopre quan-

to sia “Fashion “ il nero!
Gambe e cassetti in Mogano black, profili a 45°,nuove 

guide di qualità europea, tocco setoso...
Ve lo state immaginando anche nel vostro Living?

One of the main icons of our collection has discovered the 
irresistible charm of black! Legs and drawers in black 

mahogany wood, profiles at 45°, new hinges with high-end 
European technology, silky texture…  

Can or can’t you picture it in your living? 

Rubinetteria: KELLER TAPS
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STOOL19  
Sgabello in Teak di recupero naturale trattato,4 gambe e 
seduta rotonda.

DECK PEDANA DOCCIA 
Pedana doccia in Teak naturale listellare trattato.

STOOL19 
Panca in legno di Frassino naturale e Cuoio in Kit di mon-
taggio.

DECK PEDANA DOCCIA 
P.riviste/P.teli ed accappatoio in Cuoio naturale cucito 
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FEELGOOD 
Consolle in Teak naturale di recupero trattato, cassetti 
e gambe verniciati opaco, ripiano listellare. Varianti 
Bianco e Nero.

FEELGOOD 
Console in reclaimed natural Teak wood, sanded and 
polished; drawers and legs stained with matt finish; shelf in 
wooden slats. Available in black or white colour.

FEELGOODCONSOLLE

FEELGOOD 
CP880FEEL

Misure - Sizes 150x50x76h cm 
Codice prezzo/Price code 89B

ON nero/black - M16 bianco/white
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FEELGOOD 
SMALL

Perfetto quando i piccoli spazi hanno 
bisogno di un protagonista elegante.  

Pratico, funzionale e raffinatissimo nella versione Pu-
rity White, dove il bianco dei dettagli incontra i calore 

ambrato del Teak javanese.

Perfect for bringing elegance in the smallest room.
Functional and refined in the pure white version, whose 

candid look is warmed 
by the amber shades of Teak wood.

Rubinetteria: KELLER TAPS
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FEELGOODCOLLECTION

FEELGOOD SMALL 
Consolle in Teak naturale di recupero trattato, cassetto 
e gambe verniciati opaco, ripiano listellare. Varianti 
Bianco e Nero.

FEELGOOD COMO’ 
Cabinet in Teak naturale di recupero levigato con tre cas-
setti e vano a giorno disponibile in bianco e nero.

 

FEELGOOD SMALL 
Console in reclaimed natural Teak wood, sanded and 
polished; drawer and legs stained with matt finish; shelf in 
wooden slats. Available in black or white colour.

FEELGOODCOMO’ 
Cabinet in natural Teak, hand-treated with wax. Legs in 
Matt white wood and three big drawers with push pull 
opening.

FEELGOODCOMO’
CP870FEEL

Misure - Sizes 40x60x120h cm 
Codice prezzo/Price code 89B

ON nero/black - M16 bianco/white

FEELGOODSMALL
CP880FEEL/M

Misure - Sizes 100x50x76h cm 
Codice prezzo/Price code 89

ON nero/black - M16 bianco/white
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ZENCLEAR
Cenerentola diventa Principessa, ed il mobile più semplice e cheap 
della collezione incontra l’esclusiva lucente trasparenza del Plexi-
glass made in Italy. La forma non cambia, ma fascino ed eleganza 
diventano irresistibili!

Cinderella turns into a princess: the most essential and affordable pro-
duct of the collection becomes irresistibly charming and elegant, while 
maintaining its distinctive shape, thanks to its union with the exclusive 
lustre of made-in-Italy transparent Plexiglass. 

22

Rubinetteria: KELLER TAPS
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STOOL19  
Sgabello in Teak di recupero naturale trattato,4 gambe e 
seduta rotonda.

DECK PEDANA DOCCIA 
Pedana doccia in Teak naturale listellare trattato.

STOOL19 
Panca in legno di Frassino naturale e Cuoio in Kit di mon-
taggio.

DECK PEDANA DOCCIA 
P.riviste/P.teli ed accappatoio in Cuoio naturale cucito 

ZENCLEAR

ZENCLEARSTOOL
CP503ZJ 

Misure - Sizes 49x28x44,5h cm 
Codice prezzo/Price code 82

ZENCLEARCONSOLLE
CP880ZJ 

Misure - Sizes 50x42x80h cm 
Codice prezzo/Price code 89

ZEN CLEAR CONSOLLE 
Consolle in Teak naturale di recupero trattato, top e 
ripiano in Plexiglass extraclear, pioli porta salviette 
laterali.

ZEN CLEAR CONSOLLE 
Sgabello in Teak naturale di recupero trattato, seduta in 
Plexiglass extraclear.

ZEN CLEAR CONSOLLE 
Console in reclaimed natural Teak wood, sanded and poli-
shed; top and shelf in extra clear Plexiglass; side towel-hol-
ding rungs.

ZEN CLEAR CONSOLLE 
Stool in reclaimed natural Teak wood, sanded and polished; 
seat in extra clear Plexiglass.

2524 2524
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Over 100 ! Il protagonista delle ultime collezioni 
sfonda quota 100 ed entra di diritto nella categoria dei 
mobili bagno che possono ospitare ogni tipo di lavan-
dino. Semplice ed essenziale, sa esaltare ogni lavabo 

da appoggio esaltandone forme e carattere.

Over 100! The protagonist of latest collections 
exceeds 100 cm, becoming able to fit any type of wash 

basin. Its minimal style is designed to exalt the shapes 
and characteristics of any basin.

ZENXXL

Rivestimento: ORNAMENTA-Gammadue / Rubinetteria: KELLER TAPS
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2020SCALETTA
CP350MIT1 

Misure - Sizes 47x14x150h cm 
Codice prezzo/Price code 73B

TEAK&WHITECOLLECTION

ZEN XXL CONSOLLE 
Consolle in Teak naturale di recupero trattato, piano con 
porta salviette, ripiano listellare.

ZEN XXL CONSOLLE 
Console in reclaimed natural Teak wood, sanded and poli-
shed; towel-holding open shelf, shelf in wooden slats.

ZENXXLCONSOLLE
CP880ZXXL 

Misure - Sizes 120x40x76h cm (±3cm) 
Codice prezzo/Price code 87C

ZENXXL
2928
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TEAK&WHITECOLLECTION

CONSOLLE ZEN XL  
Consolle in Teak naturale di recupero trattato. Top semi-
curvo con ganci portasalviette e comodo ripiano.  
Disponibile nelle varianti: naturale, bianco, nero

CONSOLLE ZEN XL 
Console in reclaimed Teak wood, hand-polished with wax, 
anti-slip tips, lateral racks and a large storage compart-
ment.. Available black, white, natural.

ZENXLCONSOLLE
CP880ZXL 

Misure - Sizes 80x54x80h cm (±3cm) 
Codice prezzo/Price code 84A

ZENXL
3130
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3332

CONSOLLE ZEN  
Consolle in Teak naturale di recupero trattato. Top semicur-
vo con ganci portasalviette e comodo ripiano. Disponibile 
nelle varianti: naturale, bianco, nero.

CONSOLLE ZEN 
Consolle in reclaimed Teak wood, hand-polished with wax, an-
ti-slip tips, lateral racks and  storage compartment.. Available 
black,white,natural.

ZENCONSOLLE
CP880Z 

Misure - Sizes 59x40x80h cm (±3cm) 
Codice prezzo/Price code 81

Disponibile nelle varianti: 
naturale, bianco, nero

ZENCONSOLLE
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OTTOSMALL
A volte le dimensioni non contano ! La versione 
“ridotta“ della sorella maggiore non perde carat-
tere ne fascino. Legno di Suar sempre speciale 
,solo per un pubblico esigente e raffinato che 
sa leggere la naturalezza e l’unicità di questa 
essenza.

Size does not matter! The “small” sister of regular 
Otto is not less charming than its bigger version. 
Always made in Suar wood, exclusive and selected 
to meet the needs of most exigent clients who can 
appreciate the naturality and unicity of this veneer.

Rivestimento: ORNAMENTA-Gammadue / Rubinetteria: KELLER TAPS
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OTTOSMALL
CP503OTTOM

Misure - Sizes 80x40x31h cm ca./approx 
Codice prezzo/Price code 85A

OTTO SMALL
Consolle sospesa in Suar wood scavata dal “pieno“ del 
tronco con staffe incluse. Ogni pezzo è unico. Crepe, 
nodi o imperfezioni, possono manifestarsi, senza com-
promettere in alcun modo la funzionalità della consolle 
e non sono da considerarsi difetti.

OTTO SMALL 
Wall-mounted console in Suar, carved from solid wood. 
Brackets are provided. Every piece is unique.
Possible cracks, knots, or  the like are not considered 
defects, but natural imperfections.

OTTOSMALL
3736
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OTTO CONSOLLE  
Consolle sospesa in legno massello di Suar realizzata in 
un unico pezzo. Sistema di fissaggio incluso. Ogni pezzo 
è unico.

OTTO PANCA  
Panca in legno massello di Suar realizzata in un unico 
pezzo. Ogni pezzo è unico.

OTTO SGABELLO  
Sgabello in legno di Suar naturale trattato con cera. 
Ogni pezzo è unico.

OTTO CONSOLLE  
Suar solid wood wall mounted console. Its practical bayonet 
mount allows you to perfectly fix the console to the wall. 
Every piece is unique.

OTTO PANCA  
Otto Bench in natural Suar wood with a wax finish. Every 
piece is unique.

OTTO SGABELLO  
Otto stool in natural Suar wood with a wax finish. Every 
piece is unique.

OTTOCONSOLLE
CP503/8/S

Misure - Sizes 110x40xh.30 cm  ca./approx
Codice prezzo/Price code 89

OTTOSGABELLO
CP501/8 

Misure - Sizes 59 x 32 x 40 cm ca./approx
Codice prezzo/Price code 82

OTTOPANCA
CP503/8 

Misure - Sizes 110x40xh.30 cm ca./approx  
Codice prezzo/Price code 87A

OTTOCOLLECTION

Crepe, nodi o imperfezioni, possono manifestarsi, senza 
compromettere in alcun modo la funzionalità della con-
solle e non sono da considerarsi difetti.

Possible cracks, knots, or  the like are not considered 
defects, but natural imperfections.

Rivestimento: ORNAMENTA-Gammadue
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DANCERCONSOLLE
Linee che si intrecciano con forme tra il Naturale ed Decò. Il 
Teak esprime movimenti raffinati e leggeri proprio come i passi 
di una coppia di affiatati ballerini! Esercizio di stile e di raffina-
tezza riesce a regalare una nota romantica ad ogni bagno.

A design which mixes natural shapes and Decò style. Teak wood 
conveys dynamic elegance to the elements, perfectly balanced like 
a couple of synchronised dancers. With its exclusive and refined 
style, it will bestow a romantic look on your wellness room. 

Rivestimento e pavimento: ORNAMENTA-Gammadue / Rubinetteria: KELLER TAPS
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DANCERCONSOLLE

DANCER
CP880LI 

Misure - Sizes 100x50x76h cm 
Codice prezzo/Price code 89A

DANCER
Consolle in Teak naturale di recupero trattato e “curvato”

DANCER 
Console in reclaimed natural Teak wood, curved and sanded.

4342
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FACILECONSOLLE

.....mai stato più facile organizzare un così piccolo spa-
zio con tanta naturale funzionalità . Bastano due fori 
per fissarlo a parete e “Voilà“, il bagno diventa unico, 
grazie alla struttura in Teak dalle linee morbide ed ai 
volumi leggeri.

… It has never been easier to organise things in a small 
space without losing in functionality. Wall-mounted with 
just 2 holes, Facile renovates the look of your wellness 
room with the smooth lines of Teak wood and its light 
volumes. 

FACILE
CP880W

Misure - Sizes 60x50x78 h cm 
Codice prezzo/Price code 84

Consolle doppio ripiano e 
due gambe con fissaggio a 

parete in Teak naturale 
di recupero trattato.

Wall-mounted console in reclai-
med natural Teak, sanded and po-
lished, equipped with two shelves 

and two legs.

Rivestimento e pavimento: ORNAMENTA-Gammadue / Rubinetteria: KELLER TAPS
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FAIRCONSOLLE
Piccoli spazi richiedono stili ben definiti e soluzioni 
efficaci ! Teak tornito e curvato, forme rotonde e mor-
bide. Il cassetto che compare dal ripiano è un gioiello 
di falegnameria, le quattro gambe che sorreggono il 
lavabo disegnano un volume leggero e solido.

Small rooms need well defined lines and efficient so-
lutions. Teak, curved and decorated with turnings, with 
round and smooth shapes. The drawer is a real wo-
od-working masterpiece, the four legs which sustain the 
countertop design light but solid volumes.

4746
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FAIRCONSOLLE

FAIR
CP880RO 

Misure - Sizes 45x71h cm 
Codice prezzo/Price code 85A

FAIR
Consolle Free standing in Teak tornito, curvato e trattato 
,predisposizione per lavabo Area bianco, ripiano e cas-
setto. 

FAIR 
Free-standing console in sanded and polished Teak wood, 
decorated with turnings. Designed to fit Area white washba-
sin; equipped with shelf and drawer.

4948
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EUGENIOTOPSOSPESO
CP880EUGE

Misure - Sizes 100x48x42h cm 
Codice prezzo/Price code 90A

Top sospeso realizzato in Hi-macs LG con profili in Teak. Pratico e fun-
zionale, è l’ideale per amanti delle linee pulite e del design. Sistema di 
fissaggio a parete incluso. 

Wall-mounted top in HiMacs LG and wooden profiles, two white steel 
brackets are provided to mount the top on.

EUGENIOTOP
50
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TOPDIAMONDTEAK
CP880/TDT

Misure - Sizes 92x45x26h cm 
Codice prezzo/Price code 91/1

Top sospeso realizzato in Hi-macs LG con ampio cassetto con chiusura 
“ push and pull” in Teak. Predisposizione cassetto per scarico centrale e 
sistema di fissaggio incluso.

Wall-mounted Top in Natural Acrylic Stone - Hi Macs® with drawer in solid 
teak with push/pull closure system and able to support a central load.

TOPDIAMONDTEAK Rivestimento e pavimento: ORNAMENTA-Gammadue
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LEGS
A volte è tutta questione di “ gambe “ ....anche quando 
si tratta di dare più sostegno ed eleganza ad un Top o 
un mensolone ! La tornitura dona alla gamba la tipica 
sagoma provenzale ed incontra le nuances del teak 
naturale ed il Total black. Il semplicissimo sistema di 
fissaggio ne rende elementare il montaggio.

Sometimes legs make the difference… especially when 
it comes to elegantly sustaining tops or shelves. The 
decorative wood turnings give a taste of Provence to the 
leg design, which perfectly matches the shades of natural 
Teak wood and Total black. Easy fixing system.

Rubinetteria: KELLER TAPS
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Gambe in Teak naturale e nero con predisposizione per il fissaggio a 
Top e Mensoloni. 

Legs in Teak wood with natural and black-stained finish. Designed to sup-
port both tops and large shelves.

LEGS
CPLEG 

Misure - Sizes 8x8x75h cm 
Codice prezzo/Price code 80 ( coppia )

ON nero/black - Teak naturale/natural

LEGS Rubinetteria: KELLER TAPS
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TOPNATURA
Top in Teak massello recuperato da tronchi e radici 
dall’aspetto naturale e composto da più sezioni assem-
blate. Staffe acquistabili separatamente. Ogni pezzo è 
unico e viene fornito servizio su richiesta di selezione 
fotografica “ pre ordine “.

Top in reclaimed solid teak finished with natural wax. Holes 
and imperfections in the wood testify that the top is actually 
100% natural. Wall-mounting brackets available separately.
Each piece is one of a kind. Pictures of available tops can be 
provided before order confirmation.

TOPNATURA80
CP890/NAS 
Misure - Sizes 80x50x6h cm circa/approx 
(every piece is unique / 
ogni pezzo è unico)
Codice prezzo/Price code 85

TOPNATURA100
CP890/NAM 
Misure - Sizes 100x50x6h cm circa/approx
(every piece is unique / 
ogni pezzo è unico) 
Codice prezzo/Price code 88

TOPNATURA140
CP890/NAL 
Misure - Sizes 140x50x6h cm circa/approx 
(every piece is unique / 
ogni pezzo è unico)
Codice prezzo/Price code 89/A
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TOPPERFETTO80
CP890/PER/80 
Misure - Sizes 80x50x5h cm 
Codice prezzo/Price code 84

TOPPERFETTO100
CP890/PER/100 
Misure - Sizes 100x50x5h cm 
Codice prezzo/Price code 86

TOPPERFETTO140
CP890/PER/140 
Misure - Sizes 140x50x5h cm 
Codice prezzo/Price code 87C

Top in Teak listellare “perfetto” preparato e 
cerato. Staffe acquistabili separatamente. 
 

Top made of Teak slats, perfectly shaped and 
smooth. Wall-mounting brackets available 
separately.

TOPPERFETTOTOPSARONG
Top in Teak massello ricavato da un unico pezzo di radi-
ce dalle dimensioni e sagome irregolari. Staffe acqui-
stabili separatamente. Ogni pezzo è unico e viene fornito 
servizio di selezione fotografica “pre ordine “.
 

Top Top in solid Teak of variable shape and size.Wall-moun-
ting brackets available separately. 
Every piece is unique. Pictures of available tops can be 
provided before order confirmation.

TOPSARONG
CP890 

Misure approssimative/ approx cm.80/100x45/50xh.6/7 
Codice prezzo/Price code 82
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PRATICO CONSOLLE  
Mobile in teak per gli amanti dello “ storage “,dotato di 3 cassetti con 
divisori interni, grande ripiano listellare a giorno e vano sotto lavabo con 
apertura a ribalta. 

PRATICO CONSOLLE  
Console in natural Teak,two big drawers with one functional internal 
dividing element characterise the lower part of the furniture. The large 
top, the drop-leaf element and the storage drawer, make this console a 
super-functional piece of furniture.

PRATICOCONSOLLE
CP880PRA/C

Misure - Sizes 120x50xh.78 cm 
Codice prezzo/Price code 90

PRATICOCONSOLLE
62
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PRATICOTOP
CP880PRA/T

Misure - Sizes 120x50xh.53 cm 
Codice prezzo/Price code 89/1

PRATICOTOP

PRATICO TOP  
Mobile in Teak naturale sospeso dotato di 3 cassetti e 2 
vani a giorno, ribaltina sotto lavabo e grandi spazi conte-
nitivi.Staffe incluse.

PRATICO TOP  
Console in natural Teak,two big drawers with one functional 
internal dividing element characterise the lower part of 
the furniture. The large top, the drop-leaf element and the 
storage drawer, make this console a super-functional piece 
of furniture.
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PUROCOLLECTION

PURO CONSOLLE  
Mobile in Teak lucidato e acciaio satinato con due grandi 
cassetti e portasalviette laterali.

PURO COLONNA  
Colonna in Teak lucidato e acciaio satinato con quattro 
ripiani a giorno.

PURO CONSOLLE  
Squared structure in stainless steel with 2 lar-ge drawers and 
top in Teak. Equipped with one towel rack fixed on each side. 

PURO COLONNA  
Simple structure in satinized stainless steel with 4 open 
shelves in natural Teak. 

PUROCONSOLLE
CP880PURO

Misure - Sizes 105x55xh.80 cm 
Codice prezzo/Price code 90A

PUROCOLONNA
CP871PURO

Misure - Sizes cm. 35x35xh.180 cm 
Codice prezzo/Price code 89
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STIATOP
CP880/ST/T

Misure - Sizes 100x50xh.40 cm 
Codice prezzo/Price code 87B

STIATOP

STIA TOP 
Mobile sospeso in Teak naturale. Due ante scorrevoli 
con vetro di sicurezza danno l’accesso all’ampio vano 
interno. Sistema di fissaggio incluso.

STIA TOP  
Top in natural Teak with two large sliding doors whit safety 
glass. Wall-mounting brackets included.  
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TEAK&WHITE TOP 
Top sospeso in Teak naturale e portasalviette laterali in Hi-
Macs. Sistema di fissaggio incluso.

TEAK&WHITE CONSOLLE 
Consolle sospesa in Teak, copertura in HiMacs e grande cas-
setto contenitore. Sistema di fissaggio incluso.

TEAK&WHITE TOP 
Wall-mounted Top in Burma Teak and double towel holder in LG – 
Hi Macs® Natural Acrylic Stone “White Diamond”, steel brackets.

TEAK&WHITE CONSOLLE 
Consolle Console in Burma teak with drawer and upper part 
coated in LG – Hi Macs® Natural Acrylic Stone “White Diamond”. 
Retractile brackets in steel.

TEAK&WHITECOLLECTION

TEAK&WHITECONSOLLE
CP880/TW

Misure - Sizes 80x40xh.21 cm 
Codice prezzo/Price code 89/1

TEAK&WHITETOP
CP880/T

Misure - Sizes 100x50xh.19 cm 
Codice prezzo/Price code 88

Rivestimento: ORNAMENTA-Gammadue
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TOP TEAK & STEEL 
Top sospeso in Teak naturale. I due portasalviette lateriali in 
acciaio inox satinato fungono da staffa di sostegno.

CONSOLLE TEAK BASIC 
Consolle sospesa in Teak e grande cassetto contenitore. 
Sistema di fissaggio incluso.

TEAK&STEEL TOP 
The Essenza/ top teak and steel. Wall-mounted Top in Bur-
ma teak and double towel rack in chromed steel serving as 
wall-mounting bracket.

BASIC TEAK CONSOLLE 
Consolle in Burma teak with drawer and retractile 
brackets in steel.

TEAK&STEELCOLLECTION

TEAKCONSOLLE
CP880/TB

Misure - Sizes 80x40xh.21 cm 
Codice prezzo/Price code 89

TEAK&STEELTOP
CP880/TS

Misure - Sizes 100x50xh.19 cm 
Codice prezzo/Price code 88
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ESSENZA
La semplicità unita alla concretezza! Materiale pregia-
to come il Teak recuperato che unito a forme semplici 
e robuste garantiscono quella sensazione di sicurezza 
e solidità che solo la Collezione Essenza sa trasmet-
tere. Consolle, cabinet e specchio realizzati artigianal-
mente in teak naturale e solamente cerato... 

Simple and functional: a precious material such as Teak, 
carved out to realise simple but solid shapes, endowing a 
feeling of stability and solidness which only the Collection 
Essenza can convey. Console, cabinet and mirror han-
dcrafted in natural teak, just lightly waxed.
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STOOL19  
Sgabello in Teak di recupero naturale trattato,4 gambe e 
seduta rotonda.

DECK PEDANA DOCCIA 
Pedana doccia in Teak naturale listellare trattato.

STOOL19 
Panca in legno di Frassino naturale e Cuoio in Kit di mon-
taggio.

DECK PEDANA DOCCIA 
P.riviste/P.teli ed accappatoio in Cuoio naturale cucito 

ESSENZA3CASSETTI
CP880 

Misure - Sizes 150x50x80h cm 
Codice prezzo/Price code 90A

ESSENZACABINET
CP870

Misure - Sizes 45x45x200h cm 
Codice prezzo/Price code 91

ESSENZA2CASSETTI
CP880/2

Misure - Sizes 100x50x80h cm 
Codice prezzo/Price code 89/2

ESSENZA CABINET  
Cabinet in Teak Naturale con tre ripiani e tre cassetti.

ESSENZA 2 CASSETTI 
Mobile in Teak naturale massello con due cassetti e 
ampio ripiano. 

ESSENZA 3 CASSETTI 
Mobile in Teak naturale massello con due cassetti e 
ampio ripiano. 

ESSENZA CABINET  
Cabinet Essenza in solid teak wood with 3 drawers, 
3 shelves.

ESSENZA 2 CASSETTI 
Cabinet Essenza with 2 drawers and one lower shelf in solid 
teak wood.

ESSENZA 3 CASSETTI  
Cabinet Essenza with 3 drawers and one lower shelf in solid 
teak wood.

ESSENZACOLLECTION
7776
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I MIEI
COMPLIMENTI
D’ARREDO

kin ki utsuri

My complements!

2020
COMPLEMENTI
COLLECTION 
FURNISHINGS

Quasi protagonisti, completano l’atmosfera con estro ed originalità. Da sempre sono partner indispensabili dentro e fuori dal bagno ed offrono 
design, funzionalità e carattere riuscendo sempre a fare la “differenza”.

Staging next to the protagonist of the scene, accessories complete the look of the room with an original and fancy touch. Long-standing partners of fur-
niture inside and outside the wellness room, accessories are functional, distinctive, high-end design pieces which are always able to make the difference.

CUOIOCAPSULE ..................................................................... pag.   80

COMPLEMENTIFURNISHINGS ...................................... pag.   88

SEDUTESEATS ..........................................................................pag. 98

CORNERCARRYON .............................................................. pag. 114
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Naturale ed elegante, il cuoio naturale mostra il proprio colore e la 
propria morbida resistenza incorniciato da impunture che ricordano 
preziose sellerie. Il fascino del legno di frassino finlandese si sposa 
con il colore del pellame invecchiando insieme come in una consumata 
relazione amorosa.

Natural and elegant, leather exhibits its colour, softness and durability,  
framed by elegant saddle-seams.  
The charming of Finnish ash wood perfectly matches the colour of leather, 
and they age together just like two longtime lovers.

SPECIALCUOIOCAPSULE

Rivestimento: ORNAMENTA-Gammadue 
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SPECIALCUOIOCAPSULE

CARRIER
CP801L

Misure - Sizes 35 x 40 cm 
Codice prezzo/Price code 83B

CHEERS
CP905L

Misure - Sizes 8 x 13 h cm 
Codice prezzo/Price code 69 (2pz.)

PENKKI
CP503L

Misure - Sizes 117 x 40 x 43 h cm 
Codice prezzo/Price code 90A

PENKKI  
Panca in legno di Frassino naturale e Cuoio in Kit di 
montaggio. non servono ne viti, ne chiodi, ne colla! La 
seduta in cuoio naturale trattato viene fissata da comode 
fibbie regolabili nella parte inferiore.

CARRIER 
P.riviste/P.teli ed accappatoio in Cuoio naturale cucito a 
mano con impugnatura in Frassino naturale.

CHEERS 
Coppia di bicchieri in vetro con rivestimento Cuoio natu-
rale cucito a mano.

PENKKI  
Bench in natural ash wood and supporting elements in 
emery leather. 

CARRIER 
Magazine/robe holder hand-sewn emery leather with hand-
le in natural ash wood.

CHEERS 
Pair of cups in glass upholstered in hand-sewn emery 
leather.
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RENGAS
CP411L

Misure - Sizes 24 x 2 h cm 
Codice prezzo cad./Price code each 32 

CIRCUS
CP914L

Misure - Sizes 105 x 98 cm 
Codice prezzo/Price code 73A

CIRCUS: P.asciugamani/p.abiti sospeso in Cuoio natura-
le cucito a mano e doppia barra di pioppo finlandese.

RENGAS: P.salviette/p.riviste in Cuoio naturale cucito a 
mano.

CIRCUS: Hanging Towel/clothes hanger in hand-sewn 
emery leather and two rods in ash wood.

RENGAS: Towel/magazine holder in hand-sewn emery 
leather

SPECIALCUOIOCAPSULE
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LE CUIROVALE  - LE CUIRRONDE 
Specchi tondo ed ovale bisellati con sistema di sicurezza 
per la  protezione dalle rotture e dettagli in cuoio naturale 
cucito a mano.La fettuccia in cuoio consente di regolarne la 
altezza ed il fissaggio. Made in italy. 
Acquistabili separatamente i ganci parete Hang o Spot.

LE CUIROVALE  - LE CUIRRONDE 
Round and oval bevelled mirror with inserts and supporting 
loop and inserts in hand-sewn emery leather. Spot or Hang 
hangers not provided. Made in italy.	

LE CUIRRONDE
CP601RL60

Misure - Sizes ø 60 cm 
Codice prezzo/Price code 80

CP601RL80
Misure - Sizes ø 80 cm 

Codice prezzo/Price code 82

LE CUIROVALE
CP601OL

Misure - Sizes 55 x 70 cm 
Codice prezzo/Price code 82

SPECIALCUOIOCAPSULE
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Albero porta accappatoio/porta salviette in Teak verniciato e 
base marmo con sagoma naturale . Varianti bianco con base 
nera, nero con base bianca. Ogni pezzo è unico.

Robe/towels hanger tree in stained Teak wood with marble base-
ment with irregular shape. Available in white with black base or 
in black with white base. Every piece is unique.

SNAKETREE
CP600M

Misure - Sizes 55x60x180h
indicativo/ approximately 

Codice prezzo/Price code 80A

ON nero/black - M16 bianco/white

SNAKETREE Rivestimento: ORNAMENTA-Gammadue 
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Appendiabiti, porta accappatoio e porta asciugamani 
in teak massello ricavato da tronchi d’albero. Base e 
pioli in teak . Ogni pezzo è unico e viene fornito servi-
zio su richiesta di selezione fotografica “ pre ordine “.

Coat stand, robe and towel holder in solid teak carved 
out of tree trunks. Base and pegs in Teak. Each piece is 
one of a kind. Pictures of available tops can be provided 
before order confirmation.

TREE
CP600/A 

Misure - Sizes 55 x 180h cm
indicativo/ approximately 

 Codice prezzo/Price code 83

GIVEME5
CP411GIVE

Misure - Sizes 40 x 40 x 3 cm 
Codice prezzo/Price code 71/A

TREE - GIVEME5

Pratico sistema per appendere sino a 5 accappatoi o 
teli o… Realizzato in Teak naturale recuperato.

Functional system to hang up to 5 bathrobes or towels 
or…Made in reclaimed natural Teak

RADARPIANTANA

Porta asciugami in teak,base marmo avorio, 
braccia metallo estensibili.

Towel holder in Teak wood, base in ivory marble, 
adjustable arms in metal.

RADARPIANTANA
CP914A 

Misure - Sizes diam.40x100h. cm 
Codice prezzo/Price code 79
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Scala porta tutto con 5 ripiani e cassetto di base in Teak natu-
rale di recupero trattato. Non necessita di fissaggio a parete.

Multi-purpose ladder in reclaimed natural Teak wood, sanded 
and polished, with 5 shelves and one drawer. Wall-mounting not 
required.

COMODA
CP504C 

Misure - Sizes 50x40x180h cm 
Codice prezzo/Price code 84

COMODASCALA
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ARYA  
Sedia free standing con schienale p.salviette in Teak naturale di recupe-
ro trattato.

ARYA 
Free-standing chair in reclaimed natural Teak wood, sanded and polished; 
backrest with towel hanger rungs.

ARYA
CP504S 

Misure - Sizes 45x40x180h cm 
Codice prezzo/Price code 83B

ARYASEDIA
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PUROMIRRORCABINET

PUROMIRRORCABINET
CP601CAB 

Misure - Sizes 60x15x160h cm 
Codice prezzo/Price code 90

Mobile contenitore attrezzato con cassetti e ripiani in teak 
naturale. Anta a specchio con chiusura magnetica. 
Sistema di fissaggio incluso.

Mirror with frame and structure in Teak. The mirror opens up on 
to a storage unit.
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kin ki utsuri

Mettevi comodi, ma non siate scontati! Che sia naturale in teak o di design in plexi, basica e funzionale o lussuosa ed eccentrica , quello che conta 
è che rispecchi il vostro stile e vi faccia stare seduti nel modo migliore ....

Get comfortable, with style! Either in natural Teak or in Plexiglass, minimalistic and functional or luxury and eccentric, what matters is that it reflects your 
style and makes you seat as comfortable as possible...

2020
SEDUTE
COLLECTION 
SEATS

Now let’s have a seat...

E ADESSO
SIEDITI
SU QUELLA
SEDIA LA’...
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KOISTOOL

KOI STOOL
CP503J 

Misure - Sizes 45x34x43,5h cm 
Codice prezzo/Price code 82

KOI STOOL 
Sgabello doccia con seduta in Teak naturale trattato e 
struttura in Plexiglass extraclear. Gommini antiscivolo.

KOI STOOL 
Shower stool with seat in reclaimed natural Teak wood, 
sanded and polished; structure in extra clear Plexiglass. 
Anti-slip rubber pads.
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STOOLCOLLECTION

ZEN CLEAR STOOL  
Sgabello in Teak naturale di recupero trattato, seduta in 
Plexiglass extraclear.

TANCHO STOOL 
Sgabello doccia con seduta in Teak naturale trattato e 
struttura in Plexiglass extraclear. Gommini antiscivolo.

ZEN CLEAR STOOL   
Stool in reclaimed natural Teak wood, sanded and polished; 
seat in extra clear Plexiglass.

TANCHO STOOL 
Shower stool with seat in reclaimed natural Teak wood and 
structure in extraclear Plexiglass.

ZENCLEARSTOOL
CP503ZJ 

Misure - Sizes 49x28x44,5h cm 
Codice prezzo/Price code 82

TANCHO STOOL
CP503JS 

Misure - Sizes 30x36x48h cm 
Codice prezzo/Price code 81
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STOOLCOLLECTION

STOOL19
CP501SL 

Misure - Sizes ø 35x48h cm 
Codice prezzo/Price code 71A

ZEN SGABELLO
Sgabello in teak massello naturale e non trattato. Rea-
lizzato a mano senza l’uso di viti o chiodi. 

STOOL19 
Sgabello in Teak di recupero naturale trattato, 4 gambe 
e seduta rotonda.

PENKKI PANCA 
Panca in legno di Frassino naturale e Cuoio in Kit di 
montaggio. non servono ne viti, ne chiodi, ne colla! La 
seduta in cuoio naturale trattato viene fissata da comode 
fibbie regolabili nella parte inferiore.

ZEN STOOL 
Stool made in solid untreated natural teak. Entirely made by 
hand without using screws and nails.

STOOL19 
Stool in reclaimed natural Teak wood, sanded and polished, 
with 4 legs and round seat.

PENKKI PANCA 
Bench in natural ash wood and supporting elements in 
emery leather. 

PENKKI
CP503L

Misure - Sizes 117 x 40 x 43 h cm 
Codice prezzo/Price code 90A

ZENSGABELLO
CP503/Z  SGABELLO 

Misure - Sizes 48x29x49h cm 
Codice prezzo/Price code 74
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GHOSTSTOOL

TWISTER SGABELLO
Sgabello intagliato da un unico blocco di legno di Suar 
massello.

TWISTER STOOL 
Stool carved out of one single piece of Suar solid wood.

GHOSTSGABELLO
CP501/GH 

Misure - Sizes 36x30x48 h cm 
Codice prezzo/Price code 75

GHOSTSEDUTA
CP501/G

Misure - Sizes 34x33x32 h cm 
Codice prezzo/Price code 74

GHOST SGABELLO
Sgabello doccia in acrilico trasparente, seduta ergono-
mica, pratica maniglia e gommini antisdrucciolo.

GHOST SEDUTA 
Seduta doccia in acrilico trasparente,ideale per pedi-
cure, seduta ergonomica,schienale,pratica maniglia e 
gommini antisdrucciolo.

GHOST STOOL 
Transparent acrylic stool with non-slip rubber tips and 
handle.

GHOST SEDUTA 
Bathroom chair with transparent acrylic back, non-slip 
rubber tips, and handle.

TWISTERSGABELLO
CP501TW

Misure - Sizes Ø 34,5 X 46 h cm 
Codice prezzo/Price code 78B
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STOOLCOLLECTION

TRICKY SGABELLO
Disponibile in teak naturale, questo sgabello sarà un 
protagonista nel bagno! Basta tirare le estremità e
Tricky si sdoppia diventando una comoda panca
o un ampio piano d’appoggio.

SARONG SGABELLO  
Sgabello in legno Teak naturale 
trattato con cera. Ogni pezzo è unico.

TRICKY STOOL 
This stool will not remain unnoticed: just pull out the 
sides and you will have a cozy bench or a spacious storage 
surface

SARONG STOOL  
In natural Teak wood  
with a wax finish. Every piece is unique.

WHITE DIAMOND STOOL
Sgabello interamente realizzato in Natural Acrylic Stone 
– Hi Macs® con ripiano portaoggetti. 

WHITE DIAMOND TEAK STOOL 
Sgabello interamente realizzato in Natural Acrylic Stone 
– Hi Macs® con ripiano in  teak massello.

WHITE DIAMOND STOOL 
Stool entirely made in Natural Acrylic Stone - Hi Macs® 
with shelf for storage.

WHITE DIAMOND TEAK STOOL 
Stool entirely made in Natural Acrylic Stone - Hi Macs® 
with shelf in solid teak. 

TRICKYSGABELLO
CP501TRI

Misure - Sizes 50x36x46 h cm 
Codice prezzo/Price code 77A

WHITEDIAMOND
CP501/DT

Misure - Sizes 30x36x48 h cm 
Codice prezzo/Price code 83C

WHITEDIAMONDTEAK
CP501/WD

Misure - Sizes 30x36x48 h cm 
Codice prezzo/Price code 85

SARONGSGABELLO
CP503

Misure - Sizes Ø30 x 40 cm 
Codice prezzo/Price code 74
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STOOLCOLLECTION

OTTO PANCA  
Panca in legno massello di Suar realizzata in un 
unico pezzo.

OTTO SGABELLO  
Sgabello in legno di Suar naturale trattato con cera.

OTTO PANCA  
Otto Bench in natural Suar wood with a wax finish.

OTTO STOOL  
Otto stool in natural Suar wood with a wax finish.

OTTOSGABELLO
CP501/8 

Misure - Sizes 59 x 32 x 40 cm circa/approx 
Codice prezzo/Price code 82

OTTOPANCA
CP503/8 

Misure - Sizes 110x40xh.30 cm circa/approx  
Codice prezzo/Price code 87A

ORDINA SGABELLO
Sgabello realizzato in bamboo laccato e curvato a caldo. 
La seduta ergonomica e la leggerezza lo rende il com-
plemento ideale nella stanza da bagno.

ORDINA STOOL 
Stool in lacquered bamboo slats. Ergonomic seat and 
lightness make this stool a perfect complement for the 
bathroom furniture.

ORDINASTOOL
CP503/BA

Misure - Sizes 46 x 31 x 46 cm 
Codice prezzo/Price code 77/A

Crepe, nodi o imperfezioni, possono manifestarsi, senza 
compromettere in alcun modo la funzionalità della con-
solle e non sono da considerarsi difetti.

Possible cracks, knots, or  the like are not considered 
defects, but natural imperfections.
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COMPLEMENTI

ADIRONDACK
CP504

Misure - Sizes 100x90x110 h cm 
Codice prezzo/Price code 87C

ADIRONDACK
Adirondack ESSENZA in teak massello.
Adirondack  BOAT in teak massello recuperato.

ADIRONDACK
Adirondack in salvaged solid teak wood.
Adirondack Boat in salvaged solid teak wood.

WD/EC ECLETTICO - Price code 80A mq. 
Pannelli da rivestimento in teak massello recuperato da 
porte, finestre, vecchi mobili o replicato fedelmente per 
mantenere lo stesso sapore vintage.

WD/EC ECLETTICO - Price code 80A mq.  
Panels coated in natural teak reclaimed from old doors, windows, fur-
niture or in artificially reclaimed wood, to give it the same vintage look

WD/1. NUMERO UNO - Price code 78C mq. 
Pannello da rivestimento in teak naturale antico recuperato 
da materiale da costruzione.

WD/1. NUMERO UNO - Price code 78C mq.  
Panel coated in natural teak reclaimed from construction materials.
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Carretto espositore con mensola su ruote, in legno verniciato 
e metallo. Disponibile in bianco opaco e pneumatici neri

Display table in lacquered wood and metal, with wheels and one 
shelf. Available with matt white finish and black tyres.

CORNERCARRYON

CARRY
Misure - Sizes 170 x 92 x 87 h cm 

Codice prezzo/Price code 91D
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tancho

Let the basin choose you.

Scegliere a volte è una cosa che vorremmo evitare, altre volte un dovere, spesso una nostra convinzione.....certe volte è meglio 
“essere scelti“. Che sia ceramica, resina, legno, pietra o metallo, lasciatevi scegliere dal Vostro lavandino! Sarà lui a trovare voi 
spuntando fuori all’improvviso dalla collezione Cipì.

Sometimes we try to avoid making a choice, at times we have to, often it is a conviction we have... sometimes it is just better to be chosen. 
Made in ceramic, resin, wood, stone or metal, let the basin choose you! It will find out, jumping out at you from Cipí collection.

2020
LAVANDINI
COLLECTION 
BASIN

LASCIATI
SCEGLIERE
DAL TUO
LAVANDINO

RESINARESIN ........................................................................ pag.  118

CEMENTOCONCRETE ........................................................ pag.  148

CERAMICACERAMIC .......................................................... pag.  154

LEGNO&PIETRAWOOD&STONE .................................. pag.  166
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KORALLBASIN
CP950KO 

Misure - Sizes ø 45x13.5h cm 
Codice prezzo/Price code 91/1

M16 Bianco/White - GG Grigio/Grey 

LAVANDINO KORALL  
Lavandino stampato 3D con polveri di 
quarzo bavarese e design esclusivo

Disponibile bianco e grigio.

KORALL BASIN 
3D printed basin with high-end design fini-
shed with Bavarian quartz particles.

Available with white or grey finish.

LAVANDINO VESTA  
Lavandino stampato 3D con polveri di 
quarzo bavarese e design esclusivo

Disponibile bianco e grigio.

VESTA BASIN  
3D printed basin with high-end design, fini-
shed with Bavarian quartz particles. 

Available with white or grey finish.

VESTABASIN
CP950ME 

Misure - Sizes 43x13.5h. cm 
Codice prezzo/Price code 91/1

M16 Bianco/White - GG Grigio/Grey
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L’UOVOBASIN
CP950SO 

Misure - Sizes 60x35x16h cm 
Codice prezzo/Price code 83B

LAVANDINO L’UOVO  
Lavandino Istone solid surface HQ. 

Copripiletta nello stesso 
materiale inclusa

L’UOVO BASIN 
Basin in Istone solid surface HQ. 

Including Drain cover in the same material..

BIGSPOTBASIN
CP950SR

Misure - Sizes 50x15h cm 
Codice prezzo/Price code 83

LAVANDINO BIG SPOT  
Ciotola in Istone dalle grandi 

dimensioni ,con copripiletta nello 
stesso materiale inclusa.

BIG SPOT BASIN  
Basin in Istone solid surface HQ. 

Including Drain cover 
in the same material..
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ELLISSEBASIN
CP950SOV 

Misure - Sizes 60x35x11h cm 
Codice prezzo/Price code 82

LAVANDINO ELLISSE  
Lavandino Istone solid surface HQ.  

Copripiletta nello stesso 
materiale inclusa-

ELLISSE BASIN 
Basin in Istone solid surface HQ. 

Including Drain cover 
in the same material..

LAVANDINO POOL  
Lavandino a vasca in Istone dalle 

grandi dimensioni, con copripiletta 
nello stesso materiale inclusa.

POOL BASIN  
Large basin in Istone, including drain 

cover in the same material.

POOLBASIN
CP950SSN

Misure - Sizes 58x38x14h cm 
Codice prezzo/Price code 83
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ATOLLOBASIN
CP950/AT 

Misure - Sizes 90x50xh.10  cm 
Codice prezzo/Price code 87B

LAVANDINO ATOLLO  
Top in Istone con lavandino integrato 

e piletta copriscarico oversize.  
Sistema di fissaggio incluso

ATOLLO BASIN 
Top in Solid Surface Istone with inte-

grated basin and oversize drain cap 
in the same material. Brackets and 
standard fixing hardware supplied.

LAVANDINO TUTTAPOST  
Lavandino sospeso in Istone dotato 

di vasca contenitore con coperchio e 
piletta copriscarico. 

Sistema di fissaggio incluso

TUTTAPOST BASIN  
Wall-mounted (or counter top) basin in 
Solid Surface. Equipped with container 
element with movable cover and drain 

cover placed on the sloping draining 
plate of the built-in basin. Brackets, 

screws and standard fisher included.

TUTTAPOSTBASIN
CP950TUT

Misure - Sizes 80x50xh.12,5 cm 
Codice prezzo/Price code 87C
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MOREBASIN
CP950MO 

Misure - Sizes Ø 42 xh.15 cm 
Codice prezzo/Price code 83B

LAVANDINO MORE  
Lavandino da appoggio Istone a 

ciotola con copripiletta nello stesso 
materiale. Interno bianco, esterno 

grigio elefante.

MORE BASIN 
Bowl-shaped counter-top basin with 

drain cover in the same material. Exte-
rior in elephant grey. 

LAVANDINO OPS  
Lavandino da appoggio in Istone con 
sistema “troppo pieno” e copripiletta 

nello stesso materiale. 

OPS BASIN  
Bowl shaped basin in Istone with cover 

drain in the same material.

OPSBASIN
CP950OPS

Misure - Sizes 60x40xh.15 cm 
Codice prezzo/Price code 86
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AREABASIN
CP950ARE

Misure - Sizes Ø 38xh.12 cm 
Codice prezzo/Price code 80

LAVANDINO AREA

Lavandino incasso soprapiano 
in Istone con copripiletta 

dello stesso materiale.  
Perfetto per la consolle Fair.

AREA BASIN 
Bowl shaped basin in Istone with drain 

cover in the same material. 
Perfect for Fair Consolle.

LAVANDINO COMODO  
Lavandino da appoggio a vasca 

in Solid Sufrace Betacryl. 
 con copripiletta nello stesso 

materiale inclusa. 

COMODO BASIN  
Made in solid surface Betacryl ® , 

entirely white lacquered, it is easy to 
clean and maintain

COMODOBASIN
CP950COMODO

Misure - Sizes 59,7x34,8xh.10,5 cm 
Codice prezzo/Price code 85/A

130 131

LA
VA

N
DIN

I
BA

SIN



LAVANDINO SPOT  
Lavandino da appoggio a Cioto-

la con bordi inclinati a basso spessore.                                                              
Realizzato  in Betacryl®. Colore bianco ottico

SPOT BASIN  
Countertop round basin with thin sloping edges. 

Made in  Betacryl®. Colour: optic white.

SPOTBASIN
CP950SPOT

Misure - Sizes Ø 39,5xh.16 cm 
Codice prezzo/Price code 78C

SLASHBASICBASIN
CP950/SL/M 

Misure - Sizes 39,4x32,4xh.13 cm 
Codice prezzo/Price code 79

SLASHBIGBASIN
CP950/SL/L

Misure - Sizes 62,5x32,5xh.13 cm 
Codice prezzo/Price code 82

LAVANDINi SLASH  
Lavandino da appoggio rettangolare 

in Solid Sufrace Betacryl con scarico 
piletta nascosto.

SLASH BASIN 
Countertop basin. Rectangular structu-
re with sloping edges, low in thickness 

and skilfully .concealing drain. 
Made in Betacryl®
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THETUBEBASIN
CP950/FREE 

Misure - Sizes 42,5 Ø - h 90 cm 
Codice prezzo/Price code 90A

LAVANDINO THE TUBE  
Lavandino free standing in Istone 

con predisposizione posteriore per 
collegamenti idraulici.

THE TUBE BASIN 
Free standing basin in Istone  

solid surface HQ.
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WOODYBASIN
CP950WD 

Misure - Sizes 43x35xh.91 cm 
Codice prezzo/Price code 91/1

LAVANDINO WOODY  
Lavandino free standing con vasca 

in Istone e base in legno di noce im-
piallicciato. Copripiletta nello stesso 

materiale.

WOODY BASIN 
Istone and wood, candid and clear lines 

together with the warmth of nature. 
Freestanding basin in two parts, the 

wooden base embraces the 
large and a pious basin

LAVANDINO CILINDRO  
Lavandino free standing realizzato in 
composto di resina, polveri minerali 
e pigmenti con piastra copriscarico 
ed apertura posteriore per collega-

menti idraulici. Piccole imperfezioni 
sono il segno della lavorazione inte-
ramente artigianale. Disponibile nei 

colori bianco e grigio elefante.

CILINDRO BASIN  
Resin stand-up washbasin. Colours 

available: white or elephant grey.The 
bowl comes with a removable plate 

whi-ch allows water to strain laterally, 
whi-le covering and hiding the drain.

CILINDROBASIN
CP950/STR

Misure - Sizes 40xh.90 cm 
Codice prezzo/Price code 87C
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LAVANDINO SNOB 2.0  
Lavandino in resina stampato a mano. 

Piccole imperfezioni sono il segno della 
lavorazione interamente artigianale. 

Disponibile in: Brilliant Black, Gray 
matt, Milky e Bianco

2.0 SNOB BASIN 
Basin in hand-printed resin. 

Small imperfections are evidences 
of the handcrafting of your item.  

Available with brilliant black, 
matt grey, milky white finish.

SNOB2.0BASIN
CP950SNOB 

Misure - Sizes 55x40x16h cm 
Codice prezzo/Price code 77

Brilliant Black

Grey matt

White

Milky
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LAVANDINO SODO CEMENT  
Lavandino “industrial” a forma di mezzo uovo 

realizzato in composto di resina, polveri mine-
rali e cemento. Ombre, microfori o piccoli segni 

sono naturali caratteristiche del materiale.

SODO CEMENT BASIN  
Countertop basin shaped “half egg”. Made up 

with resins, mineral powders and concrete, with 
thin rims. Different colour shades, micro-holes, 
small marks on the surface are natural, distin-

ctive features of this material.

SODOCEMENTBASIN
CP950SODO/CEM

Misure - Sizes 53x38x16 cm 
Codice prezzo/Price code 73B

SODOBASIN
CP950SODO 

Misure - Sizes 53x38xh.16 cm 
Codice prezzo/Price code 73B

LAVANDINO SODO  
Lavandino da appoggio a forma 

di mezzo uovo realizzato in composto 
di resina e polveri minerali.  

Piccole imperfezioni sono il segno della 
lavorazione interamente artigianale.

SODO BASIN 
Countertop basin, half-egg shaped.Made in 

resin combined with mineral powders, low in 
thickness. Small imperfections are evidences 

of the handcrafting of your item.

SECCHIOBASIN
CP950SEC 

Misure - Sizes 35,5xh.41cm 
Codice prezzo/Price code 78

LAVANDINO SECCHIO  
Lavandino da appoggio a forma di sec-
chio realizzato in composto di resina e 
polveri minerali. Piccole imperfezioni 

sono il segno della lavorazione intera-
mente artigianale.

SECCHIO BASIN 
Countertop basin, bucket-like shape.Made 

in resin combined with mineral powders, 
low in thickness.

LAVANDINO SPOT CEMENT  
Lavandino “industrial” a ciotola 

realizzato in composto di resina, 
polveri minerali e cemento. 

Ombre, microfori o piccoli segni sono 
naturali caratteristiche del materiale.

 SPOT CEMENT BASIN  
Countertop basin shaped “bowl”.  

Made up with resins, mineral powders 
and concrete, with thin rims. Different 

colour shades, micro-holes, small 
marks on the surface are natural,  

distinctive features of this material.

SPOTCEMENTBASIN
CP950/CEM

Misure - Sizes ø 39,5 x16h cm 
Codice prezzo/Price code 73/B
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LAVANDINO TRABOCCHETTO ROUND  
Lavandino da appoggio tondo realizzato 
in composto di resina,polveri minerali e 

pigmenti con piastra copriscarico. 
Piccole imperfezioni sono il segno della 

lavorazione interamente artigianale. 
Disponibile nei colori 

bianco e grigio elefante.

TRABOCCHETTO ROUND BASIN  
Resin countertop sink with removable 

plate hiding the central drain. 
Small imperfections are evidences of the 

handcrafting of your item.  
Available white and elephant grey

TRABOCCHETTOROUNDBASIN
CP950/TBR

Misure - Sizes 40xh.13 cm 
Codice prezzo/Price code 73B

TRABOCCHETTOBASIN
CP950/TB

Misure - Sizes 40x40xh.13 cm 
Codice prezzo/Price code 73B

LAVANDINO TRABOCCHETTO  
Lavandino da appoggio quadrato realizzato 

in composto di resina, polveri minerali e 
pigmenti con piastra copriscarico. 

Piccole imperfezioni sono il segno della 
lavorazione interamente artigianale. Dispo-

nibile nei colori bianco e grigio elefante.

TRABOCCHETTO BASIN 
Resin countertop sink with removable plate 

hiding the central drain. 
Small imperfections are evidences of the 

handcrafting of your item.  
Available white and elephant grey.
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POPBASIN
CP950POP

Misure - Sizes ø 38x15h cm 
Codice prezzo/Price code 72A

M16 Bianco/White - ON Nero/Black

Lavandino a ciotola realizzato in resina, 
polveri minerali e pigmenti. 

Piccole imperfezioni sono il segno della 
lavorazione interamente artigianale. 

Disponibile in nero e bianco matt.

Countertop basin, bowl shaped.Made in 
resin combined with mineral powders, 

low in thickness. Small imperfections are 
evidences of the handcrafting of your item. 

Available black and white.
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LAVANDINO CORALLO  
Lavandino da appoggio a ciotola in 

resina trasparente con conchiglie e 
coralli inclusi.

CORALLO BASIN 
Transparent, opal resin basin with 

embedded seashells, 
corals and starfishes.

CORALLOBASIN
CP950/62

Misure - Sizes 40xh.13 cm 
Codice prezzo/Price code 73B

RAMEBASIN
CP950/23 

Misure - Sizes Diam. 40xh.13 cm 
Codice prezzo/Price code 73B

LAVANDINO RAME  
Lavandino da appoggio a ciotola in 

resina trasparente e foglia rame inclusa.

RAME BASIN 
Transparent resin basin with 

copper leaves.

LAVANDINO MADREPERLA  
Lavandino da appoggio a ciotola 

in resina trasparente e placche di  
madreperla inclusa.

MADREPERLA BASIN 
Resin basin with embedded 
mother-of-pearl splinters.

MADREPERLABASIN
CP950/M21

Misure - Sizes 40xh.13 cm 
Codice prezzo/Price code 73B

GOLDBASIN
CP950/16

Misure - Sizes Diam. 40xh.13 cm 
Codice prezzo/Price code 73B

LAVANDINO GOLD  
Lavandino da appoggio a ciotola in 

resina trasparente e foglia oro inclusa.

GOLD BASIN 
Transparent resin basin  

with gold leaves.

SILVERBASIN
CP950/29 

Misure - Sizes Diam.cm.40xh.13 cm 
Codice prezzo/Price code 73B

LAVANDINO SILVER  
Lavandino da appoggio a ciotola in 

resina trasparente e foglia argento inclusa.

SILVER BASIN 
Transparent resin basin  

with silver leaves.
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LAVANDINI 
CEMENTO

CONCRETE 
BASIN

148

PLISSÈROUNDBASIN
CP950PLI

Misure - Sizes ø 37x15h. cm 
Codice prezzo/Price code 73B

Lavandino cemento e resina disponibile in 
bianco sporco e grigio cemento. 
Lievi variazioni di colore, ombre, microfori 
o piccoli segni sono naturali caratteristi-
che del materiale.

Basin in concrete and resin, available with 
off-white or concrete grey finish.  
Slight color variations, different colour 
shades, micro-holes, small marks on the 
surface are natural, distinctive features of 
this material.

PLISSÈROUND

PAG 149

PLISSÈROUND

PAG 149

BETONPOOL

PAG 150

BETONVASCA

PAG 150

BETONZERO

PAG 150

BETONCOMODO

PAG 152

BETONROUND

PAG 153

BETONSPOT

PAG 153

BETONXXL

PAG 152
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LAVANDINI BETON  
Lavandino cemento e resina con copri piletta 
coordinato.  
Lievi variazioni di colore, ombre, microfori o piccoli 
segni sono naturali caratteristiche del materiale.

BETON BASIN 
Basin in concrete and resin with matching drain 
cover. Slight color variations, different colour shades, 
micro-holes, small marks on the surface are natural, 
distinctive features of this material..

BETONPOOLBASIN
CP95ORT 

Misure - Sizes 50x32.5x12h. cm 
Codice prezzo/Price code 79

BETONVASCABASIN
CP950COM

Misure - Sizes 56.5x37x12h cm 
Codice prezzo/Price code 80

BETONZEROBASIN
CP950OV

Misure - Sizes 60x35x12h. cm 
Codice prezzo/Price code 80A
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BETONXXLBASIN
CP950BET 

Misure - Sizes 82x46xh.7,5 cm 
Codice prezzo/Price code 78C

LAVANDINO BETON XXL  
Lavandino da appoggio in “cemento 

industriale” big size. 

BETON XXL BASIN 
Counter top squared basin 

in polished concrete.

LAVANDINO BETON COMODO  
Lavandino da appoggio a vasca in 

“cemento industriale”.

BETON COMODO BASIN 
Counter top basin in polished concrete.

BETONCOMODOBASIN
CP950 COMB

Misure - Sizes 58,5x33,5xh.12 cm 
Codice prezzo/Price code 73B

LAVANDINO BETON ROUND  
Lavandino da appoggio a catino in 

“cemento industriale”

BETON ROUND BASIN 
Counter top basin in polished concrete.

BETONROUNDBASIN
CP950RB

Misure - Sizes Ø 40x19h cm 
Codice prezzo/Price code 71A

LAVANDINO SPOT ROUND  
Lavandino da appoggio a ciotola in 

“cemento industriale”

BETON SPOT BASIN 
Counter top basin in polished concrete.

BETONSPOTBASIN
CP950SPOTB

Misure - Sizes Ø 41,5x12h cm 
Codice prezzo/Price code 73B

Lievi variazioni di colore, ombre, microfori o piccoli 
segni sono naturali caratteristiche del materiale.

 

Slight color variations, different colour shades, 
micro-holes, small marks on the surface are natural, 
distinctive features of this material.

Lievi variazioni di colore, ombre, microfori o piccoli 
segni sono naturali caratteristiche del materiale.

Slight color variations, different colour shades, 
micro-holes, small marks on the surface are natural, 
distinctive features of this material.
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LAVANDINO POOL  
Lavandino Istone solid surface HQ

POOL BASIN  
Lavandino Istone solid surface HQ

POOLBASIN
CP950SSN

Misure - Sizes 58x38x14h cm 
Codice prezzo/Price code 83
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LAVANDINI 
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BASIN
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LAVANDINO SATURN 
Lavandino porcellana con piletta copriscarico in fair 
clay. Fatto a mano in Italia. Disponibile nelle finiture: 
Oro zecchino 24K, cromo titanio e tortora opaco.

SATURN BASIN 
Porcelain washbasin with drain cover in fair clay. 
100% made in Italy. Externally finished with 24K Gold, 
titanium chrome and matt turtle dove lacquer.	

SATURNTITANIO
CP950OVC 

Misure - Sizes 62x45x13h cm 
Codice prezzo/Price code 87B

SATURNTORTORA
CP950OVC

Misure - Sizes 62x45x13h cm 
Codice prezzo/Price code 87B

SATURNORO
CP950OVC 

Misure - Sizes 62x45x13h cm 
Codice prezzo/Price code 87B
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INDEXROUGH
CP950NAT 

Misure - Sizes ø 42x16h cm 
Codice prezzo/Price code 85A

LAVANDINO INDEXROUGH  
Lavandino in argilla refrattaria tornito a 
mano, smaltato lucido interno, esterno 
naturale idrorepellente e cerato. Fatto a 
mano in Italia. 
Disponibile nella variante Terra.

INDEXROUGH BASIN 
Washbasin in hand-crafted refractory clay, 
internally finished with glossy enamel, 
externally waterproofed and polished, while 
maintaining its natural finish. 100% made in 
Italy. Available with  Terra finish.

RAKUBASIN
CP950CRA 

Misure - Sizes 42x17.5h. cm 
Codice prezzo/Price code 85A

Varianti : grigio e avorio

LAVANDINO RAKU  
Lavandino in argilla Raku Clay tornita a 
mano, vetrificazione interna craquelè. 
Esterno trattato idrorepellente e cerato. 
Fatto a mano in Italia.  
Varianti : grigio e avorio

RAKU BASIN  
Basin in handcrafted Raku clay, internally 
finished with crackle glass textur, externally 
finished with waterproofing and polishing 
treatment. 100% made in Italy.
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ELLISSEBASIN
CP950SOV 

Misure - Sizes 660x35x11h cm 
Codice prezzo/Price code 82

LAVANDINO ELLISSE  
Lavandino Istone solid surface HQ

ELLISSE BASIN 
Lavandino Istone solid surface HQ

LAVANDINO TAO 
Lavandino in porcellana tecnica di gres tornito a mano, 
piletta fair clay smaltata. Colore di vasca e piatto posso-
no essere combinati su richiesta. Fatto a mano in Italia.

Varianti : Nero,bianco matt, bianco lucido, grigio

TAO BASIN 
Washbasin in hand-crafted grés porcelain, drain cover in 
enamelled fair clay. Colours of bowl internal part and plate 
can combined differently, upon request. 100% made in Italy.

Available with matt black, shiny white,grey finish.	

Rubinetteria: KELLER TAPS
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TAOBASIN
CP950R
Misure - Sizes ø 42x14.2h cm 
Codice prezzo/Price code 85A

Bianco lucido
Glossy white

Bianco opaco
Matt white

Nero opaco
Matt black

Grigio opaco
Matt grey

Bianco lucido
Glossy white

Bianco opaco
Matt white

Nero opaco
Matt black

Grigio opaco
Matt grey

LAVANDINO TAO 
Lavandino in porcellana tecnica di gres tornito a 
mano, piletta fair clay smaltata. Colore di vasca e 
piatto possono essere combinati su richiesta.

Varianti : Nero,bianco matt, bianco lucido, grigio

TAO BASIN 
Lavandino in porcellana tecnica di gres tornito a 
mano, piletta fair clay smaltata. Colore di vasca e 
piatto possono essere combinati su richiesta.

Varianti : Nero,bianco matt, bianco lucido, grigio	

PIATTO SOSTITUIBILE 
Piatto lenticolare copriscarico in Fair Clay smaltato. 
Colore di vasca e piatto possono essere combinati 
su richiesta.

REPLACEABLE DRAIN COVER 
Lenticular drain cover in enamelled Fair Clay.  
Basin and cover are available in different combinations 
upon request.
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TAO FREESTANDING

Lavandino da terra con base in argilla raku clay tornita a mano, va-
sca matt black ceramica tecnica di gres, piletta fire clay lenticolare. 
Fatto a mano in Italia. 

TAO FREESTANDING

Free-standing basin with base in hand-crafted raku clay, bowl in grés 
porcelain with matt black finish, drain cover in lenticular fire clay. 
100% made in Italy.

TAOFREESTANDING
CP950TAO
Misure - Sizes ø 45x84h cm 
Codice prezzo/Price code 90

Rubinetteria: KELLER TAPS
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LEGNO&PIETRAWOOD&STONE

LAVANDINICOLLECTIONBASIN
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LAVANDINO SODO TEAK  
Lavandino in radice di teak di recupero cerato. 
Ogni pezzo è unico.

LAVANDINO SODO TEAK 
Sink in reclaimed polished Teak root. 
Each piece is one of a kind.

SODOTEAK
CP950SOT 

Misure - Sizes 50x39x15h cm misure indicative  
Codice prezzo/Price code 80
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LAVANDINO SARONG  
Lavandino in legno naturale ricavato dal pie-
no della radice di Teak. Ogni pezzo è unico.

BANTUL 
Lavandino in legno naturale ricavato dal pie-
no della radice di Teak. Ogni pezzo è unico.

SARONG BASIN  
Basin carved out of teak roots is a bowl made 
of reclaimed wood. Every piece is unique.

BANTUL  BASIN 
Basin carved out of teak roots made of re-
claimed wood. Every piece is unique.

SARONGBASIN
CP950/SA 

Misure - Sizes Ø 35x18h cm misure indicative  
Codice prezzo/Price code 77

BANTULBASIN
CP950/B

Misure - Sizes Ø 40x10h cm  misure indicative  
Codice prezzo/Price code 75
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LAVANDINO DARK EMPERADOR COMODO  
Lavandino da appoggio a vasca in marmo Dark 
Emperador e copripiletta nello stesso materiale.

CALACATTA COMODO  
Lavandino da appoggio a vasca in marmo 
Calacatta e copripiletta nello stesso materiale.

LAVANDINO LIME STONE COMODO  
Lavandino da appoggio a vasca in Lime Stone e 
copripiletta nello stesso materiale.

DARK EMPERADOR COMODO BASIN 
Counter-top basin in marble Emperador Light, decorated 
by the typical veins and shades of this material. Drain 
cover and its lid in the same material are provided.

CALACATTA COMODO BASIN 
Counter-top basin in marble with grey veins. Drain 
cover and its lid in the same material are provided..

LIME STONE COMODO BASIN 
Slightly round counter-top basin in Lime Stone, cha-
racterised by the uniform grey colour of this stone. Drain 
cover and its lid in the same material are provided.

DARKEMPERADORCOMODO
CP950EMP 

Misure - Sizes 55x35xh.12 cm 
Codice prezzo/Price code 87C

CALACATTACOMODO
CP950CAL

Misure - Sizes 55x35xh.12 cm 
Codice prezzo/Price code 87C

LIMESTONECOMODO
CP950LIME

Misure - Sizes 55x35xh.12 cm 
Codice prezzo/Price code 87C
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LAVANDINO DARK EMPERADOR PUNCH  
Lavandino da appoggio a vasca in marmo Dark 
Emperador e copripiletta nello stesso materiale.

CALACATTA PUNCH  
Lavandino da appoggio a vasca in marmo  
Calacatta e copripiletta nello stesso materiale.

LAVANDINO LIME STONE PUNCH  
Lavandino da appoggio a vasca in Lime Stone e 
copripiletta nello stesso materiale.

DARK EMPERADOR PUNCH BASIN 
Counter-top basin in marble Emperador Light, decorated 
by the typical veins and shades of this material. Drain 
cover and its lid in the same material are provided.	

CALACATTA PUNCH BASIN 
Counter-top basin in marble with grey veins. Drain 
cover and its lid in the same material are provided.

LIME STONE PUNCH BASIN 
Slightly round counter-top basin in Lime Stone, cha-
racterised by the uniform grey colour of this stone. Drain 
cover and its lid in the same material are provided.

DARKEMPERADORPUNCH
CP950PUNCH/DARK 

Misure - Sizes 44x44xh.12 cm 
Codice prezzo/Price code 87C

CALACATTAPUNCH
CP950PUNCH/CALACATTA
Misure - Sizes 44x44xh.12 cm 
Codice prezzo/Price code 87C

LIMESTONEPUNCH
CP950PUNCH/LIME

Misure - Sizes 44x44xh.12 cm 
Codice prezzo/Price code 87C
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LAVANDINO GREY  
Lavandino da appoggio a ciotola in granito.

LAVANDINO SAND STONE  
Lavandino da appoggio a ciotola in Sand Stone.

LAVANDINO PLUTONE  
Lavandino da appoggio a ciotola in Green Stone.

GREY BASIN 
Countertop basin, bowl-like shape, in precious Granite. 
Low in thickness.

SAND STONE BASIN 
Countertop basin, bowl-like shape, in Sand Stone. 
Low in thickness.

PLUTONE BASIN 
Countertop basin, bowl-like shape, in green stone. High 
in thickness.

GREYBASIN
CP950GREY

Misure - Sizes Ø 42xh.14 cm 
Codice prezzo/Price code 82

SANDSTONEBASIN
CP950SS

Misure - Sizes Ø 42xh.14 cm 
Codice prezzo/Price code 82

PLUTONEBASIN
CP950PL

Misure - Sizes 40xh.15 cm 
Codice prezzo/Price code 78
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JOYAPEDESTAL 
Lavandino free standing in pietra di fiume 
scavata a mano. Apertura posteriore per 
collegamenti idraulici.  
Ogni pezzo è unico, servizio di selezione 
fotografica preordine.

JOYAPEDESTAL 
Free standing basin in river stone carved 
by hand. Back opening allowing plumbing 
installation. Each piece is one of a kind, pi-
ctures of available basins can be requested 
before order confirmation.

JOYAPEDESTAL
CP950STJO
Misure - Sizes ø 45/55x80/85h cm 
misure approssimative/ indicative dimensions 
peso indicativo/ indicative weight kg.250/300 
Codice prezzo/Price code 90B

Rivestimento: ORNAMENTA-Gammadue / Rubinetteria: KELLER TAPS
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JOYAVASCA
Vasca in pietra di fiume naturale. 

Interno e bordo levigato, esterno grezzo. 
Servizio di selezione fotografica preordine. 

Ogni pezzo è unico.

Hand-crafted bathtub carved out of 
smoothed river stones. 

Every piece is unique.

JOYAVASCA
CP923/JO 

Misure - Sizes Indicative 180x80x70h cm 
peso indicativo 10/13 q

Codice prezzo/Price code 96A
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JOYA MEDIUM / LARGE / XL 
Lavandino da appoggio a vasca in pietra di 
fiume. Interno e bordo levigato, esterno.  
Ogni pezzo è unico, servizio di selezione 
fotografica preordine su richiesta.

JOYA MEDIUM / LARGE / XL 
Hand-crafted basin carved out of smoothed river 
stones. Each piece is one of a kind, pictures of 
available basins can be requested before order 
confirmation.

JOYAXL
CP950JOYA

Misure indicative
Sizes approximate  

Ø 57/70xh.15  cm 
Codice prezzo/Price code 80

JOYALARGE
CP950/JOY

Misure indicative
Sizes approximate  

Ø 45/58xh.15  cm 
Codice prezzo/Price code 79

JOYAMEDIUM
CP950/JO

Misure indicative
Sizes approximate  

Ø 35/44xh.15  cm 
Codice prezzo/Price code 78

Lavandino in pietra di fiume naturale 
scavata a mano. Ogni pezzo è unico.

 
Basin in hand-carved natural river stone. 

Each piece is one of a kind.

JOYA90
CP950/JOYXXL

Misure - Sizes 90x40h.  
misure indicative +/- 5 cm. 

Codice prezzo/Price code 85

IMPORTANTE: Lavandini e vasche nascono 
da sassi di fiume scavati e levigati. Il colore 
esterno varia su ciascun pezzo, la levigatu-
ra del bor-do ha dimensioni variabili che si 
adattano alla sagoma della pietra origina-
le. L’interno può presentare variegature, 
occhi di pernice o sfumature proprie della 
materia ed, ovviamente, ogni forma è uni-
ca e differente. 

IMPORTANT: Those basins are carved out of 
smoothed river stones. The external colour 
varies from piece to piece, the smoothed profi-
les are slightly irregular, following the natural 
shape of the stone. The inside may present 
different shades of co-lours and hues typical of 
this natural material. Each piece has a unique, 
one of a kind shape.
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Lavandino da appoggio ricavato da 
una sezione di albero pietrificato. 

Ogni pezzo è unico.

Tree is a segment of the trunk of a pe-
trified tree. The wood turned into stone 

tells us a thousand-year-old story. 
Every piece is unique.

STONETREE
CP950/T

Misure indicative
Sizes approximate

 Ø 40x15h cm 
Codice prezzo/Price code 84

Lavandino da appoggio a 
vasca in onice massiccio. 

Ogni pezzo è unico.

Polished onyx countertop sink. 
Every piece is unique.

KRATONBASIN
CP950/KR

Misure /Sizes
 Ø 40x15h cm 

Codice prezzo/Price code 83B

Lavandino da appoggio a ciotola in marmo. 
Interno levigato ed esterno grezzo lavorato a 
selce. Ogni pezzo è unico.

Hand-crafted basin in marble, Polished inside 
and on the upper edge, it shows outside the 
rawness of its original materialEach piece is 
one of a kind.

MERAPIBIANCO
CP950/MR-M16

Misure - Sizes Ø 40xh.15  cm 
Codice prezzo/Price code 80

MERAPINERO
CP950/MR-ON

Misure - Sizes Ø 40xh.15  cm 
Codice prezzo/Price code 80

Ogni pezzo è unico, servizio di selezione fotografi-
ca preordine su richiesta.

Each piece is one of a kind, pictures of available ba-
sins can be requested before order confirmation.

184 185

LA
VA

N
DIN

I
BA

SIN



Lavandino free standing in marmo. Vasca 
lavabo levigata, base in marmo grezzo lavo-
rato a selcio. Predisposto per collegamenti 
idraulici. Ogni pezzo è unico.

Standing marble wash basin. Polished inside 
and rawness outside. Made of two parts: first, 
the bowl externally and internally made in smo-
oth marble; secondly, the base made in rough 
marble. Each piece is one of a kind.

STANDUPBASIN
CP950/ST

Misure - Sizes Ø 40xh.90  cm 
Codice prezzo/Price code 86

M16 Bianco/White - ON Nero/Black

Lavandino free standing in marmo avorio 
composto da grande catino levigato e base 
cilindrica lavorata su materiale grezzo. Pre-
disposto per collegamenti idraulici. 
Ogni pezzo è unico.

Standing marble wash basin. Polished inside 
and rawness outside. Made of two parts: first, 
the bowl externally and internally made in 
smooth marble; secondly, the base made in 
turned-like marble. Each piece is one of a kind.

CYLINDERBASIN
CP950CIL

Misure - Sizes Ø 45xh.91  cm 
Codice prezzo/Price code 89/1

AV Cream- NOT Dark
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Lavandino in metallo interno smaltato 
bianco, esterno colorato opaco.  

Disponibile nei colori: 
cielo, ecru, tortora.

Coutertop basin in metal. 
Bowl like shape, entirely 

varnishedin glossy white iside. 
Available in white, light blue, light brown.

OPENBASIN
CP950OPEN

Misure/Sizes Ø 40x16h cm 
Codice prezzo/Price code 71A

OPENTOTAL
CP950OPENT

Misure - Sizes Ø 40xh.16  cm 
Codice prezzo/Price code 72

Lavandino in metallo verniciato opaco.  
Varianti : notte, piombo,  

grigio light, bianco.

Basin in metal with matt lacquer finish. 
Available in: night blue, 

lead, light grey, white
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Lavandino da appoggio in 
ottone cromato martellato.

Countertop basin in chromed 
hammered brass.

NEWSHINE
CP950NSH

Misure - Sizes Ø 40xh.17  cm 
Codice prezzo/Price code 72

RINGBASIN
CP950/RING

Misure - Sizes Ø 39xh.11  cm 
Codice prezzo/Price code 81

Lavandino da appoggio “doppio 
a  camera“ rotondo a bacinella in 

acciaio inox extra lucido

Countertop basin in polished 
stainless steel with dual chamber. 

Round, bowl-like shape.

Lavandino a ciotola in 
metallo extra light. 

Disponibile nelle varianti: 
nickel, cromo, bianco/cromo.

Coutertop basin in metal. 
Bowl like shape, entirely chromed. 

Available in white/chrome, 
nickel chromed, steel chromed.

LOFTBASIN
CP950M

Misure - Sizes  Ø 37x16h cm 
Codice prezzo/Price code 71A
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yamato nishiki

Look at this mess? Let’s tidy up!

Tempo e spazio: elementi fondamentali per Albert Einstein ,ma anche per noi .Nelle piccole cose di tutti i giorni e nei gesti quotidiani .... Questa 
è una collezione di “ alleati “ che ci aiutano a non sprecare tempo e ad organizzare al meglio gli spazi , in un ambiente spesso piccolo come la 
Stanza da bagno!

Time and space: core concepts for Albert Einstein, and for us too. These elements are precious allies in our daily battle against waste of time and in favour 
of space organisation, coming in handy in our daily routine when moving in often small wellness rooms.

2020
ORGANIZZA
IL BAGNO
COLLECTION 
ORGANIZE
BATHROOM

COS’È QUESTO 
DISORDINE?
ORGANIZZATI!
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WIPE TERGI

Tergidoccia in metallo rivestito interamente in 
silicone. Gancio doccia in silicone, impugnatu-
ra antiscivolo. Varianti: bianco, nero. 

WIPE TERGI  
Shower wiper in metal, internally covered in sili-
con. Shower hook in silicon with anti-slip handle. 
Available with white or black finish

WIPETERGI
CP924 

Misure - Sizes 26x25 cm 
Codice prezzo/Price code 28

M16 Bianco/White - GG Grigio/Grey

REDSILLY-CON
CP924SIL R

Misure - Sizes 26x25 cm 
Codice prezzo/Price code 38

BLADEWHITE
CP924/W

Misure - Sizes 27x19 cm 
Codice prezzo/Price code 41

BLADETECNO
CP924/TC

Misure - Sizes 27x19 cm 
Codice prezzo/Price code 43

BLADECUT
CP924/L

Misure - Sizes 24x6 cm 
Codice prezzo/Price code 43

Tergidoccia in metallo interamente 
rivestiti in morbido silicone.

 
Shower wiper in steel covered in silicon

Tergivetro per doccia in acciaio inox cromato, 
gancio in silicone e spazzola bianchi.

 
Wipers for shower in chromed stainless steel. 

Silicon hook and white wiper.

Tergivetro per doccia in acciaio inox, 
impugnatura silicone e doppia spazzola 

per vetro e piatto doccia.
 

Wipers for shower in chromed stainless steel. 
Handle and hook in  grey silicon.

Tergivetro per doccia in acciaio con spazzola in
morbido silicone, impugnatura antisdrucciolo e 

gancio in metallo a parete adesivo
 

Wipers for shower in steel with soft silicon wiper.
Slip-resistant handle and metal 

adhesive wall fixing.

PINUCCIOCESTINO
CP911M

Misure - Sizes Ø 22.5x33.5h cm 
Codice prezzo/Price code 54

Cestino metallo nero satinato con pedale 
e vasca plastica removibile interna 

e pratico gancio/maniglia.
	  

Bin in satin metal with push lever,  
internal removable plastic bowl, 

functional hook/handle
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ORDINA STORAGE 
Mobiletto contenitivo salvaspazio richiudibile in 
bamboo. Due vasche+ripiano in cotone misto 
fibra plastica recuperata facilmente lavabile.

ORDINA STORAGE 
Ordina Storage has two internal storage com-

partments, In the upper part there is a shelf. 
Made in lacquered bamboo slats and navy blue 
acrylic fibre derived from recycled plastic bottles.

LAUNDRYDOUBLE
CP904/DOB

Misure - Sizes 45x41xh 70 cm 
Codice prezzo/Price code 73

ORDINASTORAGE
CP350/ST 

Misure - Sizes 49,5x36xh.105 cm 
Codice prezzo/Price code 77A

LAUNDRY DOUBLE 
Portabiancheria richiudibile in bamboo, spazi 
separati bianco/colorato, apertura a soffietto. 
In cotone misto fibra plastica recuperata facil-
mente lavabile.

LAUNDRY DOUBLE 
Laundry basket with two large stretch compart-
ments, divided as to separate white from dark 
laudries. Washable and internally water proof, 
the basket is make in lacquered bamboo slats 
and navy cotton and acrylic fi-bre, derived from 
recycled plastic bottles.

Cesta portabiancheria over size in bamboo 
curvato a caldo. In cotone misto fibra plasti-

ca recuperata. Facilmente lavabile.

Family size laundry basket. Rigid lid and 
structure in lacquered bamboo slats. Water-

proof inner part, removable 
cover in navy cotton and acrylic fibre 

derived from plastic bottles.

LAUNDRYFAMILY
CP904/POT

Misure - Sizes 45x45xh.55 cm 
Codice prezzo/Price code 75

LAUNDRYPOT
CP904/PO

Misure - Sizes 35x35xh.38 cm 
Codice prezzo/Price code 72

Cesta portabiancheria in bamboo 
curvato a caldo. In cotone misto fibra plastica 

recuperata facilmente lavabile.

Stretch-wrap natu-ral cotton 
and lacquered bamboo slats.  

Waterproof internal part and acrylic fibre derived 
from recycled plastic bottles.

Gancio per porte, attaccapanni/ p.accappatoio 
in bamboo curvato a caldo.

Hang it to the door and you are done! Practical 
hook for bathro-bes and towels. Made in lacque-

red bamboo slats.

SPIRELLA
CP411/SP

Misure - Sizes 2x12,5xh.33 cm 
Codice prezzo/Price code 21
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Portabiancheria da parete estraibile con p.a-
sciugamano e mensola in bamboo curvato a 

caldo. In cotone misto a fibra plastica 
recuperata facilmente lavabile.

A space-saving laundry basket to be wall 
mounted, whi-ch can be opened and closed 

with a simple Click! Made in lacquered bamboo 
slats and navy cotton and acrylic fibre derived 

from plastic bottles.

LAUNDRYCLICK
CP904/W

Misure - Sizes 50x36xh.105 cm 
Codice prezzo/Price code 78B

Specchio circolare con cornice 
realizzata in bamboo listellare laccato 

e mensola nascosta sul retro. 
In dotazione di Fisher e viti di fissaggio.

Round mirror with frame in lacquered bamboo 
slats and concealed shelf on the bacK. Fishers 

and screws provided.

ORDINAMIRROR
CP601/OR

Misure - Sizes 43x14x46 cm 
Codice prezzo/Price code 70
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TRYPAD
CP351TP

Misure - Sizes 26.5x17x3,5 cm 
Codice prezzo/Price code 66

Vassoio porta cosmetici o portagioie in legno 
curvato, predisposizione per Ipad e Device. Lo 

specchio con supporto in metallo 
diventa il coperchio. 

Tray in curved bamboo which becomes a beauty 
case, a complement of the make-up desk.

Sgabello realizzato in bamboo laccato e 
curvato a caldo. La seduta ergonomica 

e la leggerezza lo rende il complemento 
ideale nella stanza da bagno.

Stool in lacquered bamboo slats. 
Ergonomic seat and lightness 

make this stool a perfect complement 
for the bathroom furniture.

ORDINASTOOL
CP503/BA

Misure - Sizes 46 x 31 x 46 cm 
Codice prezzo/Price code 77/A

MIRRORBOX

Scatola per maquillage in solid 
surface. il coperchio diventa un 

pratico specchio per trucco!

Make-up case in solid surface. 
Lid turns into a make-up mirror.

CP601SP
Misure - Sizes Ø 15x5 cm 

Codice prezzo/Price code 21
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Portasciugamano/asciugabiancheria/menso-
la universale per scaldasalviette a montaggio 
rapido. Supporti in Abs termo-isolante ed asta 
in metallo. Disponibile nelle varianti bianco e 
cromo. Confezione singola in blister appendi-
bile. Istruzioni e brugola per il montaggio in-
clusa. 100% Made in Italy.

100% made in Italy, towel rails/drying rack/shelf 
for towel warmers.Insulated Abs metal bar and 
support. Colours: white, chrome finish. Product 
comes in a single blister hang pack. Minimal 
assembly required: instructions and hex key in-
cluded.

Portasciugamano per radiatore in alluminio e radiatore tubolare a montaggio 
rapido. Supporto e gancio in Abs termo-isolante. Disponibile nelle varianti 

bianco e cromo. Confezione singola in blister appendibile contenete 1 pezzo.
Istruzioni e brugola per il montaggio inclusa. 100% Made in Italy.

100% made in Italy, towel bar for tubular or alluminium radiators.  
Insulated Abs metal bar and supports. Colours: white, chrome finish.  

Product comes in a blister hang pack containing one piece.  
Minimal assembly required: instructions and hex key included.

HANGYUP
CP81S02

Misure - Sizes 380 cm 
Codice prezzo/Price code 59

Bianco/White

CP87S02
Misure - Sizes 380 cm 

Codice prezzo/Price code 66
Cromato/Chome plated HANGYPLAIN

CP71T31
Misure - Sizes 315 cm 

Codice prezzo/Price code 42
Bianco/White

CP77T31
Misure - Sizes 315 cm 

Codice prezzo/Price code 49
Cromato/Chome plated

Per radiatori tubolari 
For column radiators

Portasciugamano universale per scaldasalviet-
te montaggio rapido. Supporti in Abs termo-i-
solante ed asta in metallo. Disponibile nelle 
varianti bianco e cromo. Confezione singola in 
blister appendibile. Istruzioni e brugola per il 
montaggio inclusa. 100% Made in Italy.

100% made in Italy, universal towel bar for towel 
warmers. Insulated Abs metal bar and supports. 
Colours: white, chrome finish. Product comes in 
a single blister hang pack. Minimal assembly re-
quired: instructions and hex key included.

HANGY
CP 41S40

Misure - Sizes 360 cm 
Codice prezzo/Price code 35

Bianco/White

CP47S40
Misure - Sizes 360 cm 

Codice prezzo/Price code 42
Cromato/Chome plated

CP71A31
Misure - Sizes 318 cm 

Codice prezzo/Price code 40
Bianco/White

CP77A31
Misure - Sizes 318 cm 

Codice prezzo/Price code 47
Cromato/Chome plated

Per radiatori in alluminio 
For aluminium radiators
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Portasciugamano/portaccappatoio per scaldasalviette,  
radiatore in alluminio, radiatore tubolare a montag-
gio rapido. Supporto e gancio in Abs termo-isolante.  
Disponibile nelle varianti bianco e cromo. 
Confezione singola in blister appendibile contenete 2 
pezzi. struzioni e brugola per il montaggio inclusa. 100% 
Made in Italy.

Towel/coat hook for towel warmers/tubular radiator/allu-
minium radiator. Insulated Abs support and hook.
Colours: white,chrome finish. Product comes in a blister 
hang pack containing two pieces. Minimal assembly re-
quired:instructions and hex key included.

HANGYVIP

CP21S00 
2 X HANGY VIP

Codice prezzo/Price code 20 
Bianco/White

CP27S00 
2 X HANGY VIP

Codice prezzo/Price code 27
Cromato/Chome plated

Per radiatori scaldasalviette 
For bathroom radiators

CP21A00 
2 X HANGY VIP

Codice prezzo/Price code 23 
Bianco/White

CP27A00
HANGY VIP

Codice prezzo/Price code 30
Cromato/Chome plated

Per radiatori in alluminio 
For aluminium radiators

CP21T00 
2 X HANGY VIP

Codice prezzo/Price code 22 
Bianco/White

CP27T00 
2 X HANGY VIP

Codice prezzo/Price code 30
Cromato/Chome plated

Per radiatori tubolari 
For column radiators

Portasciugamano/portaccappatoio per scaldasalviette, 
radiatore in alluminio, radiatore tubolare a montaggio 
rapido. Supporto e gancio in Abs termo-isolante. Dispo-
nibile nelle varianti bianco e cromo. Confezione singola 
in blister appendibile contenete 2 pezzi. Istruzioni e bru-
gola per il montaggio inclusa. 100% Made in Italy.

Towel /coat hanger for towel warmers/tubolar radiators/
alluminium radiators. Insulated Abs support and knob. 
Colours: white,chrome finish. Product comes in a blister 
hang pack containing two pieces. Minimal assembly  re-
quired.

HANGYGRIP

CP11S00 
2 X HANGY GRIP

Codice prezzo/Price code 18
Bianco/White

CP17S00 
2 X HANGY GRIP

Codice prezzo/Price code 25
Cromato/Chome plated

Per radiatori scaldasalviette 
For bathroom radiators

CP11A00 
2 X HANGY GRIP

Codice prezzo/Price code 21 
Bianco/White

CP17A00
2 X HANGY GRIP

Codice prezzo/Price code 27
Cromato/Chome plated

Per radiatori in alluminio 
For aluminium radiators

CP11T00 
2 X HANGY GRIP

Codice prezzo/Price code 20 
Bianco/White

CP17T00
2 X HANGY GRIP

Codice prezzo/Price code 27
Cromato/Chome plated

Per radiatori tubolari 
For column radiators
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shiro utsuri

I am going up...

SALIRÒ SALIRÒ
NON SO
ANCORA BENE
QUANDO...

2020
PIANTANE
SCALETTE
COLLECTION 
FREESTANDING 
STAIRS

Staffe, pioli, barre e ripiani per rielaborare un oggetto come la Scala! Scala che si trasforma in elemento contenitivo ed in oggetto decorativo ,si 
veste di Teak, Bamboo, metallo per esaltare il rivestimento al quale si appoggerà o il mobile che andrà ad accompagnare.

Brackets, rungs, rods and shelves work together to reinterpret the concept of Ladder. The ladder becomes a storage unit and a decorative element, it is 
finished in Teak, Bamboo, metal to enhance the wall covering on which it will lay or the furniture that it will match with...
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ANGUS.CARTA
CP910ANP

Misure - Sizes 32x10x85h cm 
Codice prezzo/Price code 75

ANGUS PIANTANA P.CARTA 
P.carta e p.scopino in alluminio. Alluminio 6082 ANTI-
CORODAL, con elevata resistenza alla corrosione. 
Disponibile in cromo,bianco e nero matt. 100% Made in 
Italy.

ANGUS PIANTANA P.CARTA 
Toilet paper in aluminium. Aluminium 6082 ANTICORODAL 
means a series of aluminum alloys alloyed with magne-
sium characterized by good mechanical characteristics and 
excellent corrosion resistance. 100% Made in Italy.
Available with chromed, white or matt black finish.

ANGUSPIANTANE
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ANGUSPIANTANE

ANGUSP.ASCIUGAMANI
CP914AN2 

Misure - Sizes 30X15X85h cm 
Codice prezzo/Price code 71

ANGUS PIANTANA P.ASCIUGAMANI 
P.asciugamani doppio in alluminio. Alluminio 6082 AN-
TICORODAL, con elevata resistenza alla corrosione. 
Disponibile in cromo, bianco e nero matt. 100% Made in 
Italy.

ANGUS PIANTANA P.ASCIUGAMANI
Double towel holder in aluminium. Aluminium 6082 ANTI-
CORODAL means a series of aluminum alloys alloyed with 
magnesium characterized by good mechanical characteri-
stics and excellent corrosion resistance. 100% Made in Italy. 
Available with chromed, white or matt black finish.
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SATUPIANTANE

SATUP.CARTA
CP910SAP

Misure - Sizes 30X15X66.3h cm 
Codice prezzo/Price code 72A

SATU PIANTANA P.CARTA + SCORTA 
P.carta e p.scopino in alluminio con scopino in cemento.
Alluminio 6082 ANTICORODAL, con elevata resistenza 
alla corrosione. Disponibile in cromo,bianco e nero matt. 
100% Made in Italy. 

 SATU PIANTANA P.CARTA + SCORTA  
Toilet paper and brush holder in aluminium with brush in 
concrete. Aluminium 6082 ANTICORODAL means a series 
of aluminum alloys alloyed with magnesium characterized 
by good mechanical characteristics and excellent corrosion 
resistance. Available with chromed, white or matt black 
finisht. 100% Made in Italy.
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SATUPIANTANE

SATU PIANTANA P.ASCIUGAMANI SLIM 
P.asciugamani compasso in alluminio. Alluminio 6082 
ANTICORODAL, con elevata resistenza alla corrosione.
Disponibile in cromo, bianco e nero matt. 100% Made in 
Italy.

SATU PIANTANA P.ASCIUGAMANI SLIM 
Compass Towel holder in aluminium. Aluminium 6082 AN-
TICORODAL means a series of aluminum alloys alloyed with 
magnesium characterized by good mechanical characteri-
stics and excellent corrosion resistance. 100% Made in Italy. 
Available with chromed, white or matt black finish.

SATUP.ASCIUGAMANI
CP914SATCO 

Misure - Sizes 50X33X82.5 cm 
Codice prezzo/Price code 73A
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FORME
CP411M

Misure - Sizes 59x29x8h cm 
Codice prezzo/Price code 54

ON nero/black - M16 bianco/white

2020SCALETTA
CP350MITT

Misure - Sizes 47x14x150h cm 
Codice prezzo/Price code 73B

FORME  
Poliedrico appendi accappatoio/appendi abiti metallo e 
legno. Appendibili in orizzontale e verticale. 
Disponibile bianco e nero.

2020SCALETTA 
Scala in metallo satinato nero con 3 pioli in legno natu-
rale e mensola metallo con ganci p.salviette.

FORME  
Eclectic robe/towel hanger in metal and wood. To be Hang 
both horizontally or vertically. 
Available with black or white finish.

2020SCALETTA 
Ladder in meta with satin black lacquer finish with three 
rungs in wood and one shelf in metal, equipped with towel 
hanger pins.
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MIT STAIR  
Scala porta asciugamani / portariviste in metallo satinato e 
legno naturale. Disponibile bianco e nero.

MIT COMPASSO 
Porta asciugamani in metallo satinato e legno naturale free 
standing con doppia barra ed apertura a compasso.  
Disponibile bianco e nero.

MIT STAIR   
Towel/magazine holding ladder in satini-zed steel and natural wood. 
Equipped with anti-slip tips , it does not required to be wall moun-
ted. Available in black and white. Black and white available. 

MIT TOWEL STAND 
Free-standing towel in satini-zed steel and natural wood handle 
with double rack and compass-opening, made in metal and natural 
wood, equipped with anti-slipping rubbers. 
Available in white and black finishes.

MITSTAIR
CP350/MIT

Misure - Sizes 49x3x170h cm 
Codice prezzo/Price code 71A

ON nero/black - M16 bianco/white

MITCOLLECTION

MITCOMPASSO
CP914CO/MIT

Misure - Sizes 59x43x86h cm 
Codice prezzo/Price code 70

ON nero/black - M16 bianco/white
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MIT PORTASCOPINO + CARTA  
Piantana porta carta e scopino in metallo satinato e 
legno naturale. Disponibile bianco e nero.

MIT PORTASCIUGAMANI 
Piantana porta asciugamani in metallo satinato e legno 
naturale.. Disponibile bianco e nero.

MIT STAND-UP ROLL AND TOILET BRUSH  
Floor paper holder in satinized metal and natural wood. 
Toilet brush holder with plastic inner case. Equipped with 
anti-slip tips , it does not required to be wall mounted. 
Available in black and white.

MIT TOWEL STAND 
Floor towel holder in satinized steel and natural wood. 
Equipped with anti-slip tips , it does not required to be wall 
mounted. Available in black and white.  

MITCOLLECTION

MITPORTASCOPINO
CP910/MIT

Misure - Sizes 20x16x77h cm 
Codice prezzo/Price code 69

ON nero/black - M16 bianco/white

MITPORTASCIUGAMANI
CP914/MIT

Misure - Sizes 47x24x170h cm 
Codice prezzo/Price code 69

ON nero/black - M16 bianco/white
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OSLO STAIR
Scala porta salviette in metallo satinato e legno 
curvato con supporti di appoggio orientabili.
Disponibile bianco e nero.

Towel hanger ladder in satini-zed steel  and curved 
wood, equipped with adjustable supporting feet.  
Available with black or white finish.

OSLO MIRROR 
Specchio da terra in metallo satinato e legno 
curvato con supporti di appoggio orientabili.
Disponibile bianco e nero.

Floor mirror in satini-zed steel  and curved wood 
with adjustable supporting feet.
Available with black or white finish.

OSLOMIRROR
CP601MIT 

Misure - Sizes 50x4x170h cm 
Codice prezzo/Price code 81

OSLOSTAIR
CP350M

Misure - Sizes 50x4x170h cm 
Codice prezzo/Price code 76

OSLO
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OSLOCOLLECTION

OSLO PIANTANA P.ASCIUGAMANI  
P.asciugamani doppio legno curvato e metallo satinato. 
Varianti: bianco, nero.

OSLO PORTACARTA+SCOPINO 
P.carta in legno curvato e metallo satinato con scopino in 
metallo . Varianti: bianco, nero.

OSLO TOWEL STAND 
Towel holder with dual hanger in curved wood and satin 
metal. Available with white or black finish.

OSLO STAND-UP ROLL AND TOILET BRUSH 
Toilet paper holder in curved wood and satin metal with 
metal toilet brush. Available with white or black finish.

OSLOPORTASCIUGAMANI
CP914M

Misure - Sizes 47x20x80h cm 
Codice prezzo/Price code 72

ON nero/black - M16 bianco/white

OSLOPORTACARTA+SCOPINO
CP910M

Misure - Sizes 15x20x67.5h cm 
Codice prezzo/Price code 72

ON nero/black - M16 bianco/white
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ZENCOLLECTION

ZENPORTASCIUGAMANI
CP914ZEN

Misure - Sizes 47x20x87 cm 
Codice prezzo/Price code 70A

ZENPORTACARTA
CP910ZEN 

Misure - Sizes 34x20x76h cm 
Codice prezzo/Price code 70A

ZEN  PORTASCIUGAMANI 
Piantana p.asciugamano in metallo cromato 

e legno naturale.

ZEN TOWEL STAND  
Free-standing double towel holder in untrea-
ted wood. Base and racks in chromed metal.

ZEN PORTACARTA+SCOPINO 
Piantana p.carta/scopino in metallo 

cromato e legno naturale.

ZEN STAND-UP ROLL AND TOILET BRUSH 
Free-standing toilet paper and brush 

holder in untreated wood. Base, rack and 
brush-holder in chromed metal 

CEMENTCOLLECTION

CEMENTPORTASCIUGAMANI
CP914/G/CEM

Misure - Sizes 29,5x19,5x74h cm 
Codice prezzo/Price code 70A

CEMENTPORTACARTA
CP910/G/CEM

Misure - Sizes 20 x20x75h cm 
Codice prezzo/Price code 70A

CEMENT TOWEL STAND  
Piantana p.carta/scopino in metallo cromato e 

acrilico trasparente con base cemento.

CEMENT ROLL AND TOILET BRUSH 
Free-standing toilet paper and brush holder. 

Central body in chromed metal, rack and brush 
holder in plexiglass and base in concrete.

CEMENT PORTASCIUGAMANI 
Piantana p.asciugamano in metallo cromato, 

base in cemento e acrilico trasparente.

CEMENT TOWEL STAND  
Free-standing towel holder with two racks.  

Central body in chromed metal, racks in 
transparent plexiglass and base in concrete.
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GHOSTCOLLECTION

PARALLELE PORTASCIUGAMANO 
Piantana porta asciugamani in metallo 

cromato ed acrilico trasparente. 
 

PARALLELE TOWEL STAND 
Stand-up towel rack in chromed metal and 

transparent acrylic.

PERTICAPORTACARTA
CP910/PE

Misure - Sizes 20x20x70 h cm 
Codice prezzo/Price code 70A

PARALLELEP.SCIUGAMANO
CP914/PA

Misure - Sizes 45x20x81h cm 
Codice prezzo/Price code 70A

PERTICA PORTACARTA+SCOPINO 
Piantana portacarta e scopino in metallo 

cromato ed acrilico trasparente.

 
ROLL AND TOILET BRUSH 

Free-standing transparent acrylic and metal.

GHOSTCOLLECTION

GHOSTPORTASCIUGAMANI
CP914/G

Misure - Sizes 30x20x81 cm 
Codice prezzo/Price code 70A

GHOST  PORTASCIUGAMANI 
Piantana p.asciugamano in acciaio inox (G2)
o metallo cromato (G) e acrilico trasparente.

GHOST TOWEL STAND  
Stand-up roll and toilet brush holder 

in Stainless steel (G2) or 
chromed metal (G) and acrylic..

GHOSTPORTACARTA
CP910/G

Misure - Sizes 20x20x70h cm 
Codice prezzo/Price code 70A

GHOSTPORTACARTAINOX
CP910/G2

Misure - Sizes 20x20x70h cm 
Codice prezzo/Price code 75

GHOST PORTACARTA+SCOPINO 
Piantana portacarta e scopino  

n acciaio inox (G2)o metallo cromato (G) 
e acrilico trasparente.

GHOST STAND-UP ROLL  
AND TOILET BRUSH 

Free-standing towel holder in  
Stainless steel (G2) or 

chromed metal (G) and acrylic.

GHOSTP.ASCIUGAMANIINOX
CP914/G2

Misure - Sizes 30x20x81 cm 
Codice prezzo/Price code 75
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GLOSSYCOLLECTION GLOSSYCOLLECTION

GLOSSYBLACK
CP914/GL-ON

Misure - Sizes 33x20x73h cm 
Codice prezzo/Price code 70A

GLOSSYBLACK
CP914/GL-ON

Misure - Sizes 33x20x76h cm 
Codice prezzo/Price code 70A

GLOSSYBLACK PORTACARTA+SCOPINO 
Piantana p.carta/scopino 

in metallo dorato, base in vetro.

 
GLOSSYBLACK ROLL AND TOILET BRUSH 
Free standing toilet paper and brush holder. 
Base in solid glass, slip-resi-stant, rack and 

brush holder in gold metal.

GLOSSYBLACK PORTASCIUGAMANO 
Piantana p.asciugamani in 

metallo dorato, base in vetro. 
 

GLOSSYBLACK TOWEL STAND 
Free-standing towel holder withdouble rack. 

Base in solid glass, slip-resistant, 
racks in gold metal 

GLOSSYWHITE
CP914/GL-M16

Misure - Sizes 33x20x73h cm 
Codice prezzo/Price code 70A

GLOSSY WHITE  PORTASCIUGAMANI 
Piantana p.asciugamani in 

metallo cromato, base in vetro.

GLOSSY WHITE TOWEL STAND  
Free standing toilet paper and brush holder. 
Base in solid glass, slip-resistant, rack and 

brush holder in chromed metal. 

GLOSSYWHITE
CP914/GL-M16

Misure - Sizes 33x20x76h cm 
Codice prezzo/Price code 70A

GLOSS YWHITE PORTACARTA+SCOPINO 
Piantana p.carta/scopino 

in metallo cromato, base in vetro.

GLOSSY WHITE STAND-UP ROLL AND 
TOILET BRUSH 

Free-standing towel holder with double rack. 
Base in solid glass, slip-resistant, 

racks in chromed metal
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Porta asciugamani free standing 
richiudibile in Teak naturale.

Free-standing retractile towel 
holder in untreated Teak.

COMPASSO
 CP914/CO

Misure - Sizes 56x41x93 h 
Codice prezzo/Price code 73B

COMPLEMENTI

Scala porta asciugamani o porta 
riviste in teak naturale cerato.

Towel or magazine holder stair in na-
tural. Anti-slip tips provided, it is not 
necessary to mount it on the wall.

UILLISTAIR
CP350

Misure - Sizes 40x180 hcm 
Codice prezzo/Price code 72A
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BIBÒSCALA

Scala porta asciugamani in legno con 3 ripiani 
portatutto richiudibili “salvaspazio”.  
Disponibile nei colori: nero, bianco e naturale.

Wooden towel ladder rack with three space-saving lockable 
tiers. Colours: black, white and natural wood.

BIBÒSCALA
CP350/BI 

Misure - Sizes 40x180h cm 
3 ripiani da cm. 30x35

Codice prezzo/Price code 75
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bekko

Stop staring at me!

SMETTILA DI 
FISSARMI!

2020
APPESO E 
FISSAGIO
COLLECTION 
WALL HANG 
HANG UP 

Piccoli oggetti appesi o fissati che ci devono aiutare a vivere meglio gli spazi verticali del nostro bagno. Complementi che sanno stare al loro po-
sto elegantemente, scomparendo come la serie in Plexiglass,o segnando il territorio con linee solide e decise come la collezione Satu in ottone 
cromato.

Small hanging or fixed accessories which help us to make the most of vertical surfaces in our wellness room. Accessories which stay 
elegantly in place, without making them notice, like those of Plexiglass collection, or making a mark with their solid and clean lines, like 
those in chromed brass of Satu series.
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REVERSE
Liberi di scegliere il design che ci piace di più , liberi di 
decidere come installare i nostri accessori bagno. Satu 
ed Angus possono essere montati sempre con doppia 
opzione di fissaggio.

REVERSE
Free to choose the style you love the most, free to choose 
how to install your wellness accessories. Satu and Angus 
can be easily installed with two possible fixing systems. 

O-RING
Il sistema di fissaggio più semplice ed innovativo è O-Ring fix!
Due tasselli in ottone dotati di O-Ring consentono di fissare o di 
estrarre il supporto dalla parete con facilità.
Non più brugole o complicate regolazioni 
...quanto alla pulizia, da adesso è ancora più semplice!

O-RING
O-Ring is the easiest and most innovative fixing system!
Two tassels in brass equipped with O-Ring which allow to easily fix 
or remove the supporting hardware from the wall. No more hexes 
or complex adjusting mechanisms.
Even cleaning is easier with O-Ring!

O-RINGFIXINGSISTEM+REVERSE
241240
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ANGUSP.SAPONE
CP907AN

Misure - Sizes 14.1x12.5x3.95h cm 
Codice prezzo/Price code 70

ANGUSBICCHIERE
CP905AN

Misure - Sizes 10.5x7.5x10.1h cm 
Codice prezzo/Price code 69

ANGUSDISPENSER
CP908AN

Misure - Sizes 13.1x7.5x14.7h cm 
Codice prezzo/Price code 70

ANGUSACCESSORIPARETE

Accessori da parete in pietra naturale e supporto in 
ottone cromato, fissaggio O-Ring. Ottone trafilato prima 
scelta OT58 a bassa percentuale di piombo, successivamen-
te la cromatura viene fatta in galvanica. 100% Made in Italy. 

Accessories in natural stone with supporting base in chromed 
brass/ metal pump/ O-ring mounting system. Drawn brass, 
first choice OT 58 model (low percentage of lead),the chrome is 
made with a galvanic process. 100% Made in Italy.

Rivestimento: ORNAMENTA-Gammadue 
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ANGUSP.SAPONE
CP907ANA

Misure - Sizes 14.1x12.5x3.95h cm 
Codice prezzo/Price code 63

ON black/nero - M16 white/bianco

ANGUSBICCHIERE
CP905ANA

Misure - Sizes 10.5x7.5x10.1h cm 
Codice prezzo/Price code 65

ON black/nero - M16 white/bianco

ANGUSDISPENSER
CP908ANA

Misure - Sizes 13.1x7.5x14.7h cm 
Codice prezzo/Price code 66

ON black/nero - M16 white/bianco

ANGUSACCESSORIPARETE

Accessori da parete in pietra naturale e supporto in 
alluminio verniciato, fissaggio O-Ring. Alluminio 6082 ANTI-
CORODAL, con elevata resistenza alla corrosione. 
Disponibile in bianco e nero matt. 100% Made in Italy.

Accesories in natural stone with supporting base in coated 
aluminium/ metal pump/ O-ring mounting system. Aluminium 
6082 ANTICORODAL means a series of aluminum alloys alloyed 
with magnesium characterized by good mechanical characteri-
stics and excellent corrosion resistance. Available with white or 
matt black finish. 100% Made in Italy.

Rivestimento: ORNAMENTA-Gammadue 

245244

A
PPESO

&FISSA
G

G
IO

 
W

A
LL&UP HA

N
G



CP914AN60
Misure - Sizes 62x7.8x4.5h cm 
Codice prezzo/Price code 72A

CP914AN45
Misure - Sizes 47x7.8x4.5h cm 

Codice prezzo/Price code 72

ANGUSP.SALVIETTE
CP914AN30

Misure - Sizes 32x7.8x4.5h cm 
Codice prezzo/Price code 71A

ANGUSACCESSORIPARETE

Barra.asciugamani reversibile in ottone cromato. 
Fissaggio O-Ring. Ottone trafilato prima scelta OT58 a bas-
sa percentuale di piombo, successivamente la cromatura 
viene fatta in galvanica. 100% Made in Italy.

Towel rack in chromed brass. O-ring mounting system. Drawn 
brass, first choice OT 58 model (low percentage of lead). The 
chrome is made with a galvanic process. 100% Made in Italy.

Rivestimento: ORNAMENTA-Gammadue 
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CP914ANA60
Misure - Sizes 62x7.8x4.5h cm 

Codice prezzo/Price code 63

CP914ANA45
Misure - Sizes 47x7.8x4.5h cm 

Codice prezzo/Price code 62

ANGUSP.SALVIETTE
CP914ANA30

Misure - Sizes 32x7.8x4.5h cm 
Codice prezzo/Price code 61

ANGUSACCESSORIPARETE

Barra. asciugamani reversibile in alluminio verniciato.
Fissaggio O-Ring. Alluminio 6082 ANTICORODAL,  
con elevata resistenza alla corrosione.  
Disponibile in bianco e nero matt. 100% Made in Italy.

Towel rack in coated aluminium / O-ring mounting system. 
Aluminium 6082 ANTICORODAL means a series of aluminum 
alloys alloyed with magnesium characterized by good mechani-
cal characteristics and excellent corrosion resistance. 
Available with white or matt black finish. 100% Made in Italy.

Rivestimento: ORNAMENTA-Gammadue 
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ANGUSACCESSORIPARETE

ANGUSP.SALVIETTEALLUMINIO
CP411ANA

Misure - Sizes 4.5x6x5.8h. cm 
Codice prezzo/Price code 45

M16 bianco/white - ON nero matt/matt black

ANGUSP.SALVIETTEOTTONE
CP411AN

Misure - Sizes 4.5x6x5.8h. cm 
Codice prezzo/Price code 57

Gancio reversibile in ottone cromato. 
Fissaggio O-Ring

Robe hanger in chromed brass. 
O-ring mounting system

Gancio reversibile in in alluminio verniciato. 
Fissaggio O-Ring

Robe hanger in coated aluminium. 
O-ring mounting system.

ANGUSP.ROTOLOOTTONE
CP910AN
Misure - Sizes 14.5x7.8x4.5h. cm 
Codice prezzo/Price code 63

Porta carta igienica reversibile in ottone 
cromato. Fissaggio O-Ring.

Toilet paper holder in chromed brass. 
O-ring mounting system.

ANGUSP.ROTOLOALLUMINIO
CP910ANA
Misure - Sizes 14.5x7.8x4.5h. cm 
Codice prezzo/Price code 48

M16 bianco/white - ON nero matt/matt black

Porta carta igienica reversibile in alluminio 
verniciato. Fissaggio O-Ring.
Disponibile in bianco e nero matt.

Toilet paper holder in coated aluminiu-
m/O-ring mounting system. Available with 
white or matt black finish.
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SATUACCESSORIPARETE

Accessori da parete in in cemento e supporto in ottone 
cromato. Fissaggio O-Ring. Ottone trafilato prima scelta 
OT58 a bassa percentuale di piombo, successivamente la 
cromatura viene fatta in galvanica. 100% Made in Italy.
 

Accessories in concrete with supporting base in chromed 
brass. O-ring mounting system. Drawn brass, first choice OT58 
model (low percentage of lead), the chrome is made with a 
galvanic process. 100% Made in Italy.

SATUP.SAPONE
CP907SA

Misure - Sizes 12.2x11.2x3h cm 
Codice prezzo/Price code 66

SATUBICCHIERE
CP905SA

Misure - Sizes 8x11x9.6h cm 
Codice prezzo/Price code 66

SATUDISPENSER
CP908SA

Misure - Sizes 8x11x15h cm 
Codice prezzo/Price code 67

SATUP.SCOPINO
CP909SA

Misure - Sizes 11.9x10x40h cm 
Codice prezzo/Price code 71
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Aluminium 6082 ANTICORODAL means a series of aluminum alloys alloyed with magnesium characterized by good mechanical characteristics and excellent corrosion resi-
stance.

SATUACCESSORIPARETE

Accessori da parete in in cemento e supporto in in allumi-
nio verniciato. Alluminio 6082 ANTICORODAL, con elevata 
resistenza alla corrosione. Fissaggio O-Ring. 100% Made in 
Italy. 

Accessories in concrete with supporting base in coated 
aluminium. O-ring mounting system. Aluminium 6082 AN-
TICORODAL means a series of aluminum alloys alloyed with 
magnesium characterized by good mechanical characteristics 
and excellent corrosion resistance. Available with white or matt 
black finish. 100% Made in Italy.

SATUP.SAPONE
CP907SAL

Misure - Sizes 12.2x11.2x3h cm 
Codice prezzo/Price code 57

SATUBICCHIERE
CP905SAL

Misure - Sizes 8x11x9.6h cm 
Codice prezzo/Price code 57

SATUDISPENSER
CP908SAL

Misure - Sizes 8x11x15h cm 
Codice prezzo/Price code 62

SATUP.SCOPINO
CP909SAL

Misure - Sizes 11.9x10x40h cm 
Codice prezzo/Price code 69
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CP914SA60
Misure - Sizes 62,5x9,2x5h cm 
Codice prezzo/Price code 72A

CP914SA45
Misure - Sizes 47.5x9.2x5h cm 

Codice prezzo/Price code 72

SATUP.SALVIETTE
CP914SA30

Misure - Sizes 32.5x9.2x5h cm 
Codice prezzo/Price code 71A

SATUACCESSORIPARETE

Barra P.asciugamani reversibile in ottone cromato.
Fissaggio O-Ring. Ottone trafilato prima scelta OT58 a bas-
sa percentuale di piombo, successivamente la cromatura 
viene fatta in galvanica. 100% Made in Italy.

Towel rack in chromed brass. O-Ring mounting system. 
Drawn brass, first choice OT58 model (low percentage of lead), 
the chrome is made with a galvanic process. 100% Made in 
Italy.
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 CP914SAL60
Misure - Sizes 62.5x9.2x5h cm 

Codice prezzo/Price code 63

CP914SAL45
Misure - Sizes 47.5x9.2x5h cm 

Codice prezzo/Price code 62

SATUP.SALVIETTE
CP914SAL30

Misure - Sizes 32.5x9.2x5h cm 
Codice prezzo/Price code 60

ANGUSACCESSORIPARETE

Barra p.asciugamani reversibile in alluminio verniciato.
Fissaggio O-Ring. Alluminio 6082 ANTICORODAL, con ele-
vata resistenza alla corrosione.  
Disponibile in bianco e nero matt. 100% Made in Italy.

Towel rack in coated aluminium. O-ring mounting system. 
Aluminium 6082 ANTICORODAL means a series of aluminum 
alloys alloyed with magnesium characterized by good mechani-
cal characteristics and excellent corrosion resistance. Available 
in white or matt black. 100% Made in Italy.
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SATUACCESSORIPARETE

SATUP.SALVIETTEALLUMINIO
CP411SAL

Misure - Sizes 2.2x6x5.3h cm 
Codice prezzo/Price code 42A

M16 bianco/white - ON nero matt/matt black

SATUP.SALVIETTEOTTONE
CP411SA

Misure - Sizes 2.2x6x5.3h cm 
Codice prezzo/Price code 55

Gancio reversibile in ottone cromato. 
Fissaggio O-Ring

Robe hanger in chromed brass. 
O-ring mounting system.

Gancio reversibile in alluminio verniciato. 
Fissaggio O-Ring

Disponibile in bianco e nero matt 

Robe hanger in coated aluminium. O-ring system. 
Available in white or matt black.

SATUP.ROTOLOOTTONE
CP910SA
Misure - Sizes 16.2x9.2x5.7h cm 
Codice prezzo/Price code 65

Porta carta igienica reversibile in ottone 
cromato. Fissaggio O-Ring.

Toilet paper holder in chromed brass/ 
O-ring mounting system.

SATUP.ROTOLOALLUMINIO
CP910SAL
Misure - Sizes 16.2x9.2x5.7h cm 
Codice prezzo/Price code 53

M16 bianco/white - ON nero matt/matt black

Porta carta igienica reversibile in alluminio 
verniciato. Fissaggio O-Ring.
Disponibile in bianco e nero matt.

Toilet paper holder in coated aluminium. 
O-ring mounting system. 
Available with white or matt black finish. 
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CLIPPARETE

Mensola in plexiglass fissaggio a parete e piastra Corian 
adesiva copriviti. Fatto a mano in Italia.

Wall-mounted shelf in Plexiglass, with adhesive screw-cover 
plate in Corian. 100% handmade in Italy.

CLIPMENSOLA
CP900JA

Misure - Sizes 33x13x9.5h cm 
Codice prezzo/Price code 67

CP900JAL
Misure - Sizes 53x13x9.5h cm 

Codice prezzo/Price code 71
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CLIPPARETE

Porta asciugamani in plexiglass fissaggio a parete e piastra 
Corian adesiva copriviti.  Fatto a mano in Italia.

Wall-mounted towel rack in Plexiglass with adhesive screw-co-
ver plate in Corian. 100% handmade in Italy.

CLIPP.ASCIUGAMANI
CP914JM

Misure - Sizes 33x13x10h cm 
Codice prezzo/Price code 66

CP914JL
Misure - Sizes 53x13x10h cm 
Codice prezzo/Price code 71
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CLIPPARETE

P.asciugamani / P.riviste plexiglass 
fissaggio a parete e piastra 

Corian adesiva copriviti. 
Fatto a mano in Italia.

Wall-mounted Towel/magazine holder 
in Plexiglass, equipped with adhesive 

screw cover plate in Corian. 
100% handmade in Italy.

CLIPSTORAGE
CP900JL

Misure - Sizes 33x26.5x13h cm 
Codice prezzo/Price code 70

SHELFMENSOLE
  CP431/UP

Misure - Sizes 60x12x12 cm 
Codice prezzo/Price code 72/A

CP431UP/L
Misure - Sizes 90x12x12 cm 
Codice prezzo/Price code 75
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CP914JF1
Misure - Sizes 60x8.5 cm 

Codice prezzo/Price code 66

GHOSTP.ASCIUGAMANO
CP914JF

Misure - Sizes 40x8.5 cm 
Codice prezzo/Price code 63

GHOSTPARETE

P.asciugamani doppio snodato in plexiglass tubolare e 
metallo cromato. Fissaggio con viti.

Double adjustable towel holder in Plexiglass with tubular 
section and metal with chromed finish/to be mounted 
using screws.

Barra p.salviette in plexiglass 
tubolare e metallo cromato.

Fissaggio con viti.

Towel rack in Plexiglass with tubular 
section and metal with chromed finish. 

To be mounted using screws.

GHOSTARMS
CP914JZ

Misure - Sizes 38x9h cm 
Codice prezzo/Price code 67
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GHOSTPARETE

GHOSTROTOLO
CP910J

Misure - Sizes cm.8.5X16.3h cm 
Codice prezzo/Price code 49

GHOSTSCORTA
CP910JS

Misure - Sizes cm.36x8.5 cm 
Codice prezzo/Price code 55

GHOSTGANCIO
CP411J

Misure - Sizes .5.5x8.5h cm 
Codice prezzo/Price code 37

GHOST GANCIO P.ACCAPPATOIO 
Gancio p.accappatoio in plexiglass tubolare e metallo 
cromato/fissaggio con viti.

GHOST SCORTA 
P.carta di scorta in plexiglass tubolare e metallo cro-
mato/fissaggio con viti.

GHOST ROTOLO  
P.carta igienica reversibile plexiglass tubolare e metal-
lo cromato/fissaggio con viti.

GHOST GANCIO P.ACCAPPATOIO 
Robe hanger in Plexiglass with tubular section and metal 
with chromed finish/ to be mounted with screws.

GHOST SCORTA  
Spare toilet paper holder in Plexiglass with tubular 
section and metal with chromed finish / to be mounted 
using screws.

GHOST ROTOLO  
Toilet paper holder in Plexiglass with tubular section and 
metal with chromed finish/ to be mounted using screws.

Rivestimento: ORNAMENTA-Gammadue 
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PANAREAAPPESO

Ganci singolo e doppio per parete doccia in teak e plexiglass. 
Fatto a mano in Italia.

Single and double hanger for shower wall made in Teak and 
Plexiglass. 100% handmade in Italy.

PANAREAGANCIODOPPIO
CP411GA2

Misure - Sizes cm.16x3x26,6h cm 
Codice prezzo/Price code 54

PANAREAGANCIO
CP411GA

Misure - Sizes 10x3x16,6hh cm 
Codice prezzo/Price code 33
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PANAREAAPPESO

PANAREA P.OGGETTI DOCCIA BASIC 
P.oggetti per doccia con doppio gancio esterno e vaschetta 
interna . Struttura in plexiglass , ganci e vasche in teak. 
Fatto a mano in Italia.

PANAREA P.OGGETTI DOCCIA BIG 
P.oggetti per doccia con doppio gancio esterno e doppia va-
schetta interna. Struttura in plexiglass, ganci e vasche in teak. 
Fatto a mano in Italia.

PANAREA P.OGGETTI DOCCIA BASIC 
Shower storage shelf with internal compartment and two 
hooks. Structure in Plexiglass, hooks and compartment in 
Teak. 100% handmade in Italy. 

PANAREA P.OGGETTI DOCCIA BIG 
Shower Storage shelf with two compartments and two hooks.
Main Structure in Plexiglass, hooks and compartments in 
Teak wood. 100% handmade in Italy.

PANAREAP.OGGETTI
CP900PA2

Misure - Sizes 27,5x21x62 cm 
Codice prezzo/Price code 78

PANAREAP.OGGETTI
CP900PA

Misure - Sizes 27,5x21x50 cm 
Codice prezzo/Price code 73
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SALINAAPPESO

SALINA P.OGGETTI DOCCIA BASIC
P.oggetti per doccia con doppio gancio e vaschetta interna in 
plexiglass, struttura portante in teak. Fatto a mano in Italia.

SALINA P.OGGETTI DOCCIA BIG 
P.oggetti per doccia con doppio gancio e doppia vaschetta 
interna in plexiglass e struttura portante in teak.  
Fatto a mano in Italia.

SALINA P.OGGETTI DOCCIA BASIC 
Shower storage shelf with internal compartment in Plexi-
glass and two hooks, main structure in Teak wood. 100% 
handmade in Italy. 

SALINA P.OGGETTI DOCCIA BIG 
Shower storage shelf with storage compartment in Plexiglass 
and two hooks. Main structure in Teak wood.  
100% handmade in Italy. 

SALINAP.OGGETTI
CP900TJ2

Misure - Sizes 25x15.5x50h cm 
Codice prezzo/Price code 73

SALINAP.OGGETTI
CP900TJ

Misure - Sizes 25x15.5x50h cm 
Codice prezzo/Price code 71A
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GHOSTAPPESO

GHOSTDOUBLE
CP900GH2

Misure - Sizes 27x10x47h cm 
Codice prezzo/Price code 67

GHOSTDOCCIA
CP900/GH

Misure - Sizes 27x10x47h cm 
Codice prezzo/Price code 57

P.oggetti doccia con doppia vasca 
interamente in plexiglass.

Shower storage shelf with internal 
compartment in Plexiglass .

P.oggetti appendibile interno doccia 
in acrilico trasparente. Adatto a pro-

fili in metallo o filo cristallo. 

Hanging transparent acrylic 
shower caddy.

GHOSTANGOLIERA
CP900/CO

Misure - Sizes 20x20x9h cm 
Codice prezzo/Price code 44

GHOSTVASCHETTA
CP900/W

Misure - Sizes 30x8x9h cm 
Codice prezzo/Price code 54

GHOSTGANCIO
CP900/G

Misure - Sizes 5x5 cm 
Codice prezzo/Price code 2

Gancio a spessore regolabile per doc-
cia con parete in cristallo. Ideale per 

p.salviette/p.accappatoio. 
In acrilico trasparente .

Plexiglass bathrobe and towel hanger for 
the shower. It can be mounted inside or 

outside the shower.Easy mounting thanks 
to the screw which secure its right.

Ripiano angolare per doccia 
in acrilico trasparente. 

Viti di fissaggio in acciaio incluse.

Transparent plexiglass corner 
unit for the shower. Easy mounting 

thanks to two steel screws.

Ripiano contenitore per doccia in 
acrilico trasparente. Viti di fissaggio in 

acciaio incluse.

Transparent plexiglass bowl for 
the shower. Easy mounting 
thanks to two steel screws.
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COLONYPARETE

COLONYTRIPLAMENSOLA
CP431CO3

Misure - Sizes 69 x 47 x 16 cm 
Codice prezzo/Price code 84

COLONYDOPPIAMENSOLA
CP431CO2

Misure - Sizes 54 x 45 x 17 cm 
Codice prezzo/Price code 81

La struttura da parete in ottone croma-
to supporta le due mensole in vetro 

molato. La posizione delle mensole è 
regolabile a piacere.

Wall mounted structure in chromed 
brass supporting two adjustable shelves 

in ground glass.

La struttura da parete in ottone 
cromato supporta le tre 

mensole in acciaio cromato.

Wall mounted structure in 
chromed brass supporting 

three shelves in chromed steel.

COLONYASTA
CP411COA

Misure - Sizes 82 x 26 cm 
Codice prezzo/Price code 80

Asta da parete in ottone cromato ed 
attrezzata con due set di ganci per 

accappatoi ed asciugamani. 

Wall mounted bar equipped with two 
adjustable sets of hooks for 

bathrobes and towels..
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THECLUBPARETE

MICHELEMULTIHOOK
CP411/M

Misure - Sizes 28x18 cm 
Codice prezzo/Price code 52

Appendino salvaspazio a 5 ganci 
mobili e richiudibili in  

alluminio cromato. 

Michele multi-hook chrome 
aluminium space-saving hanger 

with five folding moveable hooks.

THECLUB
CP411/CL

Misure - Sizes 34 x 32 x 23 cm 
Codice prezzo/Price code 68

Appendino girevole da parete. 
 Struttura ed 8 ganci in 

metallo cromato.

Multi-purpose, revolving,  
wall-mounted hanger.
Structure and 8 hooks 

in chromed metal.

SPUGNAAPPENDINOJUNIOR
CP411/J 

Misure - Sizes 17x16,5 cm 
Codice prezzo/Price code 65

Appendino girevole 4 ganci 
in ottone cromato.  

Spugna hanger chrome aluminium 
rotating hanger with four hooks.

HANGGANCIO
CP411C

Misure - Sizes 5,5x5 cm 
Codice prezzo/Price code 14

Gancio per accappatoio, asciugamani, 
specchi in alluminio cromato. 

Fissaggio con viti.

Hanger for robe, towel, mirror in chromed 
aluminium. To be mounted with screws
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kikusui

Even a toilet brush has a soul.

ANCHE UNO 
SCOPINO HA
UN'ANIMA 2020

ACCESSORI
COLLECTION 
ACCESSORIES 

Non siate insensibili e lasciatevi affascinare anche dalle piccole cose che sanno trasformare il bagno nella vostra “comfort zone “. 
Che sia uno scopino o un dispenser, ma che sia speciale, carico di design, qualità e funzionalità inattesa ...

Do not be hearthless: appreciate the beauty of small things, which are able to turn your wellness room in to a real comfort zone.
Whether it is a toilet brush or a dispenser, bathroom accessories are exclusive pieces of cutting-edge design, incredibly functional and durable...

RESINARESIN ........................................................................ pag.  286

VETROGLASS .......................................................................... pag.  310

CERAMICACERAMIC .......................................................... pag.  318
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METALLOMETAL.................................................................... pag.  334
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PLISSÈNERO Accessori da appoggio in resina plissè opaca dal 
sapore elegante e raffinato. 

Varianti: M16 bianco, ON nero

Accessories in matt resin with pleated 
texture, elegant and refined in look. 

Available with M16 white or ON black finish

PLISSÈBIANCO

CP908PLI
Dispenser pompa ABS satinata
Dispenser pump ABS satin finish

Misure - Sizes Ø 9x18h cm 
Codice prezzo/Price code 11

CP905PLI
Bicchiere/ Glass

Misure - Sizes Ø 9x11h cm 
Codice prezzo/Price code 5

CP912PLI
Portacotone / cotton bowl

Misure - Sizes Ø 9x11h cm 
Codice prezzo/Price code 7

CP907PLI
Porta sapone / soap dish

Misure - Sizes Ø 11.5x2.5h cm 
Codice prezzo/Price code 4

CP909PLI
P.scopino con ciuffo colorato e 

manico metallo in tinta
Toilet brush holder with coloured 

brush and colour-matching 
metal handle

Misure - Sizes Ø 10x40h cm 
Codice prezzo/Price code 29

Accessori da appoggio in resina plissè opaca dal 
sapore elegante e raffinato. 

Varianti: M16 bianco, ON nero

Accessories in matt resin with pleated 
texture, elegant and refined in look. 

Available with M16 white or ON black finish

CP908PLI
Dispenser pompa ABS satinata
Dispenser pump ABS satin finish

Misure - Sizes Ø 9x18h cm 
Codice prezzo/Price code 11

CP905PLI
Bicchiere/ Glass

Misure - Sizes Ø 9x11h cm 
Codice prezzo/Price code 5

CP912PLI
Portacotone / cotton bowl

Misure - Sizes Ø 9x11h cm 
Codice prezzo/Price code 7

CP907PLI
Porta sapone / soap dish

Misure - Sizes Ø 11.5x2.5h cm 
Codice prezzo/Price code 4

CP909PLI
P.scopino con ciuffo colorato e 

manico metallo in tinta
Toilet brush holder with coloured 

brush and colour-matching 
metal handle

Misure - Sizes Ø 10x40h cm 
Codice prezzo/Price code 29
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COPPERCEMENT Resina , cemento e Rame per la serie più raffi-
nata ed audace nell’abbinamento dei materiali. 

Pompa dispenser in ABS cromato rame e  
Manico scopino in metallo cromato Rame

Resin, cement and copper : a sophisticated and 
bold collection, mixing different materials. Dispen-

ser pump in ABS chrome plated copper and toilet 
brush holder handle in chrome plated copper.

BETONACCESSORI Accessori da appoggio in cemento 
"industrial". Pompa in metallo opaco, 

manico e ciuffo scopino nero.

Accessories in concrete, with industrial style.  
Pump in chromed metal, toilet brush 

handle and brush with black finish. 
Metal pump. Black Brush.

CP908CE
Dispenser pompa metallo satinata

Dispenser pump metal satin finish
Misure - Sizes Ø 9x18h cm 

Codice prezzo/Price code 33

CP905CE
Bicchiere/ Glass

Misure - Sizes Ø 9x11h cm 
Codice prezzo/Price code 18

CP907CE
Porta sapone / soap dish

Misure - Sizes 12x8x2.5h cm 
Codice prezzo/Price code 14

CP909CE
P.scopino con ciuffo colorato e 

manico metallo e disco 
copriciuffo silicone

Toilet brush with coloured brush, 
silicon brush covering plate and 

metal handle

Misure - Sizes Ø 10x40h cm 
Codice prezzo/Price code 54

CP908CC
Dispenser - Dispenser

Misure - Sizes Ø 7,5x19h cm 
Codice prezzo/Price code 29

CP905CC
Bicchiere/ Glass

Misure - Sizes Ø 7,5x10h cm 
Codice prezzo/Price code 20

CP907CC
Porta sapone / soap dish

Misure - Sizes Ø 11x2h cm 
Codice prezzo/Price code 17

CP909CC
P.scopino -Toilet brush holder

Misure - Sizes Ø 10x40h cm 
Codice prezzo/Price code 50
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MIRRORBOX Scatola per maquillage in solid surface. il coper-
chio diventa un pratico specchio per trucco!

Make-up case in solid surface. 
Lid turns into a make-up mirror

BIRDIECEMENT Il cemento diventa romantico e 
viene decorato a mano. 

Cement becomes romantic with 
these hand-made decorations.

CP908BI
Dispenser pompa metallo satinata

Dispenser pump metal satin finish
Misure - Sizes 7x7x19h cm 

Codice prezzo/Price code 31

CP905BI
Bicchiere/ Glass

Misure - Sizes 7x7x12h cm 
Codice prezzo/Price code 20

CP907BI
Porta sapone / soap dish

Misure - Sizes 12,5x9x2,8h cm 
Codice prezzo/Price code 21

CP909BI
P.scopino /Toilet brush 

Misure - Sizes 10,5x10,5x40h cm 
Codice prezzo/Price code 52

CP1021BI
Vaso /Pot

Misure - Sizes 26x14x12h cm 
Codice prezzo/Price code 47

CP601SP
Misure - Sizes Ø 15x5 cm 

Codice prezzo/Price code 21

CP908SIL
Dispenser /Dispenser 

Misure - Sizes Ø 8x20 h cm 
Codice prezzo/Price code 28

SGUISH Accessori da appoggio in morbido silicone.
Dispenser in silicone con erogazione a pressione

Varianti: bianco, grigio

Countertop accessories in soft silicon.
Dispenser in silicon with push lever

Available with white or grey finish
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PINKSURFACE Accessori da appoggio in solid surface matt e 
dettagli in bamboo naturale.

Colori: M16 bianco ,99 rosa

Accessories in solid surface and 
details in natural bamboo. 

Available in white and pink.

SURFACEBAMBOO Accessori da appoggio in solid surface matt e 
dettagli in bamboo naturale.

Colori: M16 bianco ,99 rosa

Accessories in solid surface and 
details in natural bamboo. 

Available in white and pink.

CP908SB
Dispenser pompa Abs cromato

Dispenser pump Abs Chrome
Misure - Sizes Ø 8x19h cm 

Codice prezzo/Price code 22

CP905SB
Bicchiere/ Glass

Misure - Sizes Ø 7x12h cm 
Codice prezzo/Price code 16

CP907 SB
Porta sapone / soap dish

Misure - Sizes 12,5x9,3x2,5h cm 
Codice prezzo/Price code 9

CP909 SB
Porta scopino coperchio legno.

Toilet brush holder with wooden lid 
Misure - Sizes Ø 10x40h cm 
Codice prezzo/Price code 50

CP912SB
Porta cotone coperchio legno

Cotton bowl with wooden lid
Misure - Sizes Ø 10,5x9h cm 
Codice prezzo/Price code 34

CP351SB
Vassoio/Tray

Misure - Sizes 30x15,5x2h cm 
Codice prezzo/Price code 42

CP908SB
Dispenser pompa Abs cromato

Dispenser pump Abs Chrome
Misure - Sizes Ø 8x19h cm 

Codice prezzo/Price code 22

CP905SB
Bicchiere/ Glass

Misure - Sizes Ø 7x12h cm 
Codice prezzo/Price code 16

CP907SB
Porta sapone / soap dish

Misure - Sizes 12,5x9,3x2,5h cm 
Codice prezzo/Price code 9

CP909SB
Porta scopino coperchio legno, 

manico metallo
toilet brush holder with wooden lid 

and metal handle
Misure - Sizes Ø 10x40h cm 
Codice prezzo/Price code 50

CP912SB
Porta cotone coperchio legno

Cotton bowl with wooden lid
Misure - Sizes Ø 10,5x9h cm 
Codice prezzo/Price code 34
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GEOWHITE

CP908GEO
Dispenser / Dispenser

Misure - Sizes Ø 9x20h cm 
Codice prezzo/Price code 22

CP905GEO
Bicchiere/ Glass

Misure - Sizes Ø 8x10h cm 
Codice prezzo/Price code 10

CP907GEO
Porta sapone / soap dish
Misure - Sizes Ø 12x2 h cm 
Codice prezzo/Price code 9

CP909GEO
P.scopino /Toilet brush holder

Misure - Sizes Ø 11x40h cm 
Codice prezzo/Price code 42/A

Geometrie esclusive ed 
intriganti ed un mix 

di resine pigmentate. 

Original and fascinating geome-
tries make this bathroom set a 

kind of art masterpiece.
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ZENWHITE Resina satinata bianca.
White matt resin.

CP908/47/M16
Dispenser /Dispenser 

Misure - Sizes 6,5x8x18h cm 
Codice prezzo/Price code 10

CP905/47/M16
Bicchiere/ Glass

Misure - Sizes 6,5x8x9,5 h cm 
Codice prezzo/Price code 4

CP351/47/M16
Vassoio / Tray

Misure - Sizes 23x11,5x2 h cm 
Codice prezzo/Price code 15

CP907/47/M16
Porta sapone / soap dish

Misure - Sizes 11,5x9x1,5 h cm 
Codice prezzo/Price code 4

ZENGREY Resina satinata grigia.
Grey matt resin.

CP908/47/GG
Dispenser /Dispenser 

Misure - Sizes 6,5x8x18h cm 
Codice prezzo/Price code 10

CP905/47/GG
Bicchiere/ Glass

Misure - Sizes 6,5x8x9,5 h cm 
Codice prezzo/Price code 4

CP351/47/GG
Vassoio / Tray

Misure - Sizes 23x11,5x2 h cm 
Codice prezzo/Price code 15

CP907/47/GG
Porta sapone / soap dish

Misure - Sizes 11,5x9x1,5 h cm 
Codice prezzo/Price code 4

FEELGOODGRIGIO

Accessori da appoggio in resina 
soft touch opaco. Pompa dosatore 
e manico scopino in metallo inossidabile

Accessories in resin matt soft surface. 
Dispenser pump and toilet brush 
handle in stainless steel.

GG Grigio/Grey - M16 Bianco/White

CP908FG
Dispenser /Dispenser 

Misure - Sizes Ø 8x19h cm 
Codice prezzo/Price code 35

CP905FG
Bicchiere/ Glass

Misure - Sizes Ø 8x10h cm 
Codice prezzo/Price code 21

CP351FG
Vassoio / Tray

Misure - Sizes 10,5x27x1,5 h cm 
Codice prezzo/Price code 38

CP907FG
Porta sapone / soap dish

Misure - Sizes 7,5x12,5x1.5h cm 
Codice prezzo/Price code 10

CP909FG
P.scopino /Toilet brush holder 

Misure - Sizes Ø 14x40h cm 
Codice prezzo/Price code 47

FEELGOODBIANCO
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IRIDE

CP908LUX
Dispenser / Dispenser

Misure - Sizes Ø 9x22 h cm 
Codice prezzo/Price code 12

CP905LUX
Bicchiere/ Glass

Misure - Sizes Ø 9x12h cm 
Codice prezzo/Price code 2

CP907LUX
Porta sapone / soap dish
Misure - Sizes 13x10x3h cm 
Codice prezzo/Price code 2

Accessori da appoggio in PET decorato iridescente . 
Vendita in set 3 pz. Dispenser big size pompa ABS.

Accessories in PET with iridescent finish. 
Sold in a 3-piece set. Big size dispenser with ABS pump. 

Large dispenser with ABS pump.

CP908RIC
Dispenser /Dispenser 

Misure - Sizes Ø 9x22h cm 
Codice prezzo/Price code 7

CP905RIC
Bicchiere/ Glass

Misure - Sizes Ø 9x12h cm 
Codice prezzo/Price code 1A

CP907RIC
Porta sapone / soap dish
Misure - Sizes 13x10x3h cm 
Codice prezzo/Price code 1

PAISLEY Accessori da appoggio in PET decorato.
Dispenser big size pompa ABS.

Vendita in set 3 pz.

Accessories in PET. Sold in a 3-piece set. 
Big size dispenser with ABS pump.
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CP908SHA
Dispenser /Dispenser 

Misure - Sizes Ø 8x22h cm 
Codice prezzo/Price code 7

CP905SHA
Bicchiere/ Glass

Misure - Sizes Ø 8x12h cm 
Codice prezzo/Price code 1B

CP907SHA
Porta sapone / soap dish
Misure - Sizes 13x10x3h cm 
Codice prezzo/Price code 1A

SHAKER Accessori da appoggio in PET decorato. Dispenser big size con 
pompa in ABS. Vendita in set di 3 pz.

Transparent like glass but acrylic. Set of 3 pcs. 
Large dispenser with ABS pump.

CP908TW
Dispenser / Dispenser

Misure - Sizes 6,6x6,5x21 h cm 
Codice prezzo/Price code 31

CP905TW
Bicchiere/ Glass

Misure - Sizes 8,5x8,5x10h cm 
Codice prezzo/Price code 6

CP907TW
Porta sapone / soap dish

Misure - Sizes 11,5x7,5x2h cm 
Codice prezzo/Price code 4

TWISTER Acrilico come cristallo. Venduto a set di tre pezzi.
Dispenser jumbo size pompa ABS.

Transparent like crystal but acrylic. Set of 3 pcs. 
Large dispenser with ABS pump.

CP908J/TS
Dispenser / Dispenser

Misure - Sizes Ø 8,5x27h cm 
Codice prezzo/Price code 6

CP905J/TS
Bicchiere/ Glass

Misure - Sizes Ø 9x11h cm 
Codice prezzo/Price code 1/A

CP907J/TS
Porta sapone / soap dish

Misure - Sizes 14,5x10,5x3,5h cm 
Codice prezzo/Price code 1/A

JOLIECLEAR Accessori da appoggio in PET decorato. Dispenser big 
size con pompa in ABS. Vendita in set di 3 pz.

Nei colori: M12 azzurro, TS trasparente

Accessories in PET. Sold in a 3-piece set. 
Big size dispenser with ABS pump.

CP908J/M12
Dispenser / Dispenser

Misure - Sizes Ø 8,5x27h cm 
Codice prezzo/Price code 6

CP905J/M12
Bicchiere/ Glass

Misure - Sizes Ø 9x11h cm 
Codice prezzo/Price code 1/A

CP907J/M12
Porta sapone / soap dish

Misure - Sizes 14,5x10,5x3,5h cm 
Codice prezzo/Price code 1/A

JOLIEZAFFIRO Accessori da appoggio in PET decorato. Dispenser big 
size con pompa in ABS. Vendita in set di 3 pz.

Nei colori: M12 azzurro, TS trasparente

Accessories in PET. Sold in a 3-piece set. 
Big size dispenser with ABS pump.
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CP909D
P.scopino /Toilet brush holder 

Misure - Sizes 12x38 h cm 
Codice prezzo/Price code 44

REVOLUTIONSCOPINO Scopino tecnico con terminale 
pulente in gomma morbida 

e manico metallo Base in ABS, 
box con istruzioni per l’uso. 

Varianti: bianco, nero.

Revolution toilet brush
Toilet brush with terminal brush in 

rubber and metal handle. Base in ABS, 
instructions provided in the box. 

Available with white or black finish 

2020ACCESSORICOLLECTION

REVOLUTION PULIRE FUORI DALL’ORDINARIO

scopino tecnico
Ø10x40h cm
[pvp 49,50]

Questo ultra igienico scopino è rea-
lizzato in silicone. E’ stato creato per 
pulire anche le parti meno accessibili 
del water. 

Resta pulito dopo l’uso perché il suo 
design ed il materiale di cui è compo-
sto non trattengono la sporcizia che è 
causa di proliferazione di batteri.

NON è un classico scopino ma ha le 
stesse funzioni, semplicemente è più 
igienico e pulisce meglio

REVOLUTIONSCOPINO
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TRUECOLOR Resina colorata soft touch. Colori: M16 Bianco, FU Fucsia.
Soft touch coloured resin. Available in white and fuchsia.

CP908/TC
Dispenser /Dispenser 

Misure - Sizes ø 6,6x15,4 h cm 
Codice prezzo/Price code 14

CP905/TC
Bicchiere/ Glass

Misure - Sizes 6,6x10,7 h cm 
Codice prezzo/Price code 4

CP909/TC
Scopino/Toilet brush

Misure - Sizes 9x34,2 h cm 
Codice prezzo/Price code 29

CP907/TC
Porta sapone / soap dish

Misure - Sizes 12,2x8,9x2,2 h cm 
Codice prezzo/Price code 3

PRINCESS Resina e strass. Colori: M16 bianco - 33 Blu.
Resin and strass. Available in M16 white - 33 Blue.

CP908/49
Dispenser /Dispenser 
Misure - Sizes 8x66h cm 

Codice prezzo/Price code 22

CP905/49
Bicchiere/ Glass

Misure - Sizes 8x11 h cm 
Codice prezzo/Price code 15

CP909/49
Scopino/Toilet brush

Misure - Sizes 8x34 h cm 
Codice prezzo/Price code 42

CP907/49
Porta sapone / soap dish

Misure - Sizes 13,5x10,5x2,5 h cm 
Codice prezzo/Price code 6

NAUTILUS Resina bianca e decorazioni in oro.
White resin and gold decorations.

CP908/41/NA
Dispenser /Dispenser 

Misure - Sizes ø7x18h cm 
Codice prezzo/Price code 26

CP905/41/NA
Bicchiere/ Glass

Misure - Sizes ø7x10,5 h cm 
Codice prezzo/Price code 8

CP909/41/NA
P.scopino /Toilet brush holder 

Misure - Sizes ø10x35 h cm 
Codice prezzo/Price code 46

CP907/41/NA
Porta sapone / soap dish

Misure - Sizes 12,5x85x2,5 h cm 
Codice prezzo/Price code 7

SPRING Resina bianca e decorazioni floreali.
White resin and flowers decorations.

CP908/41/SP
Dispenser /Dispenser 

Misure - Sizes 11x7x17h cm 
Codice prezzo/Price code 26

CP905FG/41/SP
Bicchiere/ Glass

Misure - Sizes 8,5x5,5x10 h cm 
Codice prezzo/Price code 8

CP351FG/41/SP
P.scopino /Toilet brush holder 

Misure - Sizes ≠10x35 h cm 
Codice prezzo/Price code 46

CP907FG/41/SP
Porta sapone / soap dish

Misure - Sizes 12,5x9x2,5 h cm 
Codice prezzo/Price code 7
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GOLD Resina oro foglia. 
Resin and gold leaves.

ARGENT Resina argento foglia.
Resin and silver leaves.

CP905G
Bicchiere/ Glass

Misure - Sizes ø7x9 h cm 
Codice prezzo/Price code 10

CP909G
P.scopino /Toilet brush holder 

Misure - Sizes ø10x35 h cm 
Codice prezzo/Price code 47

CP908G
Dispenser /Dispenser 

Misure - Sizes ø6,5x20h cm 
Codice prezzo/Price code 28

CP907G
Porta sapone / soap dish

Misure - Sizes 12,5x11x2 h cm 
Codice prezzo/Price code 9

CP912G
Porta cotone /Cotton bowl

Misure - Sizes ø 7x12h cm 
Codice prezzo/Price code 24

CP905/A
Bicchiere/ Glass

Misure - Sizes 9,5x6x9,5 h cm 
Codice prezzo/Price code 15

CP909/A
P.scopino /Toilet brush holder 

Misure - Sizes ø11x38 h cm 
Codice prezzo/Price code 52

CP908/A
Dispenser /Dispenser 

Misure - Sizes 11x5,5x17h cm 
Codice prezzo/Price code 36

CP907/A
Porta sapone / soap dish

Misure - Sizes 12,5x9x3 h cm 
Codice prezzo/Price code 10

CP912/A
Porta cotone /Cotton bowl

Misure - Sizes ø7x12h cm 
Codice prezzo/Price code 26

PERLA Resina trasparente con inclusioni di placche di vera madreperla. 
Transparent resin with embedded mother-of-pearl plates.

CP905M/M21
Bicchiere/ Glass

Misure - Sizes 7x7x10 h cm 
Codice prezzo/Price code 13

CP351M/M21
Vassoio/ Tray

Misure - Sizes 14x31x5,5 h cm 
Codice prezzo/Price code 43

CP908M/M21
Dispenser /Dispenser 

Misure - Sizes 7x7x17,5h cm 
Codice prezzo/Price code 35

CP909M/M21
P.scopino /Toilet brush holder 

Misure - Sizes 11x11x40 h cm 
Codice prezzo/Price code 51

CP907M/M21
Porta sapone / soap dish

Misure - Sizes 14x10x2,5 h cm 
Codice prezzo/Price code 13

CP912M/M21
Porta cotone /Cotton bowl
Misure - Sizes 9,5x9,5x10 cm 
Codice prezzo/Price code 38

CAPRI Resina trasparente con inclusioni di coralli e conchiglie 
e boule interna in vetro. Pompa metallo. 

Transparent resin with embedded corals and shells. 
Internal bowl in glass. Metal pump.

CP905/62
Bicchiere/ Glass

Misure - Sizes 7,5x7,5x10h cm 
Codice prezzo/Price code 22

CP908/62
Dispenser /Dispenser 

Misure - Sizes 8,3x8,3x16,5h cm 
Codice prezzo/Price code 45

CP907/62
Porta sapone / soap dish

Misure - Sizes 12x8,5x2,5 h cm 
Codice prezzo/Price code 22
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BOURBON

CP908VE
Dispenser/Dispenser

Misure - Sizes Ø 9x18h cm 
Codice prezzo/Price code 38

CP905VE
Bicchiere/ Glass

Misure - Sizes Ø 9x11h cm 
Codice prezzo/Price code 24

Accessori da appoggio in vetro lavorato e metallo 
cromato. Dispenser pompa metallo cromato.

Engraved glass and chromed steel. 
Dispenser pump in chromed stainless steel. 

VETRO
ACCESSORI
GLASS
ACCESSORIES

VANITY

PAG 312

COLONY

PAG 314

RETRÒ

PAG 315

GLOSSY

PAG 316

SUITE

PAG 317

BOURBON

PAG 311

PURITY

PAG 313

MAISONBOULE

PAG 314

PHAMARCY

PAG 315

RIALTOORO

PAG 317
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VANITY Vetro decorato e preziosi inserti in metallo 
cromato . Pompa decò in metallo. 

Glass decorated with refined inserts. 
Metal pump with decò style

CP908VA
Dispenser /Dispenser 

Misure - Sizes 7x7x19h cm 
Codice prezzo/Price code 46

CP905VA 
Bicchiere/ Glass

Misure - Sizes 7,5x11,5 h cm 
Codice prezzo/Price code 31

CP912VA 
Portacotone / cotton bowl

Misure - Sizes 10x10x10,5h cm 
Codice prezzo/Price code 50

CP907VA 
Porta sapone / soap dish

Misure - Sizes 14x9,5x3,5 h cm 
Codice prezzo/Price code 37

PURITY Vetro e marmo Calacatta.  
Pompa in ABS cromato.

Glass and Calacatta marble. 
Dispenser pump in chromed ABS.

CP908PUR  
Dispenser /Dispenser 

Misure - Sizes 7x7x19h cm 
Codice prezzo/Price code 50

CP905PUR 
Bicchiere/ Glass

Misure - Sizes 7x7x10 h cm 
Codice prezzo/Price code 26

CP912PUR 
Portacotone / cotton bowl

Misure - Sizes 10x10x9,5h cm 
Codice prezzo/Price code 57

CP907PUR 
Porta sapone / soap dish

Misure - Sizes 14x10x5 h cm 
Codice prezzo/Price code 24
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COLONY Vetri vintage trasformati in bicchiere e dispenser. 
Dettagli e pompa dispenser in metallo cromato.

Glass dispenser and cup with a vintage look. 
Details and pump in chromed metal.

CP908MJ
Dispenser /Dispenser 

Misure - Sizes ø8x18h cm 
Codice prezzo/Price code 51

CP905MJ
Bicchiere/ Glass

Misure - Sizes ø8x13h cm 
Codice prezzo/Price code38

MASONBOULE

CP908/MB
Dispenser /Dispenser 

Misure - Sizes ø15x21,5h cm 
Codice prezzo/Price code 51

CP905/MB
Bicchiere/ Glass

Misure - Sizes ø15x17 h cm 
Codice prezzo/Price code 42

RETRÒ Vetro lavorato a mano, decorazioni in Silver 
e pompa decò in metallo cromato

Handcrafted crystal glass with silver details. 
Pump in chromed metal with decò style

PHARMACY Vetro satinato o ambra, pompa metallo.
Colori: MAR ambra, M10 satinato

Clear glass, dispenser with metal pump.
Available in amber color and opaline.

CP908RE
Dispenser /Dispenser 

Misure - Sizes 7x7x20h cm 
Codice prezzo/Price code 51

CP905RE
Bicchiere/ Glass

Misure - Sizes 6,5x6,5x12h cm 
Codice prezzo/Price code 25

CP907RE
Porta sapone / soap dish

Misure - Sizes 9x15x2,5h cm 
Codice prezzo/Price code 14

CP908/PH
Dispenser /Dispenser 

Misure - Sizes ø7x20h cm 
Codice prezzo/Price code 28

CP905/PH
Bicchiere/ Glass

Misure - Sizes ø7,5x9,5h cm 
Codice prezzo/Price code 13

CP907/PH
Porta sapone / soap dish

Misure - Sizes 19x9,5x3,5h cm 
Codice prezzo/Price code 13

Vetri vintage trasformati in bicchiere e dispenser. 
Dettagli e pompa dispenser in metallo cromato.

Glass dispenser and cup with a vintage look. 
Details and pump in chromed metal.

CP909/PH
P.scopino /Toilet brush holder 

Misure - Sizes Ø 10x35h cm 
Codice prezzo/Price code 53
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RIALTOORO Vetro dorato e decorato con specchiatura interna,
dettagli metallo dorato lucido, pompa cromata oro.

Details in gold lacquered metal with shiny finish. 
Chromed metal pump with gold finish.

SUITE Cristallo capitonnè con dettagli argentati 
e pompa metallo

Capitonnè crystal with silver details
and metal pump.

CP909RL
P.scopino /Toilet brush holder 

Misure - Sizes ø18x40h cm 
Codice prezzo/Price code 44

CP912RL
Porta cotone / Cotton bowl

Misure - Sizes ø8,5x14h cm 
Codice prezzo/Price code 35

CP908RL
Dispenser /Dispenser 

Misure - Sizes ø7x19h cm 
Codice prezzo/Price code 31

CP905RL
Bicchiere/ Glass

Misure - Sizes ø7x11h cm 
Codice prezzo/Price code 22

CP907RL
Porta sapone / soap dish

Misure - Sizes 14,5x9,5x3,5h cm 
Codice prezzo/Price code 22

CP908ST
Dispenser /Dispenser 

Misure - Sizes 7x7x22h cm 
Codice prezzo/Price code 53

CP905ST
Bicchiere/ Glass

Misure - Sizes 6,5x6,5x11,5h cm 
Codice prezzo/Price code 36

CP907ST
Porta sapone / soap dish

Misure - Sizes 9x14x2,5h cm 
Codice prezzo/Price code 10

GLOSSY Accessori appoggio in vetro alto spessore e 
dettagli in metallo cromato

Colori disponibili: M16 bianco,0N nero

Accessories in high thickness glass 
and details in chromed meta.  
Available in black and white.

CP908GL
Dispenser /Dispenser 

Misure - Sizes ø 6,5x22 h cm 
Codice prezzo/Price code 44

CP905GL
Bicchiere/ Glass

Misure - Sizes 6,5x11 h cm 
Codice prezzo/Price code 27

CP909GL
Scopino/Toilet brush

Misure - Sizes 9,5x38,5 h cm 
Codice prezzo/Price code 60 
SOLO BIANCO/ONLY WHITE

CP907GL
Porta sapone / soap dish
Misure - Sizes 11x3,5 h cm 

Codice prezzo/Price code 27
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FILAMI Accessori da appoggio in ceramica opaca.
dispenser e manico scopino in metallo finitura " oro vissuto " 

Accessories in matt ceramic. 
Metal Dispenser and toilet brush handle 

withgolden antiqued finish. 
Dispenser with aged gold metal pump.

CERAMICA
ACCESSORI
CERAMIC
ACCESSORIES

CP908GO
Dispenser /Dispenser 

Misure - Sizes ø10x18h cm 
Codice prezzo/Price code 27

CP905GO
Bicchiere/ Glass

Misure - Sizes ø10x11h cm 
Codice prezzo/Price code 7

CP351GO
Vassoio / Tray

Misure - Sizes 10x27x2,5 h cm 
Codice prezzo/Price code 35

CP907GO
Porta sapone / soap dish

Misure - Sizes 12,5x9x2,5h cm 
Codice prezzo/Price code 5

CP909GO
Porta scopino, manico metallo oro vissuto

Toilet brush, handles in aged gold metal
 Misure - Sizes ø 10x40h cm 
Codice prezzo/Price code 35

PLAINNERO

PAG 320

TIFFANYLEAVES

PAG 321

SPA

PAG 322

ALCHIMISTAORO

PAG 323

ALCHIMISTARAME

PAG 323

FILAMI

PAG 319

PLAINBIANCO

PAG 320

WHITELEAVES

PAG 321

BRICK

PAG 322

ALCHIMISTACROMO

PAG 323
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CP908PL
Dispenser /Dispenser 

Misure - Sizes 8x8x17h cm 
Codice prezzo/Price code 33

CP905PL
Bicchiere/ Glass

Misure - Sizes 8x8x11h cm 
Codice prezzo/Price code 19

CP351PL
Vassoio / Tray

Misure - Sizes 27x20x3 h cm 
Codice prezzo/Price code 50

CP907PL
Porta sapone / soap dish
Misure - Sizes 11x9x2,5 cm 

Codice prezzo/Price code 19

CP909PL
P.scopino /Toilet brush holder 

Misure - Sizes 10x10x38h cm 
Codice prezzo/Price code 52

Ceramica matt e dettagli in legno di pesco, manico 
scopino in metallo, pompa ABS cromata.
Colori: M16 bianco, 0N nero.

Matt ceramic with details in peach wood. Toilet brush 
handle in metal, ABS pump in chromed metal. 
Available in black and white.

PLAINNERO

PLAINBIANCO
Ceramica con decoro foglia in rilievo, pompa in ABS  
cromata, manico e coperchio scopino in metallo cromato. 
Colori: M16 bianco, M12 azzurro.

Decorated ceramic matt. Dispenser ABS pump, 
toilet brush handle and cover in chromed metal.
Available  in white and blue powder.

CP908LE
Dispenser /Dispenser 

Misure - Sizes ø 7x19h cm 
Codice prezzo/Price code 14

CP905LE
Bicchiere/ Glass

Misure - Sizes ø7x11h cm 
Codice prezzo/Price code 6

CP351LE
Vassoio / Tray

Misure - Sizes 25x14x2,5h cm 
Codice prezzo/Price code 27

CP907LE
Porta sapone / soap dish

Misure - Sizes 9x14x2h cm 
Codice prezzo/Price code 6

CP909LE
P.scopino /Toilet brush holder 

Misure - Sizes ø 10x40h cm 
Codice prezzo/Price code 35

TIFFANYLEAVES

WHITELEAVES
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ALCHIMISTAORO

ALCHIMISTACROMO

SPA Porcellana bianca con fondo rame lucido. Pompa in metallo.
White porcelain and copper. Metal pump.

CP908SPA
Dispenser /Dispenser 

Misure - Sizes ø 7,5x17h cm 
Codice prezzo/Price code 50

CP905SPA
Bicchiere/ Glass

Misure - Sizes 7,5x11h cm 
Codice prezzo/Price code 38

CP907SPA
Porta sapone / soap dish

Misure - Sizes ø 10,5x3,5h cm 
Codice prezzo/Price code 38

BRICK Terracotta e ceramica smaltata bianca. Pompa in metallo.
Terracotta and white ceramic. Metal pump.

CP908BR
Dispenser /Dispenser 

Misure - Sizes 7,5x7,5x20h cm 
Codice prezzo/Price code 39

CP905BR
Bicchiere/ Glass

Misure - Sizes 7,5x7,5x10,5h cm 
Codice prezzo/Price code 19

CP909BR
Scopino/Toilet brush

Misure - Sizes13,5x13,5x48h cm 
Codice prezzo/Price code 53

CP907BR
Porta sapone / soap dish

Misure - Sizes 9x13,5x3h cm 
Codice prezzo/Price code 6

Ceramica cromata con decoro " retrò " pompa dispenser ABS, 
manico e coperchio scopino in metallo cromato. 

Colori disponibili: 16 oro, 0C cromo, 23 rame.

Chromed ceramic with vintage decoration. Dispenser ABS pump, 
toilet brush handle and cover in chromed metal. 

Available in 16 gold, OC silver and 23 copper.

CP908/AL
Dispenser /Dispenser

Misure Cromo e Oro 
Gold and Chrome Sizes

ø 7x19h cm
Misure Rame/Copper Sizes 

 ø 10x16h cm  
Codice prezzo/Price code 18

CP905/AL
Bicchiere/ Glass

Misure - Sizes ø7x10h cm 
Codice prezzo/Price code 11

CP907/AL
Porta sapone / soap dish
Misure - Sizes ø11,5x2h cm 

Codice prezzo/Price code 11

CP909/AL
P.scopino /Toilet brush holder 

Misure - Sizes ø 9,5x39h cm 
Codice prezzo/Price code 38
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MERU Accessori da appoggio in pietra naturale levigata, 
pompa ABS nero opaco.

Accessories in smooth river stone, dispenser ABS 
pump with matt black finish.

PIETRA&LEGNO
ACCESSORI
STONE&WOOD
ACCESSORIES

CP908STONE
Dispenser /Dispenser 

Misure - Sizes 8x8x16h cm 
Codice prezzo/Price code 43

CP905STONE
Bicchiere/ Glass

Misure - Sizes 8x8x10h cm 
Codice prezzo/Price code 40

CP907STONE
Porta sapone / soap dish

Misure - Sizes 12x8x2h cm 
Codice prezzo/Price code 38

GREENSTONE

PAG 326

LAVA

PAG 328

VERDEBOMBAY

PAG 329

JOYA

PAG 330

MERU

PAG 325

CALACATTA

PAG 327

GRIGIOIMPERO

PAG 328

MERAPI

PAG 329

ALMA

PAG 332

PRAJAT

PAG 331

DALEM

PAG 333

SUAR

PAG 333

A
C

C
ESSO

RI
A

C
C

ESSO
RIES

325



CALACATTAGREENSTONE

CP908GS
Dispenser /Dispenser 

Misure - Sizes ø 8x21h cm 
Codice prezzo/Price code 46

CP905GS
Bicchiere/ Glass

Misure - Sizes ø 8x10h cm 
Codice prezzo/Price code 38

CP351GS
Vassoio / Tray

Misure - Sizes 10x18x3h cm 
Codice prezzo/Price code 50

CP907GS
Porta sapone / Soap dish

Misure - Sizes ø 11x3 cm 
Codice prezzo/Price code 32

CP909GS
P.scopino /Toilet brush holder 

Misure - Sizes ø11x32h cm 
Codice prezzo/Price code 58

CP301GS
Ciotola /Bowl 

Misure - Sizes ø14x17h cm 
Codice prezzo/Price code 50

Pietra grigia dalle incontrollabili sfumature 
che virano al verde. Pompa cromo e manico 

scopino metallo cromato
Grey stone with natural shades 

tending to green.Dispenser pump and 
toilet brush handle in chromed metal.

CP908CA
Dispenser /Dispenser 

Misure - Sizes ø8x18h cm 
Codice prezzo/Price code 66

CP905CA
Bicchiere/ Glass

Misure - Sizes ø8x10h cm 
Codice prezzo/Price code 55

CP907CA
Porta sapone / soap dish

Misure - Sizes 10,5x2 cm 
Codice prezzo/Price code 34

CP909CA
P.scopino /Toilet brush holder 

Misure - Sizes ø10,5x39h cm 
Codice prezzo/Price code 68

Marmo Calacatta lavorato a torciglione, pompa 
metallo come il manico dello scopino.

Calacatta marble. Dispenser pump and 
toilet brush handle in metal .
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CP908IM
Dispenser /Dispenser 

Misure - Sizes ø 8x18h cm 
Codice prezzo/Price code 58

CP905IM
Bicchiere/ Glass

Misure - Sizes ø 8x10h cm 
Codice prezzo/Price code 42/a

CP907IM
Porta sapone / soap dish

Misure - Sizes ø 11x2h cm 
Codice prezzo/Price code 29

LAVA Pietra lavica naturale impermeabilizzata con resina.
Lava rock finished with resin waterproof coating.

GRIGIOIMPERO Marmo grigio screziato, pompa in metallo.
Veined grey marble, dispenser pump in metal.

VERDEBOMBAY Marmo verde screziato abbinato a marmo calacatta, 
pompa e manco scopino in metallo.

Veined green marble combined with Calacatta marble, 
dispenser pump and toilet brush handle in metal.

MERAPI Marmo  striato, pompa dispenser e manico scopino in metallo 
cromato. Colori M16 bianco, 0N nero

Veined marble, dispenser pump and toilet brush handle in metal. 
ON black or M16 white

CP908/MR
Dispenser /Dispenser 

Misure - Sizes ø6,5X19,5h cm 
Codice prezzo/Price code 55

CP905/MR
Bicchiere/ Glass

Misure - Sizes ø6,5x11,5h cm 
Codice prezzo/Price code 42

CP907/MR
Porta sapone / soap dish

Misure - Sizes 12X4h cm 
Codice prezzo/Price code 31

CP908LA
Dispenser /Dispenser 

Misure - Sizes ø 10x20h cm 
Codice prezzo/Price code 44

CP905LA
Bicchiere/ Glass

Misure - Sizes ø 10x13h cm 
Codice prezzo/Price code 38

CP907LA
Porta sapone / soap dish
Misure - Sizes ø 12,5x3h cm 
Codice prezzo/Price code 31

CP909BO
P.scopino /Toilet brush holder 

Misure - Sizes ø10x39h cm 
Codice prezzo/Price code 66

CP908 BO 
Dispenser /Dispenser 

Misure - Sizes ø8x18h cm 
Codice prezzo/Price code 57

CP905BO
Bicchiere/ Glass

Misure - Sizes ø8x10h cm 
Codice prezzo/Price code 43

CP907BO
Porta sapone / soap dish
Misure - Sizes 11x11x2h cm 
Codice prezzo/Price code 33

CP909/MR  - SOLO BIANCO/ONLY WHITE
P.scopino /Toilet brush holder 

Misure - Sizes ø12X59h cm 
Codice prezzo/Price code 59
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PRAJATJOYA

CP908JO
Dispenser /Dispenser 

Misure - Sizes ø 9X18h cm 
Codice prezzo/Price code 62

CP905JO
Bicchiere/ Glass

Misure - Sizes ø 10X12h cm 
Codice prezzo/Price code 48

CP907JO
Porta sapone / Soap dish

Misure - Sizes ø 12x3 cm 
Codice prezzo/Price code 41

CP909JO
P.scopino /Toilet brush holder 

Misure - Sizes ø12x40h cm 
Codice prezzo/Price code 63

Accessori da appoggio ricavati da pietre di fiume. 
Ogni pezzo è unico.

Pompa e manico scopino cromati.
Accessories made in river stone. 

Each piece is one of a kind. Pump and
toilet brush handle with chromed finish.

CP908PRA
Dispenser /Dispenser 

Misure - Sizes ø6,5x12,5h cm 
Codice prezzo/Price code 42

CP905PRA
Bicchiere/ Glass

Misure - Sizes ø6,5x10h cm 
Codice prezzo/Price code 33

CP907PRA
Porta sapone / soap dish

Misure - Sizes 12,5x3 cm 
Codice prezzo/Price code 26

CP909PRA
P.scopino /Toilet brush holder 

Misure - Sizes ø9,5x37h cm 
Codice prezzo/Price code 53

Legno di Suar e marmo bianco. 
Pompa cromata e manico scopino 

in legno di Suar
Chromed pump and toilet brush 

handle in Suar wood.
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ALMAWOOD

CP908TK
Dispenser /Dispenser 

Misure - Sizes ø 9,5x17h cm 
Codice prezzo/Price code 70

CP301TK
Ciotola grande/ Big bowl

Misure - Sizes ø 13,5x11h cm 
Codice prezzo/Price code 42

CP905TK
Ciotola piccola/ Litle bowl

Misure - Sizes ø 8x10 cm 
Codice prezzo/Price code 37

CP351TK
Vassoio /Tray

Misure - Sizes 37x14x2h cm 
Codice prezzo/Price code 57

Accessori da appoggio in legno di teak 
Ogni pezzo è unico per venatura e colore. 

Pompa nera opaca.

Accessories in Teak wood. Veins and shades of the wood 
vary from piece to piece. Pump with matt black finish.

SUAR Legno Suar. Ogni pezzo è unico.Misure indicative. 
Pompa dispenser e manico scopino cromati.

Solid Suar wood. Dispenser pump and toilet brush handle 
with chromed finish . Every piece is unique. Aproximate sizes.

CP908/SU
Dispenser /Dispenser 

Misure - Sizes ø10,5x20h cm 
Codice prezzo/Price code 62

CP905/SU
Bicchiere/ Glass

Misure - Sizes ø10,5x12,5 h cm 
Codice prezzo/Price code 52

CP909/SU
P.scopino /Toilet brush holder 

Misure - Sizes ø13x44 h cm 
Codice prezzo/Price code 66

CP907/SU
Porta sapone / soap dish

Misure - Sizes ø17x6 h cm 
Codice prezzo/Price code 47

DALEM Ricavati da rami di teak recuperati. 
Ogni pezzo è unico. Pompa cromata. Misure indicative.

Made in reclaimed Teak branches. Each piece is one of 
a kind. Chromed metal pump.. Aproximate sizes.

CP908DA
Dispenser /Dispenser 

Misure - Sizes ø10,5x19h cm 
Codice prezzo/Price code 66

CP905DA
Bicchiere/ Glass

Misure - Sizes ø10x12h cm 
Codice prezzo/Price code 51

CP907DA
Porta sapone / soap dish
Misure - Sizes ø13x3,5 h cm 
Codice prezzo/Price code 38
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SILVERMATT Accessori da appoggio in metallo argento satinato.
Dispenser pompa metallo satinata. 

Accessories in satin silver metal.
Dispenser with satin metal pump.

METALLO
ACCESSORI
METAL
ACCESSORIES

CP908ALU
Dispenser /Dispenser 

Misure - Sizes ø9x18h cm 
Codice prezzo/Price code 41

CP905ALU
Bicchiere/ Glass

Misure - Sizes ø9x11h cm 
Codice prezzo/Price code 18

CP907ALU
Porta sapone / soap dish
Misure - Sizes ø12x2,5h cm 
Codice prezzo/Price code 6

CP909ALU
P.scopino con ciuffo colorato

e manico metallo 
Toilet brush holder with coloured brush

and metal handle
 Misure - Sizes ø 10x40h cm 
Codice prezzo/Price code 47

RAME

PAG 336

SILVERMAT

PAG 335

CU+

PAG 337

STEEL

PAG 337
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RAME

CP908CO
Dispenser /Dispenser 

Misure - Sizes ø 9x18h cm 
Codice prezzo/Price code 34

CP905CO
Bicchiere/ Glass

Misure - Sizes ø 9x11h cm 
Codice prezzo/Price code 18

CP907CO
Porta sapone / soap dish
Misure - Sizes ø 12x2,5h cm 
Codice prezzo/Price code 18

CP909CO
P.scopino con ciuffo colorato

e manico metallo 
Toilet brush holder with

coloured brush and metal handle
Misure - Sizes 37x14x2h cm 
Codice prezzo/Price code 42

Accessori da appoggio in metallo cromato Rame. 
Dispenser pompa metallo cromo rame.

Countertop accessories in chromed metal with Brass finish.
Dispenser with metal pump with chromed brass finish.

STEEL Accessori da appoggio in acciaio inossidabile cromato.
Accessories in chromed stainless steel.

CP908STEEL
Dispenser /Dispenser 

Misure - Sizes 7x7x20h cm 
Codice prezzo/Price code 55

CP905STEEL
Bicchiere/ Glass

Misure - Sizes 7x7x10h cm 
Codice prezzo/Price code 31

CP909STEEL
P.scopino /Toilet brush holder 

Misure - Sizes 7,5x7,5x38h cm 
Codice prezzo/Price code 66

CP907STEEL
Porta sapone / soap dish

Misure - Sizes 12,5x9x2h cm 
Codice prezzo/Price code 25

CU+ Accessori da appoggio in rame antibatterico ed ottone.
Accessories in antibacterial copper and brass.

CP908/CU+
Dispenser /Dispenser 

Misure - Sizes ø8x20h cm 
Codice prezzo/Price code 59

CP905/CU+
Bicchiere/ Glass

Misure - Sizes ø8x10,5h cm 
Codice prezzo/Price code 516

CP907/CU+
Porta sapone / soap dish
Misure - Sizes 14x10x4h cm 
Codice prezzo/Price code 54

CP912/CU+
Porta cotone / Cotton bowl

Misure - Sizes ø10x10 cm 
Codice prezzo/Price code 56

A
C

C
ESSO

RI
A

C
C

ESSO
RIES

337336



shusui

A bathrobe is forever...

UN
ACCAPPATOIO È 
PER SEMPRE... 2020

TESSILE&CANDELE
COLLECTION 
TEXTILE&CANDLE

Come per un diamante, anche la nostra esclusiva collezione spugna promette una durata ed una prestazione “ superiore “. Interamente Made in 
Italy e prodotto con cotone USA, che sia un accappatoio o un tappeto, la promessa sarà quella di accompagnarvi in maniera soffice nel tempo...

Just like diamonds, also our exclusive collection of terry cotton textiles guarantees superior durability and performances. Entirely made in Italy and 
manufactured with USA cotton, whether it is a bathrobe or a rug, it engages to be your soft partner over time...
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MIAMI ACCAPPATOIO GUANTO
Accappatoio in spugna di cotone USA 470 
gr. con guanto doccia in set regalo. Made in 
Italy. 

Varianti colore: 
M16 bianco
ON nero
GG grigio
EC ecrù
M12 cielo
33 blu   
 

Bathrobe in terry cotton USA 470 gr. with 
shower glove in gift box. Made in Italy.    

Available in:
M16 white
ON black
GG grey
EC ecrù
M12 sky blue
33 blue.

W001MIAMI
Accappatorio + Guanto doccia

Bathrobe + shower glove 
Taglia - Sizes  S/M – L/XL

Codice prezzo/Price code 70
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MIAMI ASCIUGAMANI + LAVETTE
Set coppia asciugamani con coppia lavette 
in spugna di cotone.USA 600 gr in set rega-
lo. Made in Italy. 

Varianti colore: 
M16 bianco
ON nero
GG grigio
EC ecrù
M12 cielo
33 blu   
 

Towel set with two large and two small towels 
in terry cotton USA 600 gr. Gift box provided. 
Made in Italy.  

Available in:
M16 white
ON black
GG grey
EC ecrù
M12 sky blue
33 blue.

W004MIAMI
Set asciugamani

Asciugamani cm.57x100 cm.40x60
Lavette cm. 33x33

Towel set 
Large Towels cm 57x100 cm 40x60

Small towels cm 33x33 

Codice prezzo/Price code 44

345344

TESSILE$C
A

N
DELE

TEXTILE&C
A

N
DLE



TAPPETI
BAGNO
BATH
MATS

SUPERIORTAPPETO

PAG 

CURLYTAPPETO

PAG 350

TISSUTAPPETO

PAG 353

NUVOLATAPPETO
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FLUFTAPPETO
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ALADINTAPPETO
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JAQUARDTAPPETO
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WOODTAPPETO
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COLORTAPPETO

PAG 355

DECKPEDANADOCCIA

PAG 352

347

TESSILE$C
A

N
DELE

TEXTILE&C
A

N
DLE

346



SUPERIORTAPPETO
Tappeto spugna di cotone USA 1200 gr. con 
antiscivolo. Made in Italy.  

Varianti colore: 
M16 bianco
ON nero
GG grigio
EC ecrù
M12 cielo
33 blu   
 

Rug in terry cotton USA 1200 gr with anti-slip 
underlay. Made in Italy.  

Available in:
M16 white
ON black
GG grey
EC ecrù
M12 sky blue
33 blue.

CPTBCA
Tappeto-Rug

Misure/Size 62x100 cm
Codice prezzo/Price code 52
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CURLYTAPPETO
Tappeto di cotone arricciato USA 1800 gr. 
con angoli bordati e stondati. Made in Italy.  

Varianti colore: 
M16 bianco
ON nero
GG grigio
EC ecrù
M12 cielo
33 blu   
 

Rug in curly cotton USA 1800 gr. with rounded 
corners and piping. Made in Italy. 

Available in:
M16 white
ON black
GG grey
EC ecrù
M12 sky blue
33 blue.

CPTBCAR
Tappeto-Rug

Misure/Size 60x90 cm
Codice prezzo/Price code 52
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JAQUARDTAPPETO
Tappeto bagno in fibra naturale e cotone 
con “intreccio tessuto“.
Bathroom Matt in natural fibre and cotton 
with interwoven design.

CPTB JAQ
Tappeto-Rug

Misure/Size 60x110 cm
Codice prezzo/Price code 50

colore/colours  EC colore/colours  GGcolore/colours  MAR

TISSUTAPPETO
Tappeto in fibra naturale e cotone con intreccio.
Bathroom Matt in natural fibre and cotton with interwoven..

CPTB TISS
Tappeto-Rug

Misure/Size 60x110 cm
Codice prezzo/Price code 50

colore/colours  EC colore/colours GG colore/colours  MAR

NUVOLATAPPETO
Tappeto bagno extra soffice ad alto spessore.
100% Cotton for an ultra-soft, thick  bathroom mat.

CPTB/NU 
Tappeto-Rug

Misure/Size 60x90 cm
Codice prezzo/Price code 50

BIANCO BORDEAUX VIROSA 99

WOODTAPPETI
CPTB/W - BOAT
Tappeto bagno in listelli di teak naturale 
multicolor. Struttura snodata e pieghevole.
Foldable bathroom mat made in 
multicolour teakwood slats.
Misure/Size 50x90 cm
Codice prezzo/Price code 69

CPTB/W - ESSENZA
Tappeto bagno in listelli di teak naturale 
multicolor. Struttura snodata e pieghevole.
Foldable bathroom mat made in 
multicolour teakwood slats.
Misure/Size 50x90 cm
Codice prezzo/Price code 69

CPTB/W - ROSEWOOD 
Tappeto bagno in listelli in legno di rosa 
naturale. Struttura snodata e pieghevole.
Foldable bathroom mat made in natural 
rosewood slats.
Misure/Size 50x90 cm
Codice prezzo/Price code 69

DECK PEDANA DOCCIA 

CPPDMP 
Misure - Sizes 50x50 cm 
Codice prezzo/Price code 77

CPPDLP 
Misure - Sizes 50x70 cm 
Codice prezzo/Price code 80

Pedana doccia in Teak naturale 
listellare trattato.

Shower matt in natural slatted Teak 
wood, sanded and polished.
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ALADINTAPPETO
Tappeto da bagno 100% cotone  e lurex argento.
Bathroom mat, 100% cotton and silver lurex 

CPTB/LUX
Tappeto-Rug

Misure/Size 55x100 cm
Codice prezzo/Price code 38

colore/colours  M09 arancio colore/colours  VI viola

colore/colours  33 blu colore/colours  AV avorio

COLORTAPPETO
Tappeti cotone 100% in grafiche e colori assortiti. 
100% cotton rugs in assorted colours and graphics. 

CPTB/DR
Tappeto-Rug

Misure/Size 50x80 cm
Codice prezzo/Price code 31

colore/colours  VI viola colore/colours 32

colore/colours  MAR

SOFTYTAPPETO

colore/colours  M11

CPTB/TE - ROSA.
Misure/Size 50x80 cm
Codice prezzo/Price code 31

CPTB/TE - PESCA
Misure/Size 50x80 cm
Codice prezzo/Price code 31

CPTB/TE - CIELO.
Misure/Size 50x80 cm
Codice prezzo/Price code 31

CPTB/TE - VERDE
Misure/Size 50x80 cm
Codice prezzo/Price code 31

Soffice tappeto da bagno in cotone 100 % lavabile a 
mano o in lavatrice seguendo le indicazioni specificate 
sul prodotto.

Soft 100% cotton bathroom mat, hand or machine wa-
shable following labelled instructions. 

FLUFTAPPETO
Tappeto in soffice cotone. Antiscivolo.
Fluffy cotton matt rug. Antislip.

CPTB FLUFF
Tappeto-Rug

Misure/Size 60x110 cm
Codice prezzo/Price code 50

colore/colours  01 colore/colours  02

colore/colours  03 colore/colours  04

355354
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CANDELE
CANDLE

CANDELEPROFUMATE
Candela profumata in bicchiere decorato trasparente in 
confezione regalo. Fatta a mano in Italia con profumi italiani.
Aromi: vaniglia, cotone, agrumi e cannella. 

Scented candle in transparent decorated glass with gift box. 
Hand-made in Italy with Italian fragrances.  
Scents available: vanilla, cotton, citrus, cinnamon

W0033
Misure/Size ø 8x13h cm

Codice prezzo/Price code 57

CANDELA DAMASCO - DAMASCUS CANDLE

W0034
Misure/Size ø 12x12h cm

Codice prezzo/Price code 57

CANDELA PAISLEY - PAISLEY CANDLE

W0036
Misure/Size ø14x14h cm

Codice prezzo/Price code 63

CANDELA NEST - NEST CANDLE

357
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OSLOASQUARE
Profumazioni :
Cotone
Vaniglia 
Agrumi e cannella

Scents:
Cotton
Vanilla 
Citrus fruits and cinnamon

OSLOCILINDRO
Profumazioni :
Cotone
Vaniglia 
Agrumi e cannella

Scents:
Cotton
Vanilla 
Citrus fruits and cinnamon

W0026
Misure/Size ø 12x12h cm

Codice prezzo/Price code 52

OSLO CILINDRO LARGE - OSLO CILINDRO LARGE CANDLE

W0027
Misure/Size ø 10x10h cm

Codice prezzo/Price code 38

OSLO CILINDRO MEDIUM - OSLO CILINDRO MEDIUM CANDLE

W0028
Misure/Size ø9x9h cm

Codice prezzo/Price code 23

OSLO CILINDRO MINI - OSLO CILINDRO MINI CANDLE

W0029
Misure/Size 10x10x10h cm

Codice prezzo/Price code 55

OSLO QUADRATO LARGE - OSLO SQUARE LARGE CANDLE

W0030
Misure/Size 8x8x8h cm

Codice prezzo/Price code 31

OSLO QUADRATO MEDIUM - OSLO SQUARE MEDIUM CANDLE

W0031
Misure/Size 6x6x6h cm

Codice prezzo/Price code 5

OSLO QUADRATO MINI - OSLO SQUARE MINI CANDLE

359358
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GRACECANDELE
W005
Misure/Size 850 gr
Codice prezzo/Price code 53

Candele Grace. Varianti: rosa, mare, agrumi e bamboo. 
Peso 850 gr. Confezione regalo.  
Profumazioni :
Agrumi, rosa marocchina, mare, muschio

Grace candles. Fragrances: rosebud, sea, oranges, bam-
boo. Weight: 850 gr. Each candle comes with its own gift 
box. Scents: Citrus fruit, Moroccan rose, sea, moss.

OSLOVASOLUXURY Profumazioni :
Cotone
Vaniglia 
Agrumi e cannella

Scents:
Cotton
Vanilla 
Citrus fruits and cinnamon

W0032 - VASO LUX
Misure/Size ø11,5x31h cm

Codice prezzo/Price code 69

OSLO VASO LUXURY

361360

TESSILE$C
A

N
DELE

TEXTILE&C
A

N
DLE



asagi

Take a break and think it over...

FAI UNA 
PAUSA E
RIFLETTI... 2020

SPECCHI&LUCI
COLLECTION 
MIRROR&LIGHT

Non vi è giorno della vita che non veda una pausa ( piú o meno lunga....) davanti al nostro specchio ! Che sia per truccarsi, radersi o anche solo per 
compiacersi , vale la pena di farlo incorniciando noi stessi nel migliore dei modi! Metalli vintage o supertekno, legni naturali o intarsiati, cuoio e 
semplici molature danno vita ad una collezione poliedrica e funzionale.

Not a day goes by without us stopping (for a long or short time) to take a look in the mirror. Whether it is for putting on make up, shaving or admiring 
ourselves, it is always worth framing our image at best!  Metal with vintage or super technical finish, natural or inlaid wood, leather or simple grounding 
create an eclectic and functional collection.
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Specchi tondo ed ovale bisellati con sistema di sicurezza 
per la  protezione dalle rotture e dettagli in cuoio naturale 
cucito a mano. La fettuccia in cuoio consente di regolarne 
la altezza ed il fissaggio. Made in italy.  
Acquistabili separatamente i ganci parete Hang o Spot. 

Round and oval bevelled mirror with inserts and supporting 
loop and inserts in hand-sewn emery leather. Safety mirror 
for protection against breakage. Made in italy.  
Spot or Hang hangers not provided.	

LE CUIRRONDE
CP601RL60
Misure - Sizes ø 60 cm 
Codice prezzo/Price code 80

CP601RL80
Misure - Sizes ø 80 cm 
Codice prezzo/Price code 82

LE CUIROVALE
CP601OL
Misure - Sizes 55 x 70 cm 
Codice prezzo/Price code 82

LECUIRMIRROR

OSLO MIRROR 
Specchio da terra in metallo satinato e legno 
curvato con supporti di appoggio orientabili.
Disponibile bianco e nero.

Floor mirror in satini-zed steel  and curved wood 
with adjustable supporting feet.
Available with black or white finish.

OSLOMIRROR
CP601MIT 

Misure - Sizes 50x4x170h cm 
Codice prezzo/Price code 81

OSLO
365364
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Specchio in alluminio cromato con cintura in pelle e fib-
bie in metallo. Gancio Hang alluminio opzionale. 
Varianti: bianco, nero, cuoio naturale.

Mirror in chromed aluminium with belt in leather and metal 
buckles. Hang aluminium hook provided upon request.

Available with white, black, natural leather finish.

CP601CI
Misure - Sizes Ø 60 cm 

Codice prezzo/Price code 75

BELTMIRROR

Gancio Hang alluminio opzionale. 
Hang aluminium hook provided upon request.
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Specchio con cornice in teak lucidato da 10 cm  di spes-
sore, fissaggio incluso. Specchio sintetico di sicurezza 
per la  protezione dalle rotture. 
Disponibile nella versione da ø 180, ø140 e ø 100 cm.

Mirror with frame in polished Teak, 10 cm in thickness. 
Mounting set provided. Synthetic safety mirror for protection 
against breakage. 
Available ø 180, ø140 and ø 100 cm.

THEROUNDMIRROR

CP601RO2
Misure - Sizes Ø 180 cm 

Codice prezzo/Price code 91C

CP601RO
Misure - Sizes Ø 100 cm 

Codice prezzo/Price code 89

CP601RO1
Misure - Sizes Ø 140 cm 

Codice prezzo/Price code 90B

369368
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Specchio in alluminio cromato. 
Gancio Hang alluminio opzionale.

Mirror in chromed aluminium. 
Hang aluminium hook 

provided upon request.

CP601CLO 
Misure - Sizes ø 60 cm 

Codice prezzo/Price code 78C

CRONOGRAFOMIRROR

CP601CO 
Misure - Sizes ø 60 cm 

Codice prezzo/Price code 74

TIC-TACMIRROR

Specchio in alluminio cromato. 
Gancio Hang alluminio opzionale.

Mirror in chromed aluminium. 
Hang aluminium hook 

provided upon request.
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CP601C0 
Misure - Sizes  20x12X76h cm 

Codice prezzo/Price code 80

Specchio orientabile con struttura in ottone cromato. 
Supporti regolabili ed orientamento verticale o orizzontale. 

Adjustable mirror in chromed brass. 
Adjustable supports, movable vertically and horizontally.

COLONYMIRROR

CP601/DF 
Misure - Sizes  ø 56 cm 

Codice prezzo/Price code 80

Specchio in ottone cromato appendibile con anello e gancio 
parete in dotazione. Lo specchio è standard da un  lato ed “ 
invecchiato  “ ad effetto ossidato sull’altro.

Chromed brass mirror. Wall-mounted with ring or wall fixing 
included. Double face mirror: standard on the front and “aged” 
on the rear, using an oxidation-like effect.

DOUBLEFACE

Specchio rettangolare in ottone cromato ba-
sculante. Lo specchio è dotato di due attacchi a 

parete che ne consentono la regolazione dell’in-
clinazione.  L‘uso è esclusivamente verticale. 

Rectangular mirror in chromed brass. Revolving 
structure. The mirror is equipped with two wall 

fixings which allow to adjust its inclination. 
To be mounted vertically only.

CP601/TCR 
Misure - Sizes  51x75h cm 

Codice prezzo/Price code 81

Specchio rotondo in ottone cromato basculante. 
Lo specchio è dotato di due attacchi a parete che 

ne consentono la regolazione dell’inclinazione. 

Round mirror in chromed brass. Revolving 
structure. The mirror is equipped with two wall 

fixings which allow to adjust its inclination.

CP601/TCT 
Misure - Sizes   Ø 56h cm 

Codice prezzo/Price code 80

THECLUBMIRROR
373372
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DIVAMIRROR MATAHARIMIRROR

CP601NET 
Misure - Sizes:  Rete/Grid ø 100 cm 

Specchio/Mirror ø 60 cm
Codice prezzo/Price code 91

Specchio retroilluminato, la luce Led posta nella strut-
tura metallica alle spalle dello specchio irradia un alone 
di luce soffusa che illumina la rete metallica tessuta a 
mano applicata alla cornice rotonda in prezioso Teak luci-
dato. La trama metallica può essere modulata.

The Led light placed in the rearback metal structure of the 
mirror radiates a soft light which shines on the hand-made 
steel mesh applied on the round frame in precious natural 
Teak. The decorative mesh can be moved and adjusted on 
the frame. 

CP601DIVA 
Misure - Sizes ø 85 x 16 cm 

Codice prezzo/Price code 91

Specchio in alluminio cromato con corda per appenderlo. 
Gancio Hang alluminio opzionale.

Mirror in chromed aluminium string for hanging it is provi-
ded. AHang aluminium hook provided upon request.Mata Hari significa Sole e questo specchio retroillumi-

nato lo ricorda in tutto. La luce Led posta nella struttura 
metallica alle spalle dello specchio irradia un alone di 
luce soffusa che illumina la rete metallica tessuta a 
mano applicata alla cornice rotonda in prezioso Teak luci-
dato. La corona di trama metallica può essere modulata e 
mossa lasciando che decori lo specchio! Un capolavoro.

Matahari means Sun and its backlit structure reminds of it… 
The Led light placed in the rearback metal structure of the 
mirror radiates a soft light which shines on the hand-made 
steel mesh applied on the round frame in precious natural 
Teak. The decorative mesh can be moved and adjusted on 
the frame. A real work of art! 

CP601 DIVA

MATA HARI - RAJUT COLLECTION
Misure -size: Rete/Grid ø 100 cm   

Specchio/Mirror ø 60 cm
Codice prezzo/Price code 91
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FAIRMIRROR

CP601OV
Misure - Sizes 40x70 cm 

Codice prezzo/Price code 75

IRENEMIRROR

Specchio con cornice in teak curvato e levigato.

Mirror with frame in sanded and curved Teak.

Specchio con cornice in teak naturale. 

Mirror with natural Teak frame.

CP601N 
Misure - Sizes  100x70h cm 

Codice prezzo/Price code 80
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MENSOLARIFLESSO

CP601SM
Misure - Sizes 80x15x3h cm 

Codice prezzo/Price code 77A

Specchio molato diam. 60 cm inserito nella mensola.Mensola in 
teak con pratici fissaggi.  Disponibile con mensola da 80 o 100 cm.

Varianti: bianco, nero, naturale 

Teak shelf with built-in grounded mirror diam 60 cm. Easy to fix on the 
wall. Available with shelf 80 or 100 cm.

Available with white, black or natural finish

CP601SL
Misure - Sizes 100x15x3h cm 
Codice prezzo/Price code 78C
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ORDINAMIRROR

Specchio circolare con cornice realizzata in legno nelle  
varianti naturale, bianco opaco e nero. 

Appendibile tramite la corda nautica in cotone naturale 
ed il pomello in bamboo in dotazione.

Round mirror with wood frame. Available white, 
black and natural. It can be hung with the 

cotton cord and bamboo knob provided. 

CP601/BA80
Misure - Sizes ø80x6 cm 

Codice prezzo/Price code 78B

ORDINAROUNDMIRRORLARGE

CP601/BA60
Misure - Sizes ø60x6 cm 

Codice prezzo/Price code 72A

ORDINAROUNDMIRROR

Pomello in bamboo in dotazione 
Bamboo knob provided

Sistema componibile di Specchio e Mensole interamente 
realizzate in Teak recuperato. 

Modular system made of mirror and shelf , entirely made in 
reclaimed Teak. 

CP431 TA/S - MENSOLA
Misure - Sizes  40X20X15 cm 
Codice prezzo/Price code 52

CP431 TA/M - MENSOLA
Misure - Sizes  40x30x10cm 
Codice prezzo/Price code 66

CP601 TAAAC - SPECCHIO
Misure - Sizes  50x50x10 cm 
Codice prezzo/Price code 75

TAACMIRROR

CP411/ORD
Codice prezzo/Price code 18

bianco/white, nero/black, naturale/natural
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PRATICOMIRROR

Specchio molato applicato su pannello di Teak naturale 
e dotato di vaschetta anch’essa in teak. I pratici vani 
sono ideali per contenere cosmetici,dispenser,porta-
spazzolini,etc... Attacchi solo per posizionamento oriz-
zontale, misura standard disponibile nei formati 70x90 
cm e 100x60 cm.

Ground glass mirror applied on a frame in natural Teak and 
equipped with a Teak bowl. Its functional shelves are per-
fect to store make ups, dispensers, toothbrush holder and 
similar. To be mounted horizontally. Standard size. Available 
in measures 70x90 and 100x60cm.

CP601PRA
Misure - Sizes 70x90 cm 

Codice prezzo/Price code 80A

PRATICOMIRROR

CP601PRA L
Misure - Sizes 100x60cm 

Codice prezzo/Price code 82

PRATICOMIRRORLARGE

NEWESSENZA

3 mm

Specchio con cornice a “Cassetta“ in teak di 
recupero. Finitura cerata e lavorazione inte-
ramente artigianale.  Pannello posteriore in 
legno di teak e specchio da 3 mm. Può essere 
installato sia orizzontale che verticale.

Box-shaped Mirror without frame in reclaimed 
Teak. Polished with wax and entirely hand-made. 
Rear panel I’m Teak wood and mirror 3mm in 
thickness. It can be installed both horizontally and 
vertically. 

CP601NE
Misure - Sizes  70x90 cm 
Codice prezzo/Price code 78B

5 m
m
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SUARMIRROR KENTMIRROR

Specchio in legno e poliuretano decorato oro foglia, argento 
foglia, bianco e nero lucidi. Il rivestimento delle decorazioni in 
oro ed argento sono completamente artigianali! Profilo intar-
siato da 14,5. Varianti colore: ori ed argenti, in bianco e nero. 
Specchio da 4 mm.

Carved wood and poliuretanic foam frame covered with gold leaf, 
silver leaf hand-made decoration, or glossy white, glossy black 
decoration. Profile width: 14,5 cm. Size: 78x98 cm and 98x198 cm. 
Mirror thickness: 4mm. Colours: three different hues of gold and 
silver, white, black.  

CP601/K
Misure - Sizes  77x97 cm 
Colori: ON NERO - M16 BIANCO
Codice prezzo/Price code 81

CP601/KE
Misure - Sizes  77x97 cm 
Colori: ABF - OPF
Codice prezzo/Price code 82

Specchio realizzato utilizzando rami e 
legno con il solo uso di chiodi di recupe-
ro. Il legno non è trattato e mantiene i 
colori naturali che variano dal crema al 
caffè. Forme uniche e sempre diverse 
rendono irripetibile ogni complemento 
della collezione Suar. Disponibile esclu-
sivamente nella misura 86x77 cm.	

Hand-crofted mirror made out of bran-
ches of Suar wood and fixed with salvaged 
nails. The unprocessed wood keeps its 
natural colours ranging from coffee to 
cream. Unique, ever-changing forms give 
these object a touch of unrepeatability. 
Size: 86x77cm. Just one size available

CP601/SU
Misure - Sizes 86x77 cm 

Codice prezzo/Price code 79

90 m
m

140 mm

Fin. M16
Bianco lucido
Lacquered White

Fin. ABF
Argento foglia brillante
Bright silver leaf

Fin. ON
Nero lucido
Lacquered Black

Fin. OPF
Oro  foglia platino
Gold leaf platinum
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ROYALEMIRROR STUARTMIRROR

CP601/S1
Misure - Sizes  100x200 cm 
Colori: ON NERO - M16 BIANCO
Codice prezzo/Price code 88

CP601/ST1
Misure - Sizes  100x200 cm 
Colori: ABF - OPF
Codice prezzo/Price code 89A

CP601/R 
Misure - Sizes  78x98 cm 

Colori: ON NERO - M16 BIANCO
Codice prezzo/Price code 81

CP601/RO
Misure - Sizes  78x98 cm 

Colori: ABF - OPF
Codice prezzo/Price code 84

Specchio in legno e poliuretano decorato oro foglia, 
argento foglia, bianco e nero lucidi. Il rivestimento delle 
decorazioni in oro ed argento sono interamente realizzate 
a mano. Profilo intarsiato da 14,5 cm. Specchio da 4 mm. 
Varianti colore: ori ed argenti, in bianco e nero. Misure 
standard esterne 78 x 98 cm.

Carved wood and poliuretanic. Foam frame covered with gold 
leaf, silver leaf hand-made decorations, or with glossy white, 
glossy black decoration. Profile width: 14,5 cm.  External Size: 
78x98 cm. Mirror thickness: 4 mm. Colours: three different 
hues of gold and silver, white, black. 

Fin. M16
Bianco lucido
Lacquered White

Fin. ON
Nero lucido
Lacquered Black

Fin. ABF
Argento foglia brillante
Bright silver leaf

Fin. OPF
Oro  foglia platino
Gold leaf platinum

145 mm

36 m
m

Specchio in legno e poliuretano decorato oro foglia, argen-
to foglia, bianco e nero lucidi. Il rivestimento delle deco-
razioni in oro ed argento sono completamente artigianali! 
Profilo intarsiato da 14,5. Varianti colore: ori ed argenti, in 
bianco e nero. Specchio da 4 mm. Dispnibile in due misure 
78 x 98 cm e 98x198 cm.

Carved wood and poliuretanic foam frame covered with gold 
leaf, silver leaf hand-made decoration, or glossy white, glossy 
black decoration. Profile width: 14,5 cm. Size: 78x98 cm and 
98x198 cm. Mirror thickness: 4mm. Colours: three different 
hues of gold and silver, white, black. 

Fin. M16
Bianco lucido
Lacquered White

Fin. ON
Nero lucido
Lacquered Black

Fin. ABF
Argento foglia brillante
Bright silver leaf

Fin. OPF
Oro  foglia platino
Gold leaf platinum 145 mm

36 m
m

CP601/S
Misure - Sizes  78x98 cm 
Colori: ON NERO - M16 BIANCO
Codice prezzo/Price code 80

CP601/ST
Misure - Sizes  78x98 cm 
Colori: ABF - OPF
Codice prezzo/Price code 83/C
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4 cm 90 cm 60 cm

60 cm 90 cm

30 cm

 

AXIO-SLIM® / PATENT PENDING /

LED 3000 K

DOTREFLEX GENREFLEX

CP601ZENREF
Misure - Sizes  60x80 cm 
Codice prezzo/Price code 85A

CP601/DOT
Misure - Sizes  60x90 cm
Codice prezzo/price code 91

Specchio filo lucido da 6 mm. Con struttura circolare interna 
illuminabile a led e semovibile. La parte  circolare si muove 
verso l’utente con un semplice gesto avvicinandosi al viso ed 
illuminandosi sulla circonferenza. Viti e fissaggi ed istruzioni 
di montaggio inclise nel kit.

Mirror with polished edge, 6 mm in thickness. Internally equipped 
with embedded round mirror, with LED lights and moving mecha-
nism. The internal secondary mirror can be easily moved forward, 
coming closer to the user face and switching on LED lights on the 
perimeter. Screws, fixing hardware and instructions are provided.

Specchio filo lucido da 6 mm. Superleggero con angoli 
smussati. Vetro sintetico di sicurezza antiinfortunistico. Tutto 
lo specchio si muove verso l’utente con un semplice gesto 
avvicinandosi al viso ed illuminandosi su tutto il perimetro. 
Viti e fissaggi ed istruzioni di montaggio inclise nel kit.

Mirror with polished edge, 6mm in thickness. Extra-light structu-
re with rounded angles. Safety mirror glass. The entire mirror 
can be easily moved forward, coming closer to the user face and 
switching on LED lights on the perimeter. Screws, fixing hardwa-
re and instructions are provided.

4 cm 90 cm 60 cm

60 cm 90 cm

30 cm

 

AXIO-SLIM® / PATENT PENDING /

LED 3000 K

 

AXIO-BOX® / PATENT PENDING /

3,5 cm 30 cm 60 cm

80 cm

80 cm

60 cm

LED 3000 K

 

AXIO-BOX® / PATENT PENDING /

3,5 cm 30 cm 60 cm

80 cm

80 cm

60 cm

LED 3000 K

388
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DORGALIMIRROR

Specchio in legno con profilo da 9,5 cm decorato 
a mano effetto “sughero”. Pastellatura artigianale 
interamente made in Italy. Questo specchio è rea-
lizzabile in tutti i formati su richiesta. Specchio sin-
tetico di sicurezza per la  protezione dalle rotture.

Mirror in wood with 9,5 cm profile with hand made "su-
ghero" decorations. Wood putty working hand crafted 
in Italy. Size can be customised upon request. Synthetic 
safety mirror for protection against breakage.

MISTRALMIRROR

Specchio in legno con profilo da 10 cm decorato a 
mano. Pastellatura artigianale interamente made 
in Italy. Questo specchio è realizzabile in tutti i for-
mati su richiesta. Specchio sintetico di sicurezza 
per la  protezione dalle rotture.

Mirror in wood with 10 cm profile decorated by hand. 
Wood putty hand crafted decoration entirely made in 
Italy. Size can be customised upon request. Synthetic 
safety mirror for protection against breakage.

9,5 cm

2,
2 

cm

10 cm

4,
5 

cm

391390

SPEC
C

HI&LUC
I

M
IRRO

R&LIG
HT390



GARBOMIRROR

Specchio in legno con profilo da 9,5 cm deco-
rato a mano. Pastellatura artigianale intera-
mente made in Italy. Questo specchio è realiz-
zabile in tutti i formati su richiesta. Specchio 
sintetico di sicurezza per la  protezione dalle rotture. 
Disponibile nelle versione argento.

Mirror in wood with 9,5 cm profile decorated by hand. 
Wood putty hand crafted decoration entirely made 
in Italy. Size can be customised upon request. Syn-
thetic safety mirror for protection against breakage.  
Available in silver.

9,5 cm

2,
2 

cm

NEWCAPRIMIRROR

Specchio in legno con profilo da 9,5 cm deco-
rato a mano. Pastellatura artigianale intera-
mente made in Italy. Questo specchio è realiz-
zabile in tutti i formati su richiesta. Specchio 
sintetico di sicurezza per la  protezione dalle rotture. 
Disponibile nelle versione argento e talpa.

Mirror in wood with 9,5 cm profile decorated by hand. 
Wood putty hand crafted decoration entirely made 
in Italy. Size can be customised upon request. Syn-
thetic safety mirror for protection against breakage. 
 Available in silver and taupe..

9,5  cm

2,
5 

cm

Argento
Silver

Talpa
Taupe
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LUNAMIRROR

Specchio in legno con profilo da 9,5 cm pastellato 
effetto “cratere”. Lavorazione artigianale intera-
mente made in Italy. Questo specchio è realizza-
bile in tutti i formati su richiesta. Specchio sinte-
tico di sicurezza per la  protezione dalle rotture.  
Disponibile nella versione: oro, argento, bianco ar-
gento.

Wooden frame with 9,5 cm , hand crafted wood putty 
decorations reminding of the moon craters. Entirely 
made in Italy. Size can be customised upon request. 
Synthetic safety mirror for protection against breaka-
ge.  Available in gold, silver, white/silver.

FLORENCEMIRROR

Oro
Gold

Bianco-Argento
White-Silver

Argento
Silver

9,5 cm

2 
cm

Specchio in legno con profilo da 10,5 cm deco-
rato e decapato a mano. Pastellatura artigia-
nale interamente made in Italy. Questo spec-
chio è realizzabile in tutti i formati su richiesta. 
Specchio sintetico di sicurezza per la  protezione dal-
le rotture. Disponibile nelle versioni: bianco decapato

Mirror in wood with 9,5 cm profile, pickled and deco-
rated by hand. Wood putty hand crafted decoration, 
entirely made in Italy. Size can be customised upon 
request. Synthetic safety mirror for protection against 
breakage. Available in pickled white.

10,5 cm

4 
cm
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BUBBLEMIRROR

Specchio in legno con profilo da 9,5 cm decorato a 
mano effetto “bolle”. Pastellatura artigianale inte-
ramente made in Italy. Questo specchio è realiz-
zabile in tutti i formati su richiesta. Specchio sin-
tetico di sicurezza per la  protezione dalle rotture. 
Disponibile nelle versioni: bianco lucido, cromo.

Mirror in wood with 9,5 cm profile with hand made 
bubbles decorations. Wood putty working hand crafted 
in Italy. Size can be customised upon request. Syn-
thetic safety mirror for protection against breakage.  
Available in version polished white, chrome.

NEMEAMIRROR

Cromo
Chrome

Bianco Lucido
Glossy White

9,5 cm

2 
cm

Cornice in legno sagomato da 10,5 cm. In in bianco 
decapato su fondo argento e bordo interno pastel-
lato in argento in foglia. Specchio da 4 mm. , pan-
nello posteriore in MDF , attacco parete orizzontale 
e verticale. Specchio sintetico di sicurezza per la  
protezione dalle rotture. Colori disponibili ; Bianco 
su Argento in foglia Ogni formato è producibile “ su 
misura “ a richiesta,  interamente prodotto in Italia. 

Frame in carved wood, 10.5 cm in width. Pickled white 
decorations on a silver background. Inner edge decora-
ted with pastel finishing and silver leaf. 4 mm mirror, 
rear panel in MDF. It can be mounted both vertically 
or horizontally. Synthetic safety mirror for protection 
against breakage. Available: White on Silver leaf.  
The size of the product can be customised upon request.

Marrone Argento
Brown Silver

Bianco Argento
White Silver

105 mm

30  m
m
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TRAVEMIRROR

Specchio in legno con profilo da 9,5 cm decorato a 
mano effetto “trave”. Pastellatura artigianale in-
teramente made in Italy. Questo specchio è realiz-
zabile in tutti i formati su richiesta. Specchio sin-
tetico di sicurezza per la  protezione dalle rotture.  
Disponibile nelle versioni: bianco decapato, bianco 
argento, cromo

Mirror in wood with 9,5 cm profile decorated by hand. 
Hand crafted Wood putty decorations, entirely made 
in Italy. Size can be customised upon request. Syn-
thetic safety mirror for protection against breakage.  
Available in pickled white, silver white, chrome.

Bianco decapato
White picked

Bianco Argento
White Silver

Cromo
Chrome

9,5 cm

2 
cm

NEWPEOPLEMIRROR

Specchio in legno con profilo da 9,5 cm deco-
rato a mano. Pastellatura artigianale intera-
mente made in Italy. Questo specchio è realiz-
zabile in tutti i formati su richiesta. Specchio 
sintetico di sicurezza per la  protezione dalle rotture.  
Disponibile nelle versioni: argento, oro, bianco matt.

Mirror in wood with 9,5 cm profile decorated by hand. 
Wood putty hand crafted decoration entirely made in 
Italy. Size can be customised upon request. Synthetic 
safety mirror for protection against breakage. Avai-
lable in silver, gold, matt white.

9,5  cm

2 
cm

Argento
Silver

Oro
Gold

Bianco matt
Matt White

399398
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BAROKKOMIRROR

Specchi in  legno pastellato, traforato decapato bian-
co, oro, argento in foglia. Asta da 10 cm. Specchio da 
4 mm. Specchio sintetico di sicurezza per la  prote-
zione dalle rotture. Varianti colore: Oro antico, oro 
lucido, argento antico, argento lucido, bianco lucido.

Carved wood frame with gloss finish. Profile width: 10 cm. 
Mirror thickness: 4 mm. Synthetic safety mirror for pro-
tection against breakage. Colour: Colous: antiqued gold, 
glossy gold, amtiqued silver, glossy silver, glossy white.

Oro Lucido
Glossy Gold

Oro Antico
Antique Gold

Argento Antico
Antique Silver

Bianco Lucido
Glossy White

Argento Lucido
Glossy Silver

44  m
m

100 mm

ROKOKÒMIRROR

Specchi in legno pastellato intarsiato e 
rivestito in oro ed argento in foglia,  da 9 
cm. Specchio sintetico di sicurezza per la  
protezione dalle rotture.  
Varianti colore: Oro, Argento

Carved, gold leaf or silver leaf wood frame with 
wood putty decorations. Profile width: 9 cm. 
Synthetic safety mirror for protection against 
breakage. Colours: gold, silver.

Oro
Gold

Argento
Silver

50 m
m

90 mm

401400
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TATEMIRROR

Specchio in legno con profilo di 8,2 cm, pastellato 
sia sul fronte che sul fianco. Colori opachi  come il 
bianco, il grigio ed il malva ne esaltano lo stile “di-
screto ed elegante“. Rifiniture e pastellatura sono 
interamente manuali. Specchio sintetico di sicurez-
za per la  protezione dalle rotture. Varianti colore: 
Bianco e Grigio. Specchio da 4 mm. Ogni formato è 
producibile su misura.

Wood frame covered with wood putty decorations. 
Hand-made finish and decorations. Colours opaque: 
white and, grey. Profile width: 8.2 cm. Mirror thickness: 
4 mm. Synthetic safety mirror for protection against 
breakage.

BAROKKOJRVMIRROR

Specchi in legno intarsiato con finiture lucide su 
profilo da 6,8 cm.  Specchio da 4 cm. Specchio sin-
tetico di sicurezza per la  protezione dalle rotture. 
Varianti colore:  Bianco, Oro, Argento.

Carved wood frame with gloss finish. Profile width: 6,8 
cm. Mirror thickness: 4 cm. Synthetic safety mirror for 
protection against breakage. Colour: white, gold, silver. 
Any size can be customized according to customers’ 
requirements.

Bianco
White

Nero
Black

45  m
m

82 mm

Bianco
White

Argento
Silver

Oro
Gold

25  m
m

68 mm
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RAVELLOMIRROR

Specchi in legno pastellato effetto ardesia, da 6,5 
cm. Specchio da 4 mm. Specchio sintetico di sicu-
rezza per la  protezione dalle rotture. 
Varianti colore: Oro, Argento.

Wood frame with wood putty, slate-like decorations. 
Profile width: 6,5 cm. Mirror thickness: 4 mm.  
Synthetic safety mirror for protection against breakage. 
Colours: Gold, Silver.

CAPRIDUEMIRROR

Specchi in  legno pastellato a mano in oro e argento 
in foglia da 7 cm. Specchio da 4 mm. Specchio sin-
tetico di sicurezza per la  protezione dalle rotture. 
Varianti colore: Bianco, Oro, Argento.

Gold leaf or silver leaf wood frame with wood putty de-
corations. Profile width: 7 cm. Mirror thickness: 4 mm. 
Synthetic safety mirror for protection against breakage. 
Colours: white, gold, silver.

Oro
Gold

Argento
Silver

20 m
m

65 mm

Bianco
White

Oro
Gold

Argento
Silver

25 m
m

70 mm
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SPUTNIKLIGHT

CP13 
Misure - Sizes  25x25h cm 

Codice prezzo/Price code 69

Lampada in cemento cablata e certificata 
adatta ad ogni tipo di lampadina.

Suspension with lampshade in concrete, wired 
and certified to work with any type of light bulb.

409408
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APOLLOLIGHT

CP14 
Misure - Sizes  30x35 cm 

Codice prezzo/Price code 71A

Lampada in cemento cablata e certificata 
adatta ad ogni tipo di lampadina con cavetto 
di sostegno in acciaio.

Suspension with lampshade in concrete, wired 
and certified to be mounted with any type of light 
bulb. Sustaining metal cable in steel.

411410
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AWANLIGHT

AWAN è la nuova dimensione della luce che diventa forma! 
Un “Guscio“ di maglia di rame ed acciaio inox lavorato a mano 
accoglie la fonte luminosa ed assume forme, volumi e riflessi 
imprevedibili. Duttile ed interpretabile riesce a mantenere la 
forma che desideriamo dargli. Atmosfere preziose e raffinate 
per ambienti che amano raccontare chi li abita!

AWAN is the evolution of light, which takes shape!  A hand-made 
shell mesh in copper and stainless steel, embracing the light and 
taking up unexpected shapes and shades. Ductile and eclectic, it 
still manages to keep the desired shape... Precious and sophistica-
ted atmospheres for spaces able to tell a story about who live them.

CPAWAN
AWAN PENDANT

Misure - Sizes  57 x 57 x 22 cm 
Codice prezzo/Price code 87B

413412

SPEC
C

HI&LUC
I

M
IRRO

R&LIG
HT



CAPUNGLIGHT

CPCAPUNGS
CAPUNG SMALL

Misure - Sizes  54x54x20 cm 
Codice prezzo/Price code 85

CPCAPUNG
CAPUNG

Misure - Sizes  85x85x32 cm 
Codice prezzo/Price code 88

415414
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ONIONLIGHT

CPONION 
ONION

Misure - Sizes  40x40x42 cm 
Codice prezzo/Price code 87

CPONIONS 
ONION SMALL 

Misure - Sizes  28x28x30 cm 
Codice prezzo/Price code 85

ONION si ispira alla tradizione del metallo intrecciato a mano 
tipica dell’isola di Sumba., in Indonesia. È così che vengono rea-
lizzati gli accessori in uso dalla sposa nelle tradizionali cerimo-
nie nuziali (kanatar). Quest’arte si tramanda di genererazione in 
generazione.

ONION, is inspired by traditional hand knitting technique with metal 
in the island of Sumba, Indonesia. This technique is used to make 
the Sumbanese accessories in the traditional wedding ceremonies 
(kanatar)for the bride to be. This skills are passed down from gene-
ration to generation

417416
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KEMBANGLIGHT

CPAHL10714L
LARGE KEMBANG PENDANT LAMP  

Misure - Sizes  52x52x45 cm 
Codice prezzo/Price code 89

CPAHL10714
KEMBANG PENDANT LAMP  
Misure - Sizes  38x38x34 cm 
Codice prezzo/Price code 85

Questa collezioni di luci eterea è interamente realizzata a mano 
utilizzando cerniere che creano simmetrie interrotte ed al tempo 
stesso sinuose atmosfere Alur Collection è la miglior rappresen-
tazione della filosofia di OCK! È poeticamente artigianale ed allo 
stesso tempo elegantemente luminosa, 
con il tocco sorprendente di materiali inattesi.

This ethereal light series crafted with zippers manifests ‘broken-sym-
metry’. This collection is the best representation of our mission: han-
dcrafting poetic yet elegant lighting with a twist of unexpected material 
choices.

419418
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KELOPAK-MEKARLIGHT

CPAHL10413L
LARGE KELOPAK

Misure - Sizes  65x65x32 cm 
Codice prezzo/Price code 89

CPAHL10413
KELOPAK

Misure - Sizes  40x40x20 cm 
Codice prezzo/Price code 83B

CPAHL10613L
LARGE MEKAR PENDANT LAMP

Misure - Sizes  54x54x35 cm 
Codice prezzo/Price code 89

CPAHL10613
MEKAR PENDANT LAMP

Misure - Sizes  32x32x22 cm 
Codice prezzo/Price code 83B
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THISTLELIGHT

 CPTHL40113
THISTLE PENDANT - white

Misure - Sizes  54 x 54 x 29 cm 
Codice prezzo/Price code 87C

 CPTHL40113
THISTLE PENDANT - black

Misure - Sizes  54 x 54 x 29 cm 
Codice prezzo/Price code 87C

 CPTHL40113
THISTLE PENDANT - ecru

Misure - Sizes  54 x 54 x 29 cm 
Codice prezzo/Price code 87C

Ispirato dal fiore nazionale Scozzese ( il Cardo ) e dall’intrigante arte 
dell’Origami Giapponese, questa collezione è l’omaggio del designer 
ai suoi ricordi scozzesi. Scorci di luce penetrano attraverso i disegni 
geometrici creando un dinamico gioco di luci ed ombre.

Inspired by the Scottish national flower and intriguing art of origami and 
paper cut, this collection is the designer’s homage to his memories in 
Scotland. Glimpses of light piercing through its geometric pattern, creating 
dynamic and interesting play of light and shadow.
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TISTLELIGHT

CPTHL40113
THISTLE STANDING LAMP

Misure - Sizes  43 x 35 x 177cm 
Codice prezzo/Price code 90B
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BULATLIGHT

CPBHL50113
BULAT PENDANT LAMP-black

Misure - Sizes  45 x 45 x 45  cm 
Codice prezzo/Price code 87B

CPBHL50113
BULAT PENDANT LAMP-white

Misure - Sizes  45 x 45 x 45  cm 
Codice prezzo/Price code 87B

CPBHL50113
BULAT PENDANT LAMP-ecru

Misure - Sizes  45 x 45 x 45  cm 
Codice prezzo/Price code 87B

La pulizia del design scandinavo incontra le tecniche di lavorazione 
della carta, dando vita a complesse forme tridimensionali ed intri-
cate texture che ricordano gli alveari... Lino, teak e tanta cura per 
oggetti che disegnano luce e spazi!

Traditional paper application techniques meets Scandinavian clean 
lines, resulting these intricate pieces of three-dimensional geometric 
shapes mimicking the natural textures of honeycomb.

427426
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PUTTLIGHT

26

10

13

100/170

320

13
0

4

T256 LED
Lampada quadra orientabile.
Attacco per telaio.
Sorgente luminosa LED.
N°6x2W – 500mA.
Alimentatore elettronico incluso.

Adjustable square lamp.
Frame attachment.
Light source LED.
N°6x2W – 500mA.
Electronic ballast included.

P256 LED
Attacco a parete.
Wall lamp.

10W 600 Lm

Lampada in alluminio/ottone cromato superlucido, diffusore in plexiglass 
sabbiato, led Philips alta luminosità, attacco a parete ed a telaio.Alimentatore 
elettronico e cablaggi inclusi, kit di montaggio, garanzia di 2 anni sui led.

Lamp in polished aluminium/chromed brass, lampshade in sanded plexiglass, 
high-brightness Philips Led , wall-mounting hardware included. Electronic 
power supply and wiring provided. Led covered by 2-years warranty.

L2015 - 600 lm
TEE LIGHT

Misure - Sizes  32x13 cm 
Codice prezzo/Price code 78

LINEARSOSPESO

Lampada led da soffitto in acciaio inox, plexiglass satinato ed alluminio 
brillantato. Trasformatore in box di acciaio cromato e sospensione tramite 
doppio cavetto in acciaio. Il “binario“ di acciaio cromato da  120 cm raccoglie 
la Linea in plexi satinato. Emozioni essenziali, pulizia delle forme e ...tanta 
luce!! La luce led di ultima generazione e la produzione interamente Italiana 
sono garanzia di sicurezza e assoluta qualità! 1950 Lumen, kit di montaggio.

Chandelier with Led light made in stainless steel, satinized plexiglass and poli-
shed aluminium. Transformer box in chromed steel and double steel cable for 
ceiling fixing. The ....cm frame in chromed steel encloses the plexiglass profiles. 
Hi-tech Led lights and made-in Italy mark are a synonym of safety and quality! 
IP44 and 100% Made-in Italy guaranteed. 1950 Lumen and mounting set included.

L2029
LINEAR SOSPESO

Misure - Sizes  120x2,5x1,5 cm 
Codice prezzo/Price code 83

230
VOLT

22
W

4000°
K

1950
Lm

429428
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LINEARPLAFONIERA HIDELIGHT

Lampada led da parete in acciaio inox , plexiglass satinato ed allu-
minio brillantato. Lo schermo in acciaio inox cromato a specchio 
impone la direzione alla fonte luminosa creando effetti di luce. La 
luce led di ultima generazione e la produzione interamente Ita-
liana sono garanzia di sicurezza e assoluta qualità! La staffa per 
eventuale fissaggio alla cornice dello specchio inclusa, trasforma-
tore in box acciaio cromato a scomparsa. IP44 e 100% Made in Italy

Disponibile nella versione small cm da 650 LM 
Disponibile nella versione large cm da 800 LM

Led wall lamp in stainless steel, satinized plexiglass and polished 
aluminium. The plate in mirrored chromed stainless steel reflects the 
light creating charming luminescent effects.  Hi-tech Led lights and 
made-in Italy mark are a synonym of safety and quality! Bracket for 
optional fixing to the mirror frame and concealable transformer box 
in chromed steel included. Available in size: ...cm small, 600 lumen ; 
...cm large, 800 lumen. IP44 and 100% Made-in Italy guaranteed.

Lampada led da parete in acciaio inox , plexiglass satinato ed alluminio bril-
lantato. Posizionabile sia in verticale che in orizzontale, dispone di doppia 
fonte lunimosa. Linee minimali ed essenziali per pulizia delle forme e ...tanta 
luce!!  La luce led di ultima generazione e la produzione interamente Ita-
liana sono garanzia di sicurezza e assoluta qualità! 3950 Lumen, staffa per 
eventuale fissaggio alla cornice dello specchio inclusa, trasformatore in box 
acciaio cromato. IP44 e 100% Made in Italy. 

Disponibile nella versione 35 cm da 1600 LM 
Disponibile nella versione 80 cm da 3950 LM

Led ceiling lamp in stainless steel, satinized plexiglass and polished aluminium. 
It can be mounted both vertically or horizontally thanks to its adjustable double 
lighting system. Hi-tech Led lights and made-in Italy mark are a synonym of 
safety and quality! 3950 Lumen bracket for optional fixing to the mirror frame 
included. Transformer box in chromed steel included.(both certified IP44 and 
100% made-in Italy)

Available in size: 35 cm - 1600 lumen; 80 cm 3950 lumen

L2028
LINEAR PLAFONIERA 35

Misure - Sizes  35 x 8,5 x 3,5 cm
Codice prezzo/Price code 77

L2027
LINEAR PLAFONIERA 80

Misure - Sizes  55 x 8,5 x 3,5 cm
Codice prezzo/Price code 83B

230
VOLT

17
W

4000°
K

1600
Lm

230
VOLT

43
W

4000°
K

3950
Lm

L2032
HIDE LARGE

Misure - Sizes  35 x 11 x 10 cm
Codice prezzo/Price code 78B

230
VOLT

6
W

4000°
K

800
Lm

L2031
HIDE SMALL

Misure - Sizes  10 x 10 x 10 cm
Codice prezzo/Price code 75

230
VOLT

9
W

4000°
K

650
Lm
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1. CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA
Le condizioni generali di vendita, qui di seguito riportate, si 
intendono valide per qualsiasi ordine pervenuto alla Cipì srl e 
costituiscono parte essenziale di ciascun ordine. Eventuali mo-
difiche alle presenti clausole nonché eventuali condizioni parti-
colari dovranno essere espressamente concordate per iscritto.

2. ORDINI
Gli ordini acquisiti dalla nostra organizzazione di vendita sono 
soggetti  all’approvazione di Cipì srl

3. TRASPORTO
La merce viaggia a rischio e pericolo del committente il quale, 
nel proprio nteresse, deve verificare, prima del ritiro, l’integrità 
dei colli e la quantità della merce ricevuta. Eventuali reclami 
dovranno essere avanzati direttamente al vettore al momento 
della consegna , in caso di rotture non oltre 5 giorni dl ricevi-
mento.

4. CONSEGNE
La merce si intende resa franco nostro stabilimento di Bagnara 
di Romagna. I termini di consegna hanno carattere puramente 
indicativo e non hanno valore contrattuale.

5. PREZZI
Tutti i prezzi indicati sono intendersi IVA ESCLUSA. Cipì srl  si 
riserva la facoltà insindacabile di apportare variazioni ai prezzi 
di listino pubblicati nel caso in cui le componenti di costo dei 
singoli articoli lo rendessero necessario.

6. RESI E RECLAMI
Eventuali contestazioni devono essere inviate per iscritto Cipì 
srl entro 8 giorni dal ricevimento della merce. La restituzione 
della merce deve essere preventivamente autorizzata da Cipì 
srl. La merce verrà accreditata al prezzo di acquisto decurtato 
del 15% per oneri amministrativi.

7. MISURE E COLORI
Le indicazioni di misure, disegni  e colori su qualsiasi pubbli-
cazione CIPI’ srl sono da intendersi a puro titolo informativo e 
possono essere soggette a modifiche senza alcun preavviso.

8. PAGAMENTI
I pagamenti devono essere effettuati a Cipì srl alla scadenza 
stabilita e per l’importo pattuito. Il ritardo del pagamento delle 
fatture oltre i termini concordati dà luogo all’immediata decor-
renza degli interessi bancari e comporta la conseguente so-
spensione delle forniture.

9. PROPRIETA’ DELLA MERCE
Cipì srl  resta proprietaria della merce fino al completo paga-
mento della stessa da parte del cliente.
	
10. FORO COMPETENTE
Per qualsiasi ed eventuale controversia si intende competente 
il Foro di Ravenna.

1. GENERAL TERMS AND CONDITIONS OF SALES.
The general selling conditions herein govern all Orders made with 
CIPI’ Ltd. These conditions together with the Purchaser Order con-
stitute the entire contract between the Seller and the Purchaser for 
the supply of Products. No other terms and conditions will apply. The 
Contract cannot be varied unless the Seller agree to vary it in writing.

2. ORDERS
The Seller reserves the right to accept or reject any Order submit-
ted by the Purchaser.

3. TRANSPORT
The risk in and to the goods remain with the Purchaser solely and 
shall be carried at Purchaser risk. The Purchaser is responsible for 
checking the condition and quantity of Products delivered. Any claim 
must be immediately presented to the delivering carrier. Claims for 
damage must be presented within 5 days after receipt of the goods.

4. DELIVERY
All transportation and other charges including freight charges for 
returned goods are for the account of Purchaser. Any timescales or 
dates indicated for delivery of Products are for guidance only and 
time for delivery will not be the essence in this Agreement.

5. PRICES
The price payable for the products under these terms and conditions 
is exclusive of VAT. The Seller reserves the right to change prices for 
Products in this catalogue at any time to reflect increased costs.

6. RETURNS AND CLAIMS POLICY
Any claim must be presented in writing and within 8 days from the 
date of delivery. In no event shall any goods be returned by Purcha-
ser without the express written authorization of Seller. Goods are 
to be returned by Purchaser to CIPI’ plant in Bagnara di Romagna. 
Purchaser will be credited for the cost of the returned goods, less 
15% of non-refundable administrative fee.

7. SIZE AND COLOURS
Sizes, pictures, and colours of Products in any CIPI’ Ltd. publication 
are for guidance only, and the Seller reserves the right to change 
them at any time.

8. PAYMENTS
In accordance with Seller’s terms and deadlines, payments are due 
in full and within deadlines. Purchaser fails to make payments on 
any agreement between Purchaser and Seller in accordance with 
Seller’s terms and deadlines, Seller reserves the right to charge 
interest at the applicable rate charged by Seller bank, and to cancel 
the unshipped balance of any Order without any liability.

9. POSSESSORY LIEN ON GOODS
Purchaser agrees that Seller shall have a possessory lien on goods 
until receipt of payment.

10. JURISDICTION
ìeller and Purchaser agree to submit any disputes to the exclusive 
jurisdiction of the Italian court of Ravenna.	
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Un grazie speciale a: / Special thanks :

Paolo Parea di PareaDesign per aver trovato l’ispirazione tra un “onda e 
l’altra“ dando vita ad una collezione che fa incontrare il Teak ed il 
Plexiglass come se fosse la cosa più “naturale“ del mondo.

Giulia Manfredini Arch. che ha avuto la pazienza di lavorare con me 
anche su questo progetto!

Sauro e Jessica di Intraprese Fotografiche che anche questa volta 
hanno dimostrato tecnica, creatività, innovazione. E soprattutto sono 
riusciti a raccontare il mondo Cipì. 

L’ufficio di Cipì che ha condiviso tutto il percorso creativo e tecnico di 
questo catalogo e che con ostinata cocciutaggine ha cercato di renderlo 
libero da errori e refusi…

Tutta la rete vendita Cipì, che ha creduto e raccontato questo catalogo 
quando ancora era solo un’idea nelle nostre teste…

Keller Taps rubinetterie che si è resa da subito partner di Cipì fornendo 
il materiale che ha accompagnato tutti i nostri lavandini e dimostrando 
la perfetta sinergia tra i nostri prodotti

Ornamenta per i pavimenti ed i rivestimenti utilizzati nelle nostre 
ambientazioni, un grazie speciale per aver condiviso con noi la creatività 
e l’originalità delle loro collezioni esclusive.



sede legale: P.zza Falcone Borsellino 6 - 47100 Forlì - Italia
sede operativo/magazzino: Via Molinello 25/a
48010 - Bagnara di Romagna Ravenna- Italy
telefono: +39 0545 76945 / +39 338 6752290 / +39 0545 76699 
fax: +39-0545 76067

mail: info@cipitaly.it
Ordini ed informazioni prodotto: servizio.clienti@cipitaly.it
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